

Елена Трещинская

# ТРИ ЗЕРКАЛА В ЕДИНОМ

Три зеркала в Едином

*Три зеркала в Едином*

000

12+

# Елена Трещинская

## Три зеркала в едином

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64769321](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64769321)*

*SelfPub; 2021*

### Аннотация

Конечно, люди – есть Единое человечество. И всё-таки оно делится на три группы и не по количеству денег в кошельке. Книга написана для Людей 4 Группы, потому что Люди 3 Группы книг не читают после школы. А жизнь Людей 5 относится к запредельному для большинства. К какой Группе относить олигархов и правителей? Ваших родственников? И биороботов, если они существуют среди нас? И что делать с полученной информацией? Всё это – в книге, отчёте сотрудника нашей галактики.

# Содержание

Отчёт Галактическому Центру Помощи Развивающимся Сообществам	4
Тема 1. Жизнь и Смерть. Рождение и Уход	7
Тема 2. Мироззрение. Религия. Профессии	16
Тема 3. Образ жизни. Вещи	30
Тема 4. Пища. Здоровье	42
Тема 6. Дети	72
Тема 7. Наука	84
Тема 8. Образование	97
Тема 10. Искусство и развлечения	129
Тема 11. СМИ и медиа	144
Тема 12. Природа	156
Заключение к отчёту	174

# **Елена Трещинская**

## **Три зеркала в едином**

### **Отчёт Галактическому Центру Помощи**

#### **Развивающимся Сообществам**

##### **Вступление**

На 2020 по системе исчисления на планете Земля основной установленный вектор трафика душ на планетной системе 5-4-5: то есть, люди рождаются с высокого сознания 5 измерения на низкий уровень сознания 4 измерения и потом возвращаются вновь на высокий план. В 5 измерении люди объединены, в 4 измерении сознания, проживая плотную земную реальность, люди разъединяются.

Этот трафик действует для 50 процентов землян. Остальные земляне используют трафик 3-4-3. Об этой группе отдельно.

Люди трафика 5-4-5, рождаясь на низкий плотный план 4 измерения, теряют часть памяти, – кто они, откуда они пришли, памяти о Единстве всех и Всего. Таковы условия уникального добровольного Эксперимента на планете Земля.

Эксперимент длился более ста тысяч земных лет и в 2012 закончен. Идёт постепенное возвращение памяти к постепенно растущим группам авангарда. Но, как и всегда при окончании движения этапа эволюции, наступает период «утряски», то есть хаоса.

На просторах нашей Вселенной, как известно, все едины и Всё Едино. Но в настоящее земное время люди разделены на три потока без чётких границ.

*Люди 3* – память отключена. Их около 40 процентов землян.

*Люди 4* – память включена на 5-10 процентов. Их около 55 процентов землян.

*Люди 5* – память работает на 30-40 процентов. Их около 3-5 процентов от общего населения планеты.

Все цифры, приведённые выше – приблизительны, в формате данного отчёта. Точные данные находятся в архивах пятимерных кораблей-институтов вокруг земного глобуса Д.

Обращаю особое внимание. *Люди 3* – это те души, которые проживают в общем 4 измерении сознания *впервые*, это новички в 4 измерении. Раньше их обиталищем были более плотные подпланы 3 измерения. Они проживают в 4 измерении физически, но сознание их пока трёхмерное.

Задачи данного отчёта:

Описать уровень сознания каждой группы (метод разделения);

Найти Единство трёх Групп и внедрить эту информацию

в информационное поле планеты Земля для дальнейшего ускорения эволюции сознания и скорейшего преодоления хаоса в период серии эволюционных квантовых скачков (метод объединения).

Вся последующая информация изложена по Темам.

В каждой Теме наблюдаются все Три группы, а также излагается их прошлое, настоящее и возможное будущее.

В конце каждой темы – обобщающие факторы.

Список тем:

1. Жизнь и Смерть. Рождение и Уход.
2. Мировоззрение. Религия.
3. Образ жизни. Вещи.
4. Пища, Здоровье.
5. Семья, Брак, Отношения.
6. Дети.
7. Наука.
8. Образование.
9. Политика. Власти.
10. Искусство. Развлечения.
11. СМИ и Медиа.
12. Природа.

# Тема 1. Жизнь и Смерть.

## Рождение и Уход

*Люди 3* (мировоззрение):

Жизнь одна. Жизнь коротка. Судьба предопределена, человек не властен изменить судьбу, покорность обстоятельствам на уровне жертвы. Уверены, что на жизнь оказывает воздействие извне, не изнутри, поэтому винят во всём внешний мир: других людей, судьбу, силы зла. Имеют скрытый страх жизни и смерти, разрушительную жажду жизни от страха не успеть получить блага или наслаждения.

Этой группе присущи две роли: либо жертвы, либо насильника. Жертва может и не страдать, просто жить в полусне, подчиняясь обстоятельствам. Насильники могут быть проявлены и скрыты. Насилие над собой или другими.

В течение жизни используют только стереотипы, процент развития посредством сознательных перемен очень низкий. Категория случайности тотальна: случайно рождаются дети, случайно встречаются пары, случайно происходят все события, случайно возникла жизнь на планете, случайны повороты судьбы (хотя они же считают, что судьба предопределена). Удачи в жизни расценивают как случайное везение – категорию хаоса.

*Люди 3* считают, что жизнь не имеет цели и смысла, кроме

борьбы за выживание. Жизнь другого человека не так ценна, как собственная, или жизнь своей семьи или клана, племени, вероисповедания, страны. Отношение к умершим, в основном, как к мёртвым телам. Есть обида на ушедших, – считается, что они оставили живых, причинив им боль утраты. «Отмучился», – таково часто употребляемое выражение об ушедшем в иной мир. Оно не лишено половины правды, – человек ушёл в другое измерение, но аналогия жизни с чередой невзгод и мучений постоянно повторяема. Наблюдаются массовые истерики на похоронах правителей, однако, легко разоряются чужие могилы, не выражается почтение.

Рождение ребёнка, как правило, радостное событие, но впоследствии радость от детей постепенно угасает и трансформируется в недовольство. Детей рассматривают, как – наследников, должников, соперников, мучителей, «лишний рот», объекты инцеста, объекты для шантажа, товар.

Любовь в жизни *Людей 3* проявляется как нечто, приносящее забаву, выгоду, чувственное наслаждение, страсть, интригу.

Принцип выживания относится и к бедноте, и к олигархату, они равны в этом, как и в том, что принадлежат к Группе *Люди 3*.

Группа 3 полагает, что инопланетяне имеют исключительно агрессивные цели.

*Люди 4*. Разделим условно эту группу на «спящих» и «просыпающихся» для удобства обзора, а также ввиду неко-



торых существенных различий. Количественное соотношение между этими группами колеблется: шестьдесят процентов на сорок. Процент «просыпающихся» растёт.

Представления о жизни и смерти более разнообразны, допускают предположения, версии, исследуют, задают вопросы, дискутируют. Жизнь у человека одна или Жизнь не одна, человек реинкарнирует. На жизнь влияют как внешние факторы, так и внутренние, но меньше.

«Спящая» подгруппа считает, что разумная жизнь существует только на планете Земля, и что эта жизнь возникла случайно. Начинают догадываться и искать подтверждения обратному. «Просыпающиеся» постепенно «берут судьбу в свои руки», учатся управлять обстоятельствами, но пока не постоянно. Во многом их жизнь определяют категория случайности и категория сомнений.

Пока остаётся большой процент страха смерти и перемен. Всё больше попыток выйти из программы жертвы и жертвенности, всё чаще есть попытки осмыслить обратное: программы совершенствования себя и сострадания другим. Замечают разницу в сознании своей группы и группы *Людей 3*, но реакция пока, в основном, осуждение и противостояние.

Есть небольшие подгруппы «просыпающихся», вышедшие из социума и создавшие образ жизни по древним канонам, ближе к природе и взглядам древних цивилизаций, более просвещённых в вопросах рождения и ухода. Поиск гармонии, поиск мирного сосуществования с другими в социу-

ме и вне его, осуждение разных форм насилия, исследование причин и следствий. Стремление привносить больше любви и заботы в разные сферы жизни, включая рождение и воспитание детей, и проводы в иной мир.

Однако, у «спящих» всё ещё присутствует в сознании ощущение жизни, как несправедливой, опасной и предопределённой. «Просыпающиеся» уже ищут смысл существования, предлагают различные версии.

Так как учёные принадлежат к «спящей» подгруппе сознания, за исключением единиц, то исследования природы человека носит характер заказов от правящих кругов с целью установления контроля над населением планеты.

«Проснувшиеся» учёные ведут свои исследования, подчас тайно, как и в прошедшие века. Они наблюдают и исследуют различные феномены, к примеру, выход субстанции души из тела. Обратным процессом интересуются пока только теоретически.

За последние 30 лет наблюдений после Первой Галактической Конвергенции (по исчислению землян 1987 года) замечен расширенный поток интереса «просыпающихся» *Людей 4* различными практиками самопознания, поток набирает интенсивность.

Однако, «спящая» часть Группы *Люди 4* продолжает использовать стереотипы и догмы по этой теме, не предпринимая попыток изменить мнение или заинтересоваться, а иногда яростно отрицает все домыслы и предположения. Заме-

чу, что в искусстве (кино и литература) всё чаще появляются версии появления людей на планете, версии «потусторонней» жизни и способностей человека. Это – один из методов внедрения в сознание человечества новых знаний.

Итак, в этой Группе наблюдается разделение взглядов, что говорит о дальнейшем объединении по законам физики Духа.

Второй вывод: наблюдается активный рост сознания, в отличие от медленного темпа Группы *Люди 3*.

*Люди 5*. Людей этого типа три процента от всего населения планеты. Обладают почти всей уместной для них информацией о жизни во всех 13 измерениях Вселенной, о переходах из четвёртого в пятое (так называемой смерти), о переходах из пятого в четвёртое (то есть о рождении), а также о путешествиях вне физического тела туда и обратно. То есть, они способны принимать дальнейшую обучающую информацию о перемещениях во все измерения (история перемещений, современные цели).

Более того, в настоящее время часть специалистов работают над усовершенствованием этих порталов под местным названием «смерть» и «рождение» для более комфортного освоения их впоследствии другими людьми.

Эти люди уже активировали те необходимые участки своих ДНК, в которых хранится информация на данную тему: жизнь бесконечна, дух, реинкарнирующий в телах в разных временах и мирах, бессмертен. После инкарнации в эти вре-

мена квантовых скачков, после периода адаптации, они активируют пакеты информации с заданиями на данное воплощение и приступают к работе.

Память их активирована не полностью, а на необходимое и допустимое количество процентов, насколько физические тела в их настоящем состоянии способны выдержать. Полностью берут на себя ответственность за свою судьбу, строят её сами.

*Люди 5* посвящают свою жизнь дальнейшему глубинному познанию себя, своей истории, своей миссии, без предвзятостей и ограничений. Они вполне осознают, что прибыли в мир четвёртого измерения в командировку, и основной их Дом находится в спектре миров пятого измерения, а кураторы земной миссии – в более высоких измерениях.

В настоящее время изучают будущие способы ухода в Пятимерье по желанию (после выполнения работы), без тела или с дематериализацией физического тела (то, что пока делали единицы). Оповещены об инкарнировании на землю (через роды) в ближайшие годы большого числа специалистов по ускорению эволюции человечества, подготавливают условия для их скорейшей адаптации и началу работы.

Также *Люди 5* оповещены о прибытии некоторых специалистов не через рождение (здесь период младенчества, детства и местного обучения пока долог, чреват и опасен), а через замещение, что практиковалось по необходимости на протяжении всего существования человеческого вида.

Также люди этой группы способны принимать информацию от своих высших аспектов из пятого измерения и выше, в том числе информацию об истинной истории человечества.

### *Заключение к Теме 1:*

Все три потока человеческих типов – уникальны и воистину потрясающи. *Люди 3* – проявили неслыханное мужество начать опыт физической жизни с самых мелких форм жизни первого, второго измерений сознания, эволюционируя до физических человеческих существ третьего уровня с добровольным лишением памяти о своей изначальной высокой данности. На данный момент истории людей на планетарном комплексе Земля Группа *Люди 3* начала процесс завершения своего пребывания в сознании третьего измерения. Часть постепенно повышает вибрации и переходит в 4 измерение, часть покидает планету, чтобы инкарнировать в новых телах с повышенным сознанием.

*Люди 4* – уникальные человеческие существа, эволюционировавшие из группы *Люди 3* на более высокую ступень сознания. Беспрецедентно их стремление к переменам: очищению сознания, освобождению от стереотипов, догм, стремление гармонизации бытия в ограниченном состоянии сознания, способность создавать произведения искусства с высокими вибрационными характеристиками, оставаясь на уровне 4.

В настоящее время идёт активнейший процесс повышения вибраций этой Группы, она готовится в большинстве из-

менить лик планеты. Уникальность и в том, что *Люди 4* сумели рождать высокие вибрации энергии радости в условиях, не способствующих этому, вопреки трудностям и ограничениям в памяти о себе, и в сознании. Свидетельствую о набираемой скорости эволюции сознания этой самой многочисленной Группы, в основном по стремлению прекратить конфликтные способы общения.

Все три группы ощущают перемены, за исключением очень малого количества людей. *Люди 3* воспринимают перемены, как угрозу существованию, *Люди 4* разделены в этом мнении.

Работа *Людей 5* позволяет всё большему числу *Людей 4* ускоренным порядком активировать всё больше процентов сознания. Наблюдаются массовые высказывания *Людей 4* в соцсетях о новом отношении к своей жизни, об отказе от стереотипов, продиктованных спектром страхов, о сознательном решении людей в корне изменить своё миропонимание, цели в жизни, отношение к жизни, – это заявляют люди разных профессий и социальных слоёв.

Эти же *Люди 4* создали возможность ленты свободной публикации статей на различные темы в соцсети: таким образом, *Люди 5* начали свободно помещать и свои материалы, адаптированные под восприятие других, незаметно отвечая на вопросы по мироустройству и самоопределению, и по другим темам, необходимым для активации сознания.

Это сотрудничество позволяет создать живое поле ком-

муникации внутри искусственных матричных полей Интернета и телесетей. Это поле позволяет активировать и тех из Группы *Люди 3*, которые уже готовы к восприятию нового на своём уровне.

Команда «управления миром» из Группы *Люди 3* строит мир разделения и войны, программируя большинство с помощью технологий. Эта команда управляется небольшой группой существ из тёмного спектра 6 измерения.

Люди могут не дать ход этой программе, сделать мир мирным, имея коллективные мысли. Но этот способ пока известен небольшому количеству землян – просыпающимся *Людьми 4* и *Людьми 5* – и они начинают овладевать этим умением.

# Тема 2. Мировоззрение. Религия. Профессии

## *Люди 3.*

Этой Группе присущи крайности почти во всех сферах бытия, начиная с градации хорошо – плохо, прошивающей всё восприятие людей этой Группы. Второй господствующий стереотип – конечность всего, а также несправедливость и бессмысленность существования. Примитивные представления о мироустройстве по причине низкого интереса к этой теме. Воинствующий атеизм, так называемое богохульство, или фанатичное поклонение божеству. Уничтожение святынь, храмов, или убийство людей других вероисповеданий. Страх перед ментальными фантомами: грех, наказание после смерти.

Часть полагает происхождение человека от одного из животных семейства приматов, другая часть *Людей 3* уверена в том, что человека создало высшее существо, Бог, создал из глины, из части тела другого человека и другие варианты.

Людям этой Группы для приобщения к Существом Бога необходимо символическое поедание Его плоти и выпивание Его крови. Иной способ «проникновения» высшей энергии им пока недоступен. Они пока находятся на ступени понимания, что необходимо именно «проникновение», а не «про-



буждение в себе».

Использование чёрной магии на всех уровнях социальной лестницы: беднота – олигархат.

У правящих финансовых кругов интерес к теме мироустройства контролируется узурпирующими кланами космических «пиратов» или фракталами цивилизаций 6 измерения с кризисом развития, объединённых целью использования человеческих ресурсов в своих целях (далее – Комитет).

Специалисты Комитета создали паразитирующее электромагнитное поле – перепрограммировали одну из матриц 3 измерения – и используют как свои «руки и мозги» программируемую часть населения человечества, то есть, искусственных человеческих существ (биороботов), живущих здесь многие тысячи лет и имеющих своих представителей как в Группе *Люди 3*, так и в Группе *Люди 4*. Через биороботов Комитет осуществляет работу по программированию *Людей 3* и *Людей 4*, в основном, через электронные устройства широкого спектра.

В целом для этой Группы человечества планета Земля представляется твёрдым шаром с безжизненной полостью внутри, населенном только по поверхности. Разумную жизнь они полагают исключительно на Земле. Такой блок ложной информации предоставлен программой сдерживания Комитета и тщательно охраняется подчинёнными ему социальными институтами и официальными научными кругами.

Профессии *Людей 3*, в основном, уже несколько тысячелетий имеют опять же крайние точки: весь комплекс занятий, связанных с убийством и потреблением тел животных, ресурсов планеты, предприятий, разрушающих ресурсы планеты, и разведением, содержанием животных, даже охране. Общим фоном идёт или тяжёлый труд или парализация бездействием нищих и бездомных, опустившихся и обездвиженных персон в прямом и переносном смысле, то есть, опять крайние точки.

В правительствах стран противостоят друг другу представители Групп *Люди 3*, управляемые Комитетом, и *Люди 4*, направляемые Галактическим Центром Помощи Развивающимся Сообществам. Олигархат и группы так называемого «управления миром», составляют исключительно *Люди 3* и биороботы.

Противоположный слой – миллиарды нищих, многие крестьяне, земледельцы, процент ремесленников, процент рабочих и служащих городов, работающих по программе выживания. Часть медицины занята людьми этой Группы, все люди в комплексе ритуальных услуг, наёмные военные, преступники, наркоманы и наркодиллеры.

В противоположность занятиям разрушающим – профессии строительные, в большинстве *Люди 3* наблюдаются в строительных бригадах, пищевые отрасли промышленности или сельского хозяйства. Небольшой процент *Людей 3* присутствует в профессиях *Людей 4* – это переходная стадия.

Общий вывод: занятия разрушением и созиданием, в основном, статус подчинённых, не руководящие должности. Группа «управления миром» и мелкие ранги начальников – также в статусе подчинения, но в иллюзии управления.

*Люди 3*-созидатели прошли опыт разрушителей в предыдущих воплощениях, и теперь в своём развитии часть этих людей направляется к переходу в Группу *Люди 4*. *Люди 3*-разрушители делятся на катализаторы развития и на последующий на расформирование комплекса многомерных тел после ухода из четвёртого измерения (небольшой процент). После расформирования комплекса, они начнут свой путь вновь с первого измерения.

У людей веры в этой Группе присутствует понятие Бога, как высшего существа, наделённого внешностью и качествами человека 3,4 и 5 измерений: контроль, управление, осуждение, наказание, поощрение, созидание-разрушение и другими.

Атеизм *Людей 3* полюсной. Либо полное отсутствие интереса к этой теме по причине главенствования темы выживания или соперничества, либо допущение существования инопланетного разума, дающего технологии продления жизни биологического тела. В последнем случае – это главная тема группы «управления миром». Применяется недопустимая жестокость и насилие над жертвами при использовании так называемой чёрной магии (анонимная помощь Комитета).

#### *Люди 4.*

Общая тенденция: сознательное или без-сознательное стремление переосмыслить стереотипы мышления, догмы мироустройства, веры в сверхъестественное, в цели человечества, а также развить и умножить созидательные виды деятельности.

Наиболее часто занимаемые профессии: сферы науки, образования, культуры, политики, высшая медицина, физкультура и спорт, духовенство, экология, технические профессии, а также исследователи и путешественники. В последнее время умножился процент *Людей 4*, сознательно переходящих на простые созидательные виды деятельности – ремёсла, натуральное хозяйство, сфера услуг и помощи детям, старикам, больным, животным, природным паркам, историческим местам.

Понятие Бога у части представителей *Людей 4* (из «просыпающихся») покинуло традиционные религии и движется в сторону поиска «образа Божьего» во внутреннем мире – так называются здесь Комплекс Многомерных Тел человека и область Сакральной Сердцевины. Часть *Людей 4* имеют представление о Высшем аспекте человека (называют Высшее Я), правильно располагают его в измерениях выше 6-го.

Планету Земля всё ещё представляют в виде одного глобуса с магнитным полем, часть *Людей 4* допускают жизнь на других планетах и звёздных системах, а также миролюбие части инопланетных цивилизаций. Все артефакты метафизи-

зики пока, в основном, объясняют неверно или неточно, основываясь на интуитивных ощущениях.

Планета пока остаётся для них неодушевлённым объектом, поэтому они остаются в неведении относительно её отношения к её обитателям, людям, в том числе, а также пока не имеют понятия о реальной цели эволюции своей и планетарной.

*Люди 4* пока считают все вземные цивилизации враждебными по отношению к землянам – это пропагандистская работа Комитета. Также считают другие планеты Солнечной системы и само Солнце необитаемыми, так как не имеют достаточно информации об измерениях сознания, способах и видах контактов. Аппараты более тонкого восприятия разных реальностей, изначально заложенные в человеке, пока развиты на 10 -15 процентов в Группе *Люди 4*.

Но часть этой Группы уже уловила связь – развитие духовности равно развитию тонкого восприятия.

Базовое определение духовности пока расплывчато, спящим большинством это считается качеством второстепенной важности. То есть, как инструмент духовность пока не используется или используется без-сознательно.

В истории прошлых веков Люди этой Группы проходили опыт созидания: строительство, научные исследования, развитие всех направлений культуры, искусств, литературы, воспитания, освоения новых земель и изучения природы.

Уже около двух-трёх веков в среде *Люди 4* обсуждаются

вопросы гуманизма в контексте религий и вне его. *Люди 4* способны оценить трудовой подвиг во имя других людей, и пожертвование своей жизнью ради жизни другого человека. Последнее наблюдалось в прошедшие века только как защита своей семьи или страны, а в минувшем веке появилось больше случаев защиты людей, с которыми нет родственных связей.

В последние полвека *Люди 4* ввели понятие кармы на оставшихся территориях своего географического мира и начали его осмысливать («просыпающаяся» часть Группы). Очень большие результаты достигнуты в преодолении страха смерти (та же часть Группы), это стало обсуждаемой темой на семинарах, в литературных произведениях, кино. Люди стали активно применять жанр фантастики, рождать новые его виды, делая это инструментом ввода понятий и очищения сознания от стереотипов.

*Люди 5.*

*Люди 5* имеют представление о 13 измерениях данной Вселенной, имеющей «вид» тора со спиральями внутри и знают о предстоящем переходе всех форм жизни к шестнадцатимерной Вселенной.

*Люди 5* имеют свои деления на группы, но мой отчёт носит общий характер очерка для широкой публики Галактического Сообщества Свободных Миров, поэтому объединяет все характеристики и типы в разных группах.

*Люди 5* все, как один, являются сотрудниками галактиче-

ского Центра Помощи Развивающимся Сообществам (ПРС). Они подразделяются на тех, у кого в целях миссии заблокирована память об этом, или частично заблокирована. Разумеется, есть группы *Людей 5*, у которых память об их миссии разблокирована полностью. Возраст *Людей 5* не ограничен возрастом физического тела.

Профессиональные сферы – образование, науки, журналистика, литература, экономика, психология, искусство, политика и некоторые другие по необходимости выполнения намеченного. Многие группы вышли из социума и живут в поселениях на природе.

*Люди 5* имеют представление о 8 глобусах планетной системы Земля, об их предназначении, о нахождении Людей 3, 4, 5 на глобусе Д., а также о параллельных мирах этого глобуса и других. Имеют представление о современных цивилизациях параллельных измерений в океанах и под поверхностью планеты.

*Люди 5* в большинстве на 100 процентов знают о своих миссиях и выполняют их. План и подробное описание этой работы по эволюционным преобразованием находится в Отделе Планирования Центра ПРС.

Каждый из *Людей 5* находится под особой защитой и наблюдением Центра и в своих индивидуальных Группах Тонкоматериальной Поддержки имеют представителей всех необходимых специальностей, должности сменяемые по мере движения. За последние 50 лет *Люди 5* достигли немалых

успехов в распаковке общих и индивидуальных информационных кластеров в своих ДНК, необходимых для текущего задания.

*Люди 5* являются обычными людьми в социуме и вне его. Большинство из них взяли в миссию проработку некоторые качества *Людей 3*, *Людей 4*. Прорабатывая эти качества в 4 измерении в себе, они помогают людям других Групп проходить ускоренно эволюцию и приобретать новые качества, не носящие импринты четвёртого уровня сознания.

Качества для выработки: осознанность, свобода, самодостаточность, безусловная любовь и другие. Методы различны: групповые и индивидуальные занятия, ретриты, семинары, личные беседы, произведения искусства и литературы, физические контакты, но, в основном, они пользуются без-контактным Принципом Солнца (Сам Есть – освещаются другие), с обнулёнными расстояниями и временем.

Разрабатывается и успешно внедряется следующие новые инструменты перемены реальности: формирование намерения, воображение и работа с мечтой (о цели перемены реальности – в Заклучении). Стартовые работы в этом – материализация намерений в личной жизни, изучение законов материализации духовного.

*Люди 5* работают в осознанном контакте со своими Высшими Я, общаются с Высшими Я других людей, Коллективных разумов животных и растений, Духами местностей, а также с эгрегорами объектов, городов, храмов, мест силы,



природных объектов.

Также работают совместно со стихиями и принимают необходимую помощь миров параллельных измерений, с кораблей-баз флота Галактики. Но первыми помощниками являются их Тонкоматериальные Группы Поддержки, повторюсь, имеющие неограниченное количество специалистов по разным аспектам жизни на Земле, в том числе, так называемых «ушедших» с земного плана родственников и представителей иных форм разума («ушедшие» домашние животные, к примеру).

*Люди 5* также работают по программам приёма новых специалистов Галактики через рождение или через замещение: создание общих и конкретных условий.

Небольшая часть *Людей 5* осуществляют работы по наладке и запуску заложенных в прошлых цивилизациях генераторов развития, которые были временно заблокированы для прохождения периода проработки низковибрационных энергий (*Люди 4* называют его «исторический период»).

*Заключение к Теме 2:*

Куда движется, благодаря мировоззрениям, общий поток четырёхмерного человечества? *Люди 3, Люди 4* (и *Люди 5* в своих воплощениях в программах *Людей 4* и *3*) за многотысячелетний Эксперимент Дуальности выработали огромное количество негативной низковибрационной энергии. По завершении очередного Планетарного Цикла строится Коридор для прохода в новую Реальность (Коридор – Единый

одиннадцатимерный Портал для объединения реальностей в Одну). Эта масса старой энергии должна быть в ускоренном темпе преобразована, чтобы как можно большее количество людей смогло перейти по Коридору, не выходя из воплощения.

Такова цель общего движения. Общего застоя не наблюдается, люди всех Групп с присущей каждой Группе скоростью двигаются по эволюционному пути. Не все ныне живущие люди разных Групп смогут перейти по Коридору в данном воплощении, кому-то предназначена дальнейшая работа по совершенствованию Комплекса Многомерных Тел. Им представится возможность совершить эту работу в параллельных измерениях Земли на других её глобусах или в идентичных мирах других планет иных галактик.

В этом процессе естественного отбора основным фактором является «Принцип накопления и распределения». Каждому человеку дано свойство накапливать и распределять. Определяющим является качество (уровень вибраций) накапливаемого и качество распределяемого. К примеру, *Люди 3* накапливают, в основном энергии алчности (власть, деньги, вещи, комфорт, территория) и в данном случае отдача очень скудна на высокие вибрации (отсутствие благодарности, помощи другим и т.п.) Показатели других Групп по этому Принципу постепенно возрастают.

Роль перемены мировоззрения в данном деле не переоценена. К примеру, *Люди 4* активно изучают Вселенную и кос-

мос пока снаружи себя, во внешнем мире: пытаются изучать крупные физические объекты с помощью физических органов и аппаратуры. Этот уровень пока не признан официальной наукой неэффективным, так как мировоззрение науки находится на стадии материализма вот уже более трёх столетий.

*Люди 3* в прошлых воплощениях были совсем непросвещенными в этих вопросах, а теперь, благодаря усиленной информированности общества, они имеют представление о планете-геоиде, параллелях и меридианах, полюсах, материках, небольшие знания о природе и погоде разных стран и континентов.

Есть единицы учёных из *Группы 4*, перешедших рубеж в *Группу Люди 5*, некоторые из них являются уже сотрудниками галактического Центра ПРС (Помощи Развивающимся Сообществам) на подсознании, то есть на уровне пятого измерения. Они начинают понимать принцип квантовости Всего: личный выворот внутрь Сакральной Сердцевины по ленте Мёбиуса даёт выход сознанию на просторы обитаемой Вселенной, навстречу всем контактам и сотрудничеству с высокими цивилизациями. Но главное, людям становится постепенно понятно, что он даёт возможность обрести себя, связь со своим Высшим Я, и обретение способностей, заложенных в человеке изначально.

*Люди 5* оповещены о том, что Галактика Млечный Путь также переживает «выворот», приобретая новое имя Галак-

тики Голубой Розы. И о том, как важно потоку человечества идти в ногу с общей эволюцией, пройти по Коридору Объединённых Реальностей в новую Реальность четвёртого измерения, совершив личный выворот.

Приобрести навык личного выворота людям помогают групповые занятия, организовываемые в разных сферах бытия *Людьми 5*. Налицо плотное взаимодействие разного характера и сотрудничество всех трёх Групп.

Да, *Люди 3*, очень немногие, всё чаще делают «скачок» в Группу *Люди 4*, личный выворот. Чаще всего это происходит через опыт клинической смерти или травмы, и благодаря работе энергоинформационных полей, устанавливаемых *Людьми 5* и сотрудниками Галактики высокого уровня, прибывающими в четвёртое измерение на кратковременную командировку от часа до 24 часов с использованием голограммы тела или без него.

На планете также живут единицы естествоиспытателей от Галактического Центра на протяжении тысячи, двух тысяч лет и более. Они живут большой срок без смены тела, испытывая различные резервные, изначально заложенные программы. Их исследования ежедневно принимаются исследовательскими институтами нескольких галактик, имеющих планеты, схожие по условиям.

В Группе *Люди 3* в команде «управления миром» получили информацию от своих нанимателей о возможностях человеческого тела к регенерации, омоложению и возможно-

сти жизни физического тела на протяжении сотен лет. Но их кукловоды из Комитета не сообщили им, что в условиях четвёртого измерения это достигается только благодаря духовному росту, то есть повышению вибраций тонких тел, их развитию.

К сожалению, деятельность команды «управления миром» затянулась и тормозит миллиардное население в развитии. Но процесс обновления жизни идёт полным ходом и он необратим.

## Тема 3. Образ жизни. Вещи

### *Люди 3.*

Вновь видим крайности (сложную категорию, мужественно прорабатываемую этой Группой). Образ жизни по уровню благосостояния различен, из-за многомиллионной разницы в доходах. Эмоциональный уровень общения в семье и в социуме почти одинаков, одинаковы крайние точки неудовлетворённых и удовлетворённых желаний эго (радость и сорадование – категории следующих Групп).

Нищие и очень бедные люди выживают, заняты тяжёлым трудом, чтобы прокормиться. Богатые люди тоже работают программу выживания, но на другом финансовом уровне.

Разница только в количестве дивидендов от результата затраченных усилий и тематике планов: планируется вспахать межу или планируется захватить власть.

Совпадение – в удовлетворении потребности. Да, олигархат нуждается во всё большем обогащении или большей власти, словно в еде. И те, и другие используют для достижения своих целей всё: получаемое образование, своих и чужих детей, родственников, наследство, все низковибрационные способы, включая убийство, единичное или массовое (опять разница в масштабах).

Люди этой группы испытывают особую страсть к вещам, и

большинство ставит приобретение вещей своей центральной целью. Менее обеспеченные люди, населяющие сёла, стремятся приобрести «городские» вещи в обиход, горожане соревнуются в попытке достичь своих идеалов – состоятельных персон.

Для этих целей *Люди 3* активно застраивают планету предприятиями, производящими вещами в продажу, в ущерб предприятиям, направленным на очищение планеты от мусора, составляющего использованные вещи и упаковки от этих вещей.

Команда «управления миром» и Комитет внепланетных цивилизаций с проблемами развития – первые заинтересованные лица в этой гонке. Каждый из игроков получает свои выгоды. Эффективно в их методике внедрение в массы установки на то, что человек живёт одиножды. Логика *Людей 3* делает вывод: надо успеть нахватать вещей. Также Комитет через «управление миром» ставит приобретение вещей в категорию счастья. Счастье в их понимании – это уровень престижности.

Замечено, что эта гонка за вещами, якобы обеспечивающими комфорт и даже чувство счастья, желаемы и *Людям 3* низших слоёв социальной лестницы, так как помогает смягчить мысль о краткости жизни. Поэтому большинство *Людей 3* стремится получить работу в городах, – в этом заключено в том числе и подавление страха перед смертью.

Небольшой процент Группы *Люди 3* в этой гонке не участ-

вует, в жизни пользуется небольшим количеством вещей и одежды, и, также предпочитает предметы быта, созданные своими руками, изделия ремесленников. Так они повышают свои вибрации.

Олигархат стремится повысить свои вибрации за счёт приобретения вещей от искусства, художественных произведений, включая ювелирные. Но баланс между наносимым ими вредом массам людей и планете и этими попытками повысить уровень своих вибраций – несоизмерим. Этот дисбаланс сводит на нет эти попытки.

#### *Люди 4.*

Эту многочисленную Группу команда «управления миром» эффективно убеждает в постоянном расширении потребностей. Здесь активно финансируется индустрия моды на вещи в обиходе и одежду, а также электронику, машины, дома и места проживания. Через соцсети, телевидение и СМИ, методами рекламы в том числе, внедрены понятия «престижности», задающий увеличивающиеся скорости движения по этому кругу.

В настоящий момент времени настолько высока эта скорость и широк круг, что «спящая» подгруппа *Людей 4* оказалась не способна установить приоритеты в жизни, связанные с эволюционным развитием. В то же время, олигархат богатеет за счёт этих низковибрационных страстей и не планирует остановку.

В то же время в этой Группе постепенно растёт процент



«просыпающихся» людей, которые отводят вещам соответствующее место, которые вместо моды выбирают стиль, самобытность, вещи, созданные народными мастерами, промыслами, своими руками.

Для этих людей важнее интересная работа, интересный отдых, хобби, встречи с друзьями, путешествия и культурная программа широкого спектра. У них отсутствует соревнование или соперничество как стимул, в отличие от *Людей 3*, поэтому своё время и средства они не тратят на гонку за вещами или на рекорды по изменению размеров частей тела по задаваемым стереотипам.

Эта часть *Людей 4* ведёт здоровый образ жизни или стремится к нему, изучает способы лучшего питания, оздоровления, а также старается избавляться не только от ненужных вещей и не приобретать их больше, но и избавляться от эмоциональных грузов, предупреждать стрессовые ситуации. То есть, они сами уже программируют своё будущее, не всегда зная об этом. И тогда логичное появление позитивных перемен в их жизнях приносит всё больше радости и гармонии. Всё больше людей объединяют свой досуг, встречаясь на экскурсиях, в кино, на мастер-классах, общественных танцах и спортивных мероприятиях. К этому движению прибавляется всё больше людей, меняя свой образ жизни и уменьшая процент энергии одиночества в среде людей.

Но, в основном, жизнь *Людей 4* – это работа, которая занимает более половины их времени суток вне сна, прибав-

ляется время пути на работу и с работы. Пока этот режим не взят ими в осознанный контроль, чтобы измениться. Срабатывает рефлекс подчинения общим законам общества, которые установлены правительствами. Но намечены тенденции разрушения таких систем. Также растет количество людей, убеждённых в необходимости сократить потребление общества, сократить количество и разнообразие используемых в повседневной жизни вещей.

*Люди 4* много болеют, лечатся, но в большинстве пока не видят зависимости здоровье – самопрограммирование. Растут группы *Людей 4*, которым удаётся вести здоровый образ жизни, благодаря осознанной перестройке, перестановки приоритетов, а также исцелять себя опять же с помощью перестройки мыслей и формированию намерений быть здоровым.

Небольшая часть «просыпающихся» *Людей 4* является примером остальным людям: своим образом жизни и мысли они показывают гармоничное бытие супружеских пар или гармоничной жизни одного, стремление к гармонии в быту и в отношениях, интересную жизнь, занятую любимой работой, путешествиями, чтением, спортом, общением в кружках по интересам, посещениями культурных мероприятий.

В таких людях установлен мир с жизнью и смертью, они излучают эту энергию в окружающее пространство, таким образом, меняя его, подавая пример другим и являясь стимулом. Они являются носителями такой важной миссии, но

неосознанно. Миссии не только по гармонизации жизни вокруг себя, но и подготовке пространства для прибытия новых энергий.

В человеческом обществе растёт огромная волна желания спокойной жизни. Хотя остаётся ещё немало людей, находящихся в постоянных стрессовых ситуациях благодаря своим ожиданиям ухудшений, своим страхам и опасениям, которые по закону энергии материализуются.

Но в целом *Люди 4* охвачены переменами, и находятся в активном выборе приоритетов. И выбранное становится их судьбой.

*Люди 5.*

Поскольку *Люди 5* осознают себя в четвёртом измерении как в мире испытаний низковибрационными иллюзиями, то принцип их жизни здесь таков: всё низковибрационное – иллюзорно, а создаваемые мысли-намерения реальны и формируют реальность. Таким образом, они строят своё существование, не отдавая бразды правления своей жизнью потокам стереотипов-иллюзий, построенным на спектре страхов.

В целом ситуация такова: *Люди 5* намеренно берут в свою жизнь энергии некоторых качеств *Людей 4* и даже *Людей 5* для преобразования их и обновления. Эту работу они выполняют осознанно, отдавая себе отчёт в том, что тем самым помогают переходу жизни людей в более высокие уровни вибрации, чтобы как можно большему количеству людей было возможно пройти через Коридор Объединённых Ре-

альностей в Новую Реальность, согласно плану эволюции.

Конечно, *Люди 5* неподвластны влиянию Комитета и его земных «рук». Соответственно, вся деятельность этих тормозящих сил, направленная на вовлечение масс людей в низковибрационные поля с целью установления тотального контроля, безуспешна по отношению к *Людям 5*.

*Люди 5* любят жизнь, любят радоваться, отпуская все низковибрационные привязки, в том числе и материальные. Они ценят комфорт, но скорее это уют дома, они ценят красоту во всём, включая собственную одежду и свой внешний вид, но без подключения к этому энергии неудовлетворённых желаний.

Они любят своих супругов, но без требовательности, без условий, и так же они относятся ко всем своим близким, детям, друзьям.

То есть, беря часть качеств *Людей 4* и *Людей 3* для «переработки», они соединяют их в своей Сакральной Сердцевине с высокими энергиями пятимерной реальности. Так они заякоривают следующую ступень развития для всех людей, так будут делать все после них, но уже в облегчённом варианте. Роль *Людей 5* как первопроходцев очевидна.

В своих прошлых воплощениях они тщательно готовились к жизни в эти времена, испытывая на себе весь спектр энергий и делая шаги по гармонизации работы эго, их деятельность напоминала губку для впитывания. Но им предстояло не только впитывать, но и преобразовывать.

Но поскольку эти люди являются специалистами высокого класса, межгалактическими учёными-испытателями, то вся их работа по трансмутации низковибрационного фона четвёртого измерения сознания проходит успешно. Они работают в тесном сотрудничестве со своими коллегами из других измерений, а также своими более высокими Наставниками.

*Люди 5* также притягивают на земной план и испытывают различные инструменты самоисцеления, для последующей их передачи *Людям 4*.

*Люди 5* много путешествуют, общаются между собой и проснувшимися из Группы *Люди 4*. *Люди 5* населяют пригороды и сельские поселения, стараясь быть ближе к Природе и её чистым энергиям. Однако, есть и такие сильные специалисты, которые выбирают жить в центре мегаполисов. Путешествуя или даже находясь дома, *Люди 5* постоянно держат связь со Стихиями и всеми формами жизни четвёртого измерения, осуществляя активное сотрудничество по теме саморазвития и перехода.

Образ жизни *Людей 5* напоминает ровное чистое и сильное свечение. Если учесть, что все территории планеты охвачены присутствием этих людей, то Центру Развивающихся Сообществ можно гарантированно готовить следующий этап работы по переходу жизни на Земле в более высокие сферы Бытия.

*Заключение к Теме 3:*

Есть ли польза от деятельности команды «управления ми-

ром»? Очевидная – баланс сил света и тьмы в переходный период. Чем ниже одни, тем выше можно подняться другим. Хотя, большинство осуждает их деятельность и их образ жизни за счёт жизни других. Но паразитарные формы жизни присутствуют повсюду во Вселенной и играют свою роль в ускорении перемен.

В настоящий момент времени Комитет инопланетных цивилизаций с кризисом развития сворачивает свои действия на данной планете в данной реальности. Соответственно, инспирируемая ими команда «управления миром» обесточена и распадается.

Это повлечёт за собой некие временные экономические кризисы, которые, на самом деле, явятся перестройкой экономики в более прогрессивном ключе в созвучии с потребностями общей эволюции сознания и во благо экологии планеты.

Уже сейчас многие люди убеждены в отсутствии острой необходимости в количестве вещей для употребления в быту, люди очищают свои жилища, чтобы не заполнять их по старому принципу, навязанному «управленцами» – превратить человечество в общество потребления.

Следующей фазой будет окружение себя минимумом «вечных» вещей: качественных, предпочтительно из природных материалов и выполненных в традициях разных культур и народов мира. К примеру, игрушки для детей, одежда, аксессуары к одежде, посуда, домашний текстиль,

домашняя техника и так далее. Эти предметы возникнут в достаточном, но не в избыточном количестве, благодаря расцвету ремёсел и обмену между странами.

Всё это неминуемо случится (падение интереса к приобретению всё большего количества вещей) с уходом зомбирующих программ «управленцев миром». Люди оживят в глубинах своего существа потребность к развитию искусств, музыки, уже сейчас многие почувствовали желание рисовать, танцевать, слушать концерты музыки с вибрациями, которые не разбалансируют Комплекс тел человека.

Сократится потребность в использовании автомобилями, в том числе, первобытными, на бензине.

Зависимость людей от производства вещей упадёт и перейдёт в любовь к своим немногим вещам, которые окружают человека ежедневно, как к друзьям, встречающим утром, помогающим днём и сопровождающим ко сну вечером. *Люди 4* уже сейчас предлагают многократное использование старых вещей.

То есть, по закономерности, все кризисы пойдут на пользу переменам к лучшему, в будущем не просматривается никаких тяжёлых испытаний человечества, в сравнении с XX веком. Шаги прогресса будут мягкими, люди привыкнут к постепенным переменам к лучшему, будут чаще обращать на них внимание, осознавать этот процесс, и, таким образом, стимулировать его продолжение и нарастание. *Люди 4* преуспеют в этом, увлекая за собой часть *Людей 3*, стремящихся

к развитию.

С уходом Комитета и влияния его программ на людей увеличивается стремление человечества к бережному отношению к своему телу, здоровью, и это будет нарастать. Места отдыха землян уже улучшились, стали более комфортными, красивыми, оснащёнными разными оздоровительными компонентами.

*Люди 4* подадут пример *Людям 3* в своём стремлении поддерживать здоровье и не портить его бездумно. Они покажут пример здорового образа жизни и отдыха, приложат усилия для усовершенствования условий труда – эта сфера претерпит многочисленные раскрепощающие изменения. Работа перестанет для множества людей быть тяжёлой, занимать большую часть жизни. *Люди 4* при содействии *Людей 5* изменят законы.

Это произойдёт немало из-за ухода со своих постов множества людей мелкого и крупного руководства, которые бессознательно подчинялись программам команды «управления миром».

Использование другого человека становится постепенно невозможным со сменой формации общества, в том числе и из-за роста показателя шкалы Шумана. 7,6 Гц – средняя частота XX века и 30 Гц – средний показатель в настоящий момент. Показатель растёт, благодаря периодическим скачкам, достигающим 200-300 Гц в день. Программы команды «управления» могли работать только на частоте 7,3 Гц –



7,8 Гц. И, поскольку планета повысила частоту, жизнедеятельность узурпирующих программ низких частот подошла к концу.

Итак, налицо сотрудничество людей трёх Групп в переходе к новой парадигме жизни в четвёртом измерении сознания на планете Земля.

# Тема 4. Пища. Здоровье

## *Люди 3*

Группа контрастов: власть и подчинение. *Люди 3* властители (сеть команды «управления миром») создают для *Людей 3* подчинённых искусственные продукты питания. Бедные слои и слой среднего достатка питаются так называемым фастфудом, что приводит к ряду серьёзных заболеваний, на лечении которых властители наживаются. Развивающийся опыт по этому вопросу подчинённые классы общества накапливают медленно.

Группа подчинения не видит важности чистого воздуха и чистой воды для питья и омовения. Также наблюдается потребительское отношение к своему телу, и опять крайности: ожирение, анорексия или накачивание мышц с помощью искусственных препаратов. В целом, подгруппа подчинения не проявляет заботы о здоровье, в спорте предпочитает составлять массу болельщиков за команды. И статистика такова: большинство больных по причине такого невежества людей планеты Земля составляют *Люди 3*.

*Люди 3* являются основными используемыми массами по программам зомбирования во всех сферах жизни, и пища – не исключение. Они верят рекламе (программа зомбирования), а затем становятся наркозависимыми от этого вида пищи, благодаря химическим уловкам, даже замечено наступ-

ление слабоумия от употребления генномодифицированных продуктов.

Агонизирующая команда «управления миром» уже не скрывает своей цели сокращения населения планеты. На неё работают различные агенты, которые выступая в роли известных учёных, дают информацию, необходимую для достижения цели. Так создан и работает постулат о необходимости питания мясом животных, сырого с кровью жертв или жжёного, и о пользе биодобавок.

В рацион смертельно опасного «меню» входят искусственное вещество сахар, вызывающий наркотическую зависимость, пальмовое масло низкочастотной обработки, непригодное для пищи, и различный спектр химических соединений.

То есть, *Люди 3* питаются искусственной химической продукцией, овощами и фруктами, выращенными на химических препаратах и трупах животных, также пропитанным химией для сохранения товарного вида. Этот режим вызывает мутации – поражения генетики физических родов этих людей, их вырождению и прекращению существования.

В магазинах для низших и средних классов общества 80процентов продуктов синтетические. Более того, в продуктах искусственного производства содержатся вещества, влияющие на анализ и волю: человек понимает, что продукт вреден, но продолжает его потребление.

Это самая эффективная из всех программ уничтожения,

наряду с фармацевтикой. *Люди 3* доверяют лекарствам, которые разработаны по тем же программам сокращения населения. Причём, 30 процентов препаратов действительно помогают снять симптомы или боль, 5 процентов препаратов имеют натуральное или растительное происхождение, а 65 процентов лекарств приводят к медленному ухудшению здоровья, сокращению жизненного срока или к другим заболеваниям. Метод смешения информации и активная реклама не позволяют *Людям 3* сделать очевидный вывод.

Самая благоприятная ситуация по этой теме складывается у *Людей 3*, живущих натуральным хозяйством. Эта подгруппа переходящих из третьего измерения в четвёртое.

Другая часть Группы *Люди 3* – состоятельная «элита», тоже делится на две подгруппы. Первая потребляет без выбора и меры самые дорогие продукты, не задумываясь о вреде и пользе, и вторая подгруппа это те, кто нанимает специалистов для составления личной диеты.

Эта подгруппа характеризуется животным страхом перед смертью тела. Поэтому основная причина стремления ко всё большему обогащению – частная индустрия омоложения. В этой закрытой от общества сфере происходят несоизмеримые по жестокости опыты над живыми существами и дальнейшее использование их биологического материала для омолаживания органов и тканей.

Эти меры помогают единицам *Людей 3* незначительно увеличить срок жизни. Эти эксперименты приведут к пере-

мещению этих людей в последующем воплощении во втором измерении сознания, в группу хищных растений и, скорее всего, на других планетах, так как Земля готовится к уникальной программе развития в другом направлении.

*Люди 3* из «управления миром» в настоящее время пытаются внедрить в человеческий опыт искусственно созданный интеллект, предлагая «вживлять его в мозг». Это уловка для установки чипов для контроля. Налицо исток программы подобного характера из Комитета ущербных цивилизаций: это они помогли человечеству совершить гигантский скачок в развитии техники, чтобы отвлечь от духовного скачка повышения вибраций. Ведь ещё полвека назад не каждая семья имела телевизор, а теперь речь идёт о вживлении чипов за плату.

Самая большая страна на планете начала путь к духовности и повышению вибраций в своём развитии, но Комитету удалось совершить политический переворот в этой стране и на время внедрить свои программы подавления естественного развития. Это программы технического пути развития, которому продолжают следовать небольшая часть человечества с последующим отделением в мир-кластер.

Польза от технического скачка также наблюдается: медицина, и особенно хирургия приобрели неслыханные ранее возможности. Электроника позволила объединить людей разных стран и усовершенствовать различные отрасли производств и строительства.

Но подавляющее большинство людей трёх Групп выберет естественный путь развития способностей Комплекса Многомерных Тел человека.

*Люди 4.*

*Люди 4* также делятся на две подгруппы: одни, просыпающиеся, стремятся к здоровому образу жизни осознанно или пока не совсем, другие, спящие, не следуют по пути развития этой темы или идут медленно.

Первая подгруппа активно занята здоровым образом жизни, добывая информацию о физической культуре тела, о сохранении здоровья разными способами и лечении болезней нетрадиционными способами, почти не прибегая к помощи медицины. Эта подгруппа частично осваивает вегетарианство и веганство, а также практикует метод голодания и постепенно вводят привычку чистки организма от шлаков.

Налицо в сознании людей этой подгруппы уверенность в самопрограммировании на здоровье, в этом они идентичны с *Людьми 5*. Благодаря своим наработкам из прошлых жизней, уверенно использует астрологические знания на своём уровне, учитывая сотворчество Земли с Луной и Солнцем их системы и 12 созвездий Зодиака с Землёй. Замечено использование в Земном сообществе подобной информации из других источников, хранящихся в ноосфере планеты. Просыпающиеся люди продвигаются в своих познаниях по этой теме, подготавливаясь к освоению пакета информации следующей ступени.

Эта подгруппа активно занимается спортом и вне спортивных секций, больше общается со стихией воды, чем в прошлые века, увеличивая количество искусственных водоёмов для общественного пользования и на частных территориях, и чаще посещает берега морей, океанов, рек и озёр, рассчитывает намеренное, пока не всегда осознанное, проведение отпуска на берегу водоёмов.

То есть, изменённая формула воды (благодаря серии квантовых скачков в начале 21 века) уже оказывает содействие людям в эволюции: индивидуальные Группы поддержки людей сообщают об ускорении развития эволюционных программ тех, кто много времени уделяет общению с обновлённой водой планеты Земля.

Кроме того, активно тающий лёд континента Антарктида вносит в общее информационное поле пакеты Изначальной Информации (этот лёд был сформирован за миллионы лет до блокировки сознания), а вода передаёт её человеческим организмам, включая морских и речных рыб, которые идут в пищу человека.

(Для широкого круга галактической общественности подтверждаю данные о том, что каждый человек планеты Земля четвёртого измерения, вне зависимости от принадлежности к той или иной Группе сознания, имеет индивидуальную Группу тонкоматериальной поддержки. Это институт специалистов, который подготавливает человека, отправляет на рождение, курирует в течение земной жизни, прини-

мает после ухода с четвёртого плана, и участвует в процессе реабилитации его после пребывания в этом плотном измерении. Затем Группа поддержки подготавливает и разрабатывает программу следующего воплощения и курирует подготовку к нему).

Вторая подгруппа *Людей 4* (спящее сознание) по теме питания и образа жизни более многочисленна, но уменьшается: люди либо начинают постепенно следить за своим здоровьем, сокращая пагубные привычки, либо массово принимают программы болезни и ухода с планеты в эти времена.

В силу своего невежества по целому ряду вопросов, эта подгруппа пускает всё на самотёк, как говорят здесь, то есть они плывут по течению. Из-за своих материалистических взглядов, они не принимают силу сознания и, соответственно, не исследуют и не практикуют методы работы с ним.

Происходит автоматическая материализация их мыслей без подключения сознания: они отрицают связь намерений (или мыслей) с событиями. Это непростой период роста, в целом носит пессимистический окрас энергий жизни. Эти люди испытывают на себе энергии без-полезности, без-исходности жизни, печали, разочарования, энергии несвободы, то есть иллюзии подчинённости другим людям, законам общества или обстоятельствам. Что происходит, в основном, от их самоизолированности от источника базовой энергии Жизни, энергии Любви. Эти частоты им ещё предстоит освоить, проходя опыт постепенного выхода из сна. Самоизоли-



рование от Истока происходит из постулата: любовь эфемерна, поэтому слаба, в жизни материальной реальности роли не играет. То есть, энергию эту они не используют.

Надо отметить очень эффективную работу команды «управления миром» над умами этой спящей подгруппы *Людей 4*. Именно на эту среду опирается команда и из неё формирует своих подчинённых. Они заполняют большинство научной среды, политики, СМИ, так называемых элитных кругов, которые активно внедряют в жизнь общества постулаты, установки и законы, необходимые команде (то есть Комитету инопланетных цивилизаций с ущербом развития) для управления мировыми процессами инволюции.

При этом, эта многочисленная подгруппа *Людей 4* отрицает и существование своих кукловодов, – тоже результат работы Комитета, их «теневой» стиль. (Эго существ Комитета достаточно высоко, чтобы позиционировать себя кумирами недоразвитого общества, каким они полагают человечество). Комитет и команда «управления миром» делают ставку на неразвитое сознание этой подгруппы *Людей 4* и их эго, находящееся пока на низком уровне вибрации сознания.

Таким образом, Комитет частично решает проблемы своего развития за счёт команды «управления миром» программируемых людей и биороботов. Они трансформируют для своего питания энергии людей до приемлемого состояния и поглощают их, меняя генетику своих родов, испытывающую кризис.

Но прогрессивная часть человечества, идущая по пути эволюции, вполне в состоянии избегать общепринятых «норм» и избирать свой путь развития. Эта часть *Людей 4* уже оповещена о существовании узурпирующей власти Комитета и его прислужников, а также о слабых местах в их методах. Это позволяет или противостоять, или не вовлекаться в подстраиваемые условия и ситуации. Хорошая новость ещё и в том, что эта подгруппа начинает улавливать всё чаще и осознавать прямую зависимость хороших показателей здоровья и позитивного восприятия действительности, оптимизма и приятия, – энергоносителей новых повышенных вибраций планеты.

Пока сложность развития этой Группы заключается в том, что Комитет диктует поставку ложной информации, блокирует поступление новой и спешит отрицать (СМИ, соцсети) уже полученные пакеты информации из ноосферы, из Библиотеки Земли. Немногие люди развили в себе локаторы идентификации истинности получаемой информации по частоте вибраций. Но те, кто уже осознали этот недостаток, работают в этом направлении.

*Люди 5.*

*Люди 5* осознанно принимают полный пакет информации относительно строения своих физических тел, находятся в процессе его познания и освоения. Им известна система восьмеричности -система нового этапа – восемь глобусов Земли, восемь тел человека. Эти комплексы находятся у

них в активной разработке: очувствование, систематизация, освоение, практическое использование и передача данных.

Одна из целей их командировки в 4 измерение – освоение этого комплекса многомерных тел из физического тела. Материалы, которые эти учёные естествоиспытатели получают при этом, напрямую автоматически поступают в исследовательские центры Солнца и далее Солнца Галактики – Альциону.

Сложность задачи *Людей 5* в том, что одним из условий опыта является ассимиляция некоторых качеств *Людей 3* и *Людей 4* в носителях программы *Люди 5*. Задача – собрать и трансмутировать низковибрационные программы в своих Комплексах восьми Многомерных Тел. Поэтому *Люди 5* иногда «болеют», берут опыты некоторых заболеваний, с тем, чтобы перепрограммировать их для обогащения Человеческого Генома.

Для этого на планете на частотах 5 измерения установлен Генный Модификатор, который работал эоны лет, затем он был приостановлен на время Эксперимента Дуальности, и теперь вновь запущен совместными усилиями сотрудников Земли и Космоса. Этот Модификатор позволит человечеству обновить структуру ДНК – таково веление Нового Эволюционного Цикла, в который вступает человечество.

Модификатор является мишенью для Комитета; не так давно в него был запущен запрограммированный метеорит, но эта операция была предотвращена силами Серебряного

Флота Галактики, отряды которого патрулируют Землю в течение всего Эксперимента Дуальности.

На этих кораблях-базах также имеются научные центры, способные прогнозировать любые агрессивные действия Комитета и группы «управления миром». Охрана усилена в период Перехода всего живого на планете на более высокие вибрации.

Также на кораблях Серебряного Флота работают дополнительные Группы Поддержки для каждого человека Группы *Люди 5*. *Люди 5* знают коды обращения за помощью.

*Люди 5* заботятся о здоровье всех своих семи многомерных тел, таким образом, запуская в работу такие же комплексы тел *Людей 4*, то есть, помогают «проснуться» тем, кто уже выразил на это своё намерение. Это происходит неосознанно для многих людей, новая энергия просто течёт по каналам новой энергетической магнитной решетки планеты.

Физическое тело *Людей 5* (и других) в данный момент истории испытывает небывалые нагрузки. Поэтому *Люди 5* строго следят за режимом сна и отдыха, получают рекомендации от своих Тонкоматериальных Групп Поддержки по сохранению физического и духовного здоровья в балансе.

Надо отметить, что в основном, Группа *Люди 5* выбрала время своего воплощения в четырёхмерность в 40-е – 80-е годы прошлого земного столетия и теперь средний возраст *Людей 5* – шестьдесят лет. Это было сделано специально, чтобы принять другие трансформирующие группы Звёздно-

го десанта, то есть стать родителями детей Индиго, и других.

Теперь Индиго становятся родителями следующих прибывающих на планету групп на этот период Перехода. Таким образом, *Люди 5*, в основном, освобождены от социума (выходят на пенсию) и это сделано также специально для максимального использования факторов свободы от большинства социальных ограничений.

*Люди 5* призваны показать пример небывалого массового долголетия в телах, не тронутых обветшанием, как это было в старой парадигме сознания: мысли о возрасте тесно связывали с немощью. Теперь это изменено благодаря работе с Генным Модификатором. Позже *Люди 5* выступят инструкторами по этому вопросу для тех *Людей 4*, которые осознанно начнут двигаться в потоке эволюции.

*Люди 5* не обращаются к медикам *Людей 4* и *Людей 3* по понятным причинам. Исключения составляют целенаправленные операции по блокировке или инспирации импульсов инволюции или эволюции (в случае проработки тех или иных заболеваний, свойственных 3 и 4 Группам Людей). При необходимости вызываются галактические лекари негуманоидных форм разума на тонком плане.

Питание *Людей 5* также носит испытательный характер, подчинённый выполняемым заданиям. То есть, они могут принимать мясо птиц и рыб, но не ежедневно, в том случае, если участвуют в переработке стереотипов питания Групп *Люди 3* и *4*. Некоторые *Люди 5* являются вегетарианцами и

некоторые из них проводят эксперименты по длительному голоданию от 1 года до 30 лет.

*Люди 5* активно общаются с Коллективным сознанием Стихий Земли и дополнительными Стихиями Ядра Галактики, проводят совместные акции по программам эволюции.

*Люди 5* активно передвигаются по разным районам планеты для активации тех или иных зон и артефактов, заложенных в древности для этого этапа эволюции. *Люди 5* знают, что движение эволюции не стихийно, и тела и Душа планеты сотрудничают в этом с телами и Душами сознательных людей.

*Люди 5* активно осваивают техники осознанных сновидений и межгалактического языка *сензар*, используемого в кластерах сна. Благодаря каналам сна можно получить необходимую информацию, пообщаться с друзьями в 5 Измерении, навестить семьи и свои дома, а также совершить путешествия в параллельные миры для отдыха и сотрудничества. Существует дополнительная возможность получить через сны энергопакеты от старших Наставников, получить ответы на вопросы.

#### *Заключение к Теме 4:*

Что объединяет столь разные три потока по вопросу тела и питания? Пожалуй, только наличие самого физического тела. Комплекс из шести остальных Многомерных тел у трёх Групп развит по-разному.

В Группе *Люди 3* есть часть людей, которые существуют

пока на очень низких вибрациях, это те, что перешли из третьего животного измерения сознания совсем недавно и мало продвинулись, используя возможности физического плана и физического тела. Их астральное тело остаётся также неразвитым за последние десять тысяч лет.

Из них подгруппа рабов (условно) имеет плохо развитое ментальное тело, но более развитое в прогрессивном отношении тело психическое, а подгруппа «чёрных элит» имеет развитый ум на низких частотах из-за животных страстей астрального тела, и зачаток низкочастотного психического тела. Эти две подгруппы, идентичные по весу многомерных тел, большинством душ покидают этот план и начнут эволюционное движение вновь во 2 измерении с физическими телами растений или низших классов животного мира третьего измерения сознания.

Здесь уместно отметить, что ментальное тело людей из команды «управления миром» развито только частично, только низкие частоты для удовлетворения низких частот астрального тела – жадности, зависти, алчности, ненависти, страха потери власти и жизни. Очень низкий уровень вибраций этих качеств не позволяет им находиться в последующих воплощениях в комплексе человеческих существ.

Но заслугой их развития явится опыт крайнего понижения вибраций астрального и ментального тел в теле человека, и он войдёт в материалы Центра Изучения Эволюционного Опыта Землян (здесь это называют историей).

Под рабами здесь понимаются не люди труда, а люди, ставшие орудием и добровольными жертвами «правителей мира», но обе эти группы – в одной связке: с неразвитыми тонкими телами в силу агрессивности и вибрации крайнего неприятия себя, других людей и мира обитания.

Другая часть *Людей 3* со своей скоростью движется по стезе эволюции. Их этап сейчас – наблюдение за образом жизни *Людей 4*, приятие доступных пониманию формул жизни и питания этой Группы для примера и первых шагов следования.

*Люди 4*, соответственно, проделывают этот путь, беря пример с *Людей 5*, которых они «принимают за своих», просто более продвинутых и смелых в испытании нового.

Большой вред здоровью землян наносит часть медицины, подчинённая программам команды «управления миром». За последние сто лет она вмешалась в процесс открытия полезных прививок, позволившим человечеству оторваться от периода тяжёлых эпидемиологических заболеваний. Должно было прийти лишь несколько поколений без этих болезней и больше они не побеспокоили бы человечество.

Но Комитет повелел своим агентам вмешаться, внушить с помощью распространения псевдонаучной информации о «необходимости» прививок с первых дней жизни (!) Статистика вреда от этого стереотипа пока официально не собрана и не признана научными кругами, и активно замалчивается. Однако, семьи команды «управления миром» и осведом-



лённые врачи не прививают своих детей, и этот факт также скрыт от общества.

Информация об этом уже начинает *просачиваться*. Люди пока не осознали это свойство информации, потому что они не связывают её с широким спектром свойств света, ни идентифицируют их, хотя в некоторых языках Земли есть говорящие об этом слова «просвещение», «освещение вопроса» и другие. Они пока не осознают, что тьма не может поглощать свет, она не может скрыть свет. Наоборот, свет поглощает тьму, – это свойство света ещё предстоит осознать землянам для практического использования.

Более того, за последние пятьдесят лет в составы мас-совых прививок вводятся вещества, помогающие частично подавить волю, для более лёгкого дальнейшего принятия людьми зомбирующих программ. Целью является, как упоминалось уже, обогащение за счёт фармацевтики и медицины, так как прививки гарантированно снижают иммунитет, и дальнейшее сокращение численности землян и дальнейшей искусственной корректировки этой величины. Эти вещества негласно вводятся и в часть лекарств для исцеления внутренних органов.

Повышение частоты Шумана на планете четвёртого измерения сознания приводит к постепенному ослаблению и обесточиванию этих разрушительных программ низких частот. Тормозящим фактором является инерционное движение, производимое самими землянами: большая часть их

продолжает слепо «верить» лекарствам и не использовать свои природные возможности, а также лекарственные свойства магнитной (земной и солнечной) и других энергий, минералов, растений и живых животных.

Только часть *Людей 4* (*Люди 5* тоже) осознали факт, что тело имеет большие возможности быть здоровым до конца жизни, что здоровье лучше поддерживать правильным питанием, отдыхом и нагрузками, не иметь вредных привычек, чем нарушить эти законы и дальше попасть в руки медицины химических препаратов.

*Люди 4* не так давно ввели понятие ЗОЖ (здорового образа жизни), в ответ на это команда «управления миром» создала всемирную организацию здравоохранения ВОЗ, чтобы взять под контроль исследования прогрессивных учёных по изучению возможностей физического (и других) тел человека, производство лекарств. Под маркой ВОЗ выходят многие «достижения» медицины, аппараты и оборудование, нарушающие жизненно важные параметры ДНК людей. Это делается и с пищевыми продуктами, как упоминалось выше.

И в этой теме, как и в прочих, перед человечеством стоит выбор, и каждое человеческое существо имеет право на свои предпочтения. Информацию о вреде в целом может получить каждый землянин по желанию.

На *Людей 5* не имеют воздействия зомбирующие свойства прививок. А с Коллективным сознанием вирусов *Люди 5* работают на высоких вибрациях сотрудничества и Единства.

## Тема 5. Семья. Брак. Отношения

### *Люди 3.*

Рассмотрим полярные точки данной Группы. Слой подчинённых в большинстве предпочитает традиционные брачные отношения мужчина-женщина. В этих семьях иметь одного ребёнка или нескольких детей обязательно. Родители мужа и жены живут со всеми вместе, разделяя с остальными домашние обязанности. Это схема.

На уровне астрального тела – в большинстве наблюдаются эмоции низких вибраций. Причина и в социальном дне, на которое подчинённые опущены своими властителями из команды «управления миром», нищете, нужде. В этих семьях обычно применяются унижение друг друга, рукоприкладство, издевательства, и даже убийства. Постоянный фон – недовольство друг другом, ссоры.

Эти люди проявляют агрессию по отношению к близким, в том числе, и в тисках программ искусственной матрицы, установленной Комитетом. Цель этих программ – как можно дольше держать массы людей в низких вибрациях, не давать им развиваться духовно по плану эволюции.

Так, к примеру, женщина не является в психологии этой Группы чем-то особенным, заслуживающим защиты, помощи, уважения, даже женщина, носящая ребёнка.

Среди этих подчинённых матрице людей встречаются и так называемые медийные персоны, которые имеют высокий

материальный достаток, и в данном случае они демонстрируют синяки и травмы свои и своих близких через СМИ и телевидение таким же *Людьми 3*, только с низкой зарплатой. Повторюсь: и те, и другие находятся полностью под деструктивными программами искусственной матрицы Комитета, который старается сохранять статистику порабощённых сознаний и не жалеет для этого средств.

Причина такого уровня семейных отношений не только в воздействии деструктивных программ, но и в прохождении опыта подобного понимания семьи.

Из века в век в этой Группе наблюдается жёсткое взаимозависимое долженствование: все члены семьи друг другу должны. То есть, ментальный уровень подгруппы подчинённых так же низок, вибрации по шкале Шумана около 7,0 – 7,2. Как нам известно, в настоящее время программы этого уровня частоты сворачиваются в этом измерении планеты из-за повышения вибраций сознания всего живого.

Противоположный полюс Группы *Люди 3* составляет немногочисленная тёмная элита со своими семьями. Сразу уточним: некоторые дети из некоторых из этих семей являются *Людьми 4* с хорошими перспективами духовного роста. Эти души специально пожелали воплотиться в этих семьях, чтобы производить некоторую эволюционную работу с поражённой генетикой этих родов. Правда, несознательно, память их отключена.

В истории эта Группа «элиты» в ролях королевских се-

мей и аристократии так же практиковала клановость, часто совершались убийства внутри семей, управляемые жадной властью и богатства. Также в истории наблюдались «взаимные» казни: правители казнили угнетаемых, а затем угнетаемые казнили правителей. Уровень частот тот же, что и у «черни»: 7,0 – 7,2. (Интересно отметить, что историки, изучающие такой опыт, находятся в Группе *Люди 4*. Этот опыт пройден ими или очень давно или в короткие сроки. Теперь они могут обрабатывать эти материалы, в отличие от *Людей 3*. И детям-*Людям 3* предмет истории в школе даётся с трудом, так как они находятся в горниле этого опыта.)

Комитет инопланетных цивилизаций с ущербами в развитии уделяет большое внимание теме семьи, как очень энергетичной – ведь эмоциональная энергия уровня *Людей 3* является их основной пищей. Но будущее Комитета определено, соответственно, их зомбирующие программы постепенно сворачиваются или работают по всё слабеющей инерции. Но они пока существуют благодаря привычке *Людей 3* жить стереотипами или благодаря их страху перед всем новым.

Комитет пользуется тотальной ориентированностью сознания *Людей 3* только на внешний мир, внешние обстоятельства, зависимость от мнения общества, соседей, искусственных правил-законов (вне законов равновесия) и прочих больших и малых объединений людей; а так же иллюзией нехватки чего-либо (программа матрицы).

В целом рычагами для манипулирования *Людьми 3* явля-

ются следующие полярные установки, в которые втянуты эти люди: успех – не успех; иметь – не иметь, моё – чужое. И базовые категории неразвитого эго: захват, подавление, диктат, контроль, уничтожение соперника или жертвы. Энергия любви заменена плотскими желаниями, чувством собственника, удовлетворением разных позывов эго.

Так каждая семья (клан, род) старается выстроить своё существование: каждый член семьи должен достичь, заработать, обеспечить – любая низкооплачиваемая работа или новые капиталы в виде земель, предприятий, банков и прочего. То есть, наблюдается одно русло – матричная программа выживания, соответствующая уровню третьего измерения сознания животного царства.

Человек Группы *Люди 3* пока не является индивидуумом в силу тотальной зависимости от матричных программ. Его сознание пока плотно связано с какой-нибудь традицией или общностью людей, но не на высоком уровне Единства, а в поле эго-программ искусственной матрицы, установленной Комитетом.

Однако, те *Люди 3*, пока немногочисленные, которые совершили шаг в сторону прогресса – шаг к совершенствованию какого-нибудь чувства или попытка изменить стереотипу мысли и поступка – имеют все шансы в следующем воплощении попасть на прохождение опыта уровня *Люди 4*.

В этом отчасти помогают варианты одинокой жизни без семьи.

#### *Люди 4.*

В сознании Группы *Людей 4* также есть расхождение. Большинство людей придерживаются стереотипов, другая часть – ищет и находит новые пути.

Большинство, представляя знакомство, последующий брак и будни брака по общим стереотипам, проявляет это в своей жизни именно таким образом. Причина повторения – незнание о силе энергии мысли, об инструменте воображения и намерении. Эти вещи считаются эфемерными, хатичными, неуправляемыми, бесполезными или вовсе несуществующими.

Вступление в брак основано на взаимном влечении, окрашенном романтикой, и в большинстве случаев эти два фактора с годами сходят на нет. Но пара продолжает жить вместе, как правило, ухудшая кармическую ситуацию. Женщина старается удержать мужчину, и муж часто соглашается продолжать играть роль семейного человека, но без прошлых чувств, не создавая новые. В браке это большинство как правило имеет детей. Эта группа активно применяет и внебрачные и безбрачные отношения, как правило, переживая эмоции невысоких частот.

В семье и отношениях эта подгруппа полностью занята в сфере Долгового Закона (кармы). Люди здесь отдают долги и набирают новые по причине невежества относительно правил Долгового Закона. Разводы здесь болезненны, и расставшаяся пара часто на всю жизнь сохраняет чувство обиды и

другие, более низкие по вибрациям. Есть даже остаточные формы мстительности, хотя чувство мести свойственно *Людьми 3*.

Вторая подгруппа (просыпающееся меньшинство) допускает в сюжеты своих жизней и долгий счастливый брак, и сильные высокие чувства, пусть недолгие, и разнообразные романтические сюжеты знакомств. Мезальянс здесь не носит рокового характера, как правило, и люди в нём стараются или испытывать высокие чувства, или разойтись, часто сохраняя дружеские отношения.

В семьях здесь живут дружнее, веселее, и трудные ситуации переживают совместно, всей семьёй, привлекая иногда друзей и соседей.

В этой подгруппе нередки люди, предпочитающие прожить жизнь без брачных отношений, – это зависит от характера поставленной задачи жизни до рождения.

То есть, в теме Семьи эта подгруппа *Люди 4* выбирает испытывать более высокие вибрации. Хотя часто отдельные люди, особенно идущие в авангарде высот вибраций, являются для общества в целом людьми-изгоями, людьми странными, неудачниками в личной судьбе или карьере.

Люди этой подгруппы выходят из брачных отношений, если они перестали быть высоковибрационными – и это большой шаг вперёд, учитывая, что почти все они находятся в неведении относительно уровней вибрации сознаний.

Многие пары за последние полвека сознательно выбирают



жить в браке без детей, что осуждается в среде другой подгруппы. Этот аспект будет сохраняться какое-то время, так как такие пары либо подсознательно чувствуют множество опасностей для детских жизней в период Перехода. Либо у них другие задачи этого воплощения, как правило, поднятие вибраций на значительную высоту без помощи любви к своим детям. Часто они как раз достигают цели, помогая детям чужим.

В целом, Группа *Люди 4* движется по стезе эволюции чувств и эмоций, по овладению методик работы с эго. Пусть немногие (число растёт), но всё-таки идут по пути овладения методами намерения, познания Комплекса Многомерных Тел человека и факторов, влияющих на судьбу и так далее.

Они открывают различные курсы, проводят мастер-классы, пишут книги о своём опыте, открытиях и достижениях в этой области. Важно, что люди начинают ощущать своё неприятие заниженных частот.

Заслуга просвещения *Людей 4*, конечно, принадлежит *Людям 5*.

*Люди 5.*

Понятие семьи в этой группе шире земного. У многих из этих людей есть традиционные семьи или браки, или они живут в разных комбинациях изолированности, хотя собраны в группы по местам жительства или по темам в соцсетях.

Для тех *Людей 5*, кто остался один, – группа таких же как

он сотрудинок фактически является его семьёй. Но в целом, *Люди 5* считают себя частью Звёздных Семей, Звёздных родов галактики Млечный Путь (Голубая Роза), других галактик и даже вселенных. Некоторые установили связь со своими звёздными родственниками для поддержки и помощи в земной работе.

Надо отметить, что *Люди 3* и *Люди 4* очень узко понимают, что такое инопланетянин, и в это понятие подмешан материализм, царящий или частично царящий в умах большинства людей.

Те служебные биороботы, что были ими захвачены или другими способами попали к ним в руки (их тела), они приняли за образ жителей другой «планеты». В кинофантазиях образы инопланетян также далеки от сути вопроса и лишь иногда примерно угаданы внешне.

Ограничение состоит и в том, что люди уверены, что разумом обладают только существа определённой комплектации, похожей на человека, животное или насекомое. У них пока нет понятия «коллективный разум» или понимания, что сознание есть во всех формах жизни, даже в таких, о которых у них совершенно нет представления, как и о характере связей различных форм разумной жизни.

Более того, у них очень слабо развито понятие параллельного мира, хотя как раз таких миров, самых ближайших, вокруг них несчётное количество. Они знают о цивилизации человечества данного четвёртого измерения сознания, гото-

вы к созидательным контактам и даже в курсе некоторых программ их телевидения, а дети некоторых параллельных миров смотрят «земные» мультфильмы.

Сравнительно недавно в широком доступе (книги) людям была предоставлена информация об их звёздных семьях. Но пока процесс принятия и идентификации идёт медленно.

*Люди 5* знают о 16 звёздных «родителях» человеческих существ, и продолжают с ними контакты во сне или в медитациях. Недавно группы специалистов приняли информацию о 26 цивилизациях, которые открыли свои названия и формы контактов в русле помощи эволюционному процессу Перехода. Многие *Люди 5* вспомнили «своих».

*Люди 5* знают о существовании своих родных в семьях Звёзд, знают, что и у людей других Групп они есть, у всех. В то же время в понятие Семьи у *Людей 5* входят и земные, и звёздные, и духовные родственные связи.

Духовные семьи охватывают всё живое и это известно *Людям 5*, как и то, что в силу определённых условий, принятых ими до воплощения, не вся информация об этом откроется им в жизни четвёртого измерения.

*Люди 5* также твёрдо знают о том, что если им понадобится помощь, то Семья всегда откликнется и протянет руку, достаточно обратиться к Отцу и Матери. Они сознательно принимают энергию Любви, которую постоянно шлют им их Звёздные родные, и окружают себя ею.

И, наконец, *Люди 5* всем сердцем принимают Великий

Исток всех жизней Вселенной – Творца Всего Живого, центральный Импульс, из которого исходит энергия жизни всей Вселенной. Поэтому они считают всех людей своими братьями и сёстрами.

Есть ещё один аспект семьи, принимаемый *Людьми 5* и некоторыми *Людьми 4*. Им известно, что из воплощения в воплощение люди меняются ролями для наилучшего достижения цели приобретения земного опыта: из жизни в жизнь они играют друг для друга роли матери, отца, брата, сестры, сына, дочери. Это понятие о великом переплетении энергий, словно многомерный ковёр, принимается сознанием *Людей 5*.

В земных же семьях *Люди 5* частично берут программы семейной жизни *Людей 4* для перезагрузки, а также привносят в свои семьи новые программы с повышенными вибрациями.

### *Заключение к Теме 5:*

В истории землян последних нескольких тысяч лет наблюдалось угнетение энергии женщин, и вибрации держались на низкой отметке именно из-за этого. Такова была сила деструктивных программ искусственной матрицы и слабость *Людей 3* и *4*, подчинявшихся им.

Также причина состоит в том, что энергия женщин *4* и *5* способна вырабатывать высокие частоты, которые мешают работе искусственной матрицы и «портят аппетит» Комитету.

За последние сто лет роль женщины поднялась, благодаря самим женщинам. Но искусственная матрица, управляемая Комитетом, ввела новые программы искажения роли женщин: наблюдается рост агрессивности и других мужских энергий в среде женщин *Группы 3*.

Те же программы вводят в мужские поля энергии слабости, безволия и безответственности. В результате множество семей разрушаются, не успев набрать положительной энергии для защиты от этих программ. Эта разбалансировка создаёт постоянный приток питательной энергии для Комитета.

Кино и телевидение, почти полностью подчинённые этим программам, постоянно поддерживают низкий градус частот: сюжеты фильмов и программ направлены на показ безвыходных ситуаций, приправлены чудовищными дозами насилия и извращений. Давно известна программирующая сила подобных вещей. Эти программы-установки ежедневно якорятся в сознании *Людей 3* и некоторых *Людей 4*. *Люди 4* вспомнят свой древний опыт и перестанут вступать в брак в раннем возрасте, и тем более рождать детей, пока сами не достигнут физической и духовной зрелости.

Каков прогноз? Группы низких вибраций будут уменьшаться, но сила деструктивных программ, действующих на них, будет увеличиваться. Что значит уменьшаться? Часть *Людей 3* и *4* предпочтёт уйти из этого воплощения разными путями, другая часть сумеет перейти на более высокие ча-

стоты. Группы, идущие по пути высоких вибраций, всё чаще будут сознательно выбирать построение гармоничных отношений.

Состав семей будет меняться. Людям придётся принять возможность испытания высоких вибраций людьми, предпочитающими однополые браки, трёх или четырёх партнёров, но эти эксперименты не станут многочисленными. Их цель – поднять вибрации своих чувств над зовом плоти, а также дать возможность людям противоположных взглядов примириться с выбором других.

Люди выйдут на испытание высоких вибраций любви, основанных и не на половом влечении. Так в состав семьи начинают входить животные, птицы, рептилии. Кристаллы и растения, как члены семьи, сознательно признаны только пока *Людьми 5*.

Некоторые семьи без половых связей составят и совершенно чужие по крови люди, просто желающие жить под одной крышей, проявляя заботу друг о друге, и имея одинаковые творческие интересы.

Традиционные союзы мужчины и женщины поднимутся на большую высоту, благодаря всё растущим примерам, которые подадут остальным *Люди 4* и *Люди 5*. Они разрушат множество привычных стереотипов, навязанных искусственной матрицей Комитета, используя информационные каналы соцсетей, СМИ, телевидения, театра, кино, литературы. Они постепенно сведут к минимуму деструктивные установ-

ки, внушения и отрицательные иллюзии, убеждая, что людям хочется жить в счастье в четвёртом измерении, и это возможно на сто процентов.

## Тема 6. Дети

*Люди 3.*

*Люди 3* – Группа крайностей – в основной массе относятся к детям почти как к вещам: эго в плену деструктивных программ искусственной матрицы не позволяет высоких чувств по отношению иногда даже к своим детям. Дети других людей совсем не имеют ценности в глазах человека этой Группы.

Свои дети часто становятся рабочей силой, платой, товаром, жертвой. Часто в этой среде дети, вырастая, делают своих родителей жертвами, проявляют к ним ответную жестокость, основанную в некоторых случаях даже на сознательной мести.

В среде этих людей к детям применяется полный спектр насилия, включая побои и инцест. И дети либо мстят за причинённую психическую или физическую травму, либо несут отпечаток её на протяжении этой и даже следующей жизни.

В этой Группе это происходит тысячелетиями. Спящее на 95 процентов сознание не имеет представления, что низко-вibrационный поступок влечёт ответный. Если на этот ответ человек реагирует опять агрессивно, то низкая энергия накапливается в его личном архиве и в другой жизни вернётся, как более тяжёлые обстоятельства в жизни, иногда отягощённые физическими травмами, тяжёлыми заболеваниями,



крайней нищетой и нуждой.

Поэтому пока основная масса бедноты так и рождается в среде бедноты, пока не преодолает стереотипы реакций и мыслей.

То же самое происходит в подгруппе олигархов и людей из команды «управления миром». Их дети обеспечены, живут в комфорте и роскоши вещей, но они не знают высокой энергии родительской любви, потому что их родители пока не могут быть носителями этого вида энергии. Часто дети олигархов настолько сильно жаждут почувствовать эту частоту любви, что, не получая её, уходят в наркотики.

В прошлых жизнях эта подгруппа также находилась в высших слоях общества – правители всех рангов, банкиры. Теперешние начальники во многих сферах производства или управления тоже в прошлых жизнях занимали похожие посты. И те, и другие пока двигаются в эволюционном потоке сознания довольно медленно.

Их собственные дети для них, в лучшем случае, – наследники, то есть, ещё один вид вложения, сохранения или увеличения капитала. Всё воспитание своих детей они направляют на то, чтобы вырастить в них силу для конкурентной борьбы за власть и капитал.

Они могут испытывать к своим детям сентиментальные чувства – самый высокий уровень вибраций, на который способны эти люди, – лишь пока эти дети не выросли.

К детям других людей, кем бы они не были, олигархат пла-

неты из Группы *Людей 3* или абсолютно холоден, или использует их тела для собственных целей биологического омоложения или здоровья, что понижает вибрации их сознания до отметки ниже воображимой и обеспечивает им последующее воплощение в других царствах Природы.

Дети *Людей 3*, как и все дети, копируют стиль жизни своих родителей и среды, их мировоззренческие стереотипы. В настоящее время небольшое число этих детей показывает проблески сознательности: они критикуют свою среду, желают чего-то большего, уходят из своих мест рождения в другие, движимые поиском более гармоничного бытия.

Также некоторые из них стали замечать разницу между образом жизни *Людей 3* и *Людей 4* без зависти. Возникает эффект катализатора и тогда небольшой процент детей *Людей 3* начинает двигаться в сторону реалий *Людей 4*.

*Люди 4.*

*Люди 4* в целом пока сохраняют привычку контроля детства. Те, кто особенно сильно контролирует или властвует над своими детьми, находятся в той же подгруппе *Люди 4*, как и те, кто проявляют по отношению к своим детям жертвенность до самоуничтожения.

Те, кто осознали эти две крайности этого уровня сознания, постепенно «просыпаются» и выходят или уже вышли из этих программ эго на следующую ступень развития. Они позволяют себе и своим детям больше свободы выбора. То есть этой меркой большей или меньшей свободы можно

определить две подгруппы *Людей 4*.

Спящие *Люди 4*, а их большинство, установили в человеческой цивилизации некие нормы, исходя из своего миропонимания и своего понимания развития мира. Эти нормы основаны на программах эго невысоких вибраций и существуют около двух тысяч лет.

Ранее, в прошлых воплощениях, *Люди 4*, составлявшие срединные и высшие классы общества, уделяли детям их нишу, сильно ограничивая возможности детям развиваться. О свободе не могло быть и речи. Высшие классы выделяли детям часть дома и дети с рождения до брака обитали там с няньками и наставниками. Их редко пускали на взрослую половину – только чтобы в праздники поприветствовать отца.

Мальчиков до пяти-шести лет одевали в платья девочек, затем начинались классы: небольшой перечень предметов, который должен был обеспечить достаточный уровень образованности. Дальше юношам предоставляли возможность учиться по желанию, а девочек выдавали замуж.

Детей обедневших родителей или детей-сирот отдавали на воспитание в монастыри, где они могли по желанию остаться на всю жизнь, приняв постриг. Дети средних классов с малых лет шли в подмастерья к своим отцам и осваивали промыслы, от промышленных и художественных до книгопечатания.

За последнюю сотню лет чадолюбие поднялось на ступе-

ни выше: *Люди 4* всем детям (всех Групп) предоставили возможность учиться в школах, хотя и разных по степени престижности. Работа детей до совершеннолетия не поощрялась, а многими прогрессивными педагогами запрещалась. Миссия педагога стала выходить на новый уровень. Но об этом – в отдельном отчёте об образовании землян.

*Дети 4* получили возможность больше общаться с родителями, получая, таким образом, больше информации о предстоящей им взрослой жизни, получая уроки опыта от родителей.

В настоящий момент ситуация в мире всех людей изменилась. Люди переложили ответственность за воспитание детей на школу, потому что в мире искусственно превышена значимость работы, а точнее, зависимость работы от заработка, то есть возможности выжить. Эта иллюзия – результат активных деструктивных программ, внедрённых Комитетом через поля искусственной матрицы. Цель – завладеть умами человеческих существ, начиная с детства.

Следы действия этой программы видны повсюду, но их осознают только авангард *Людей 4* и *Люди 5*. Эти программы хорошо замаскированы благими намерениями и простираются от игрушек (включая компьютерные игры) до системы образования.

Комитет внушил государственным законодательным властям, ложную важность, так что родители и их дети попали в ловушку, которая максимально разделила их (и ограничила

по принципу «разделяй и властвуй»). Родителей отделили от детей и личной жизни тотальной занятостью на работе, а детей погрузили в гигантский объём «учебной» информации, выполняющей роль гнёта.

Идёт обострение этой ситуации до прорыва и освобождения от программ Комитета части людей. Конфликт отцов и детей, эволюционно возникший около двух столетий назад, затихший на время двух Великих войн, возникает на новом витке. Силы инволюции внедряют в сознание установки на поведенческие стереотипы, разрушающие отношения родителей и детей. Повторюсь: разделение полностью внушено.

Это обострение предшествует следующему витку в общем сознании человечества, и выходу отношений родителей и детей на новый уровень.

Прогрессивная часть Группы *Люди 4* уже вышла на новую ступень этих отношений. Прежде всего, появляется и крепнет встречный поток родительской любви нового качества навстречу потоку любви детей к своим родителям, ведь, как известно во всех сообществах Вселенной – дети нуждаются и ждут любви.

Для детей созданы и совершенствуются программы школьных знаний, методов обучения. В обществе официально появились детские психологи, детские врачи, парки развлечений для детей, спортивные секции и кружки по интересам набирают популярность.

Диалог со своими детьми эта подгруппа нашла на vibra-

циях любви и готовится перейти на более высокие вибрации любви без условий. Общая тенденция отношений родители-дети в просыпающейся подгруппе *Люди 4* направлена на гармонизацию.

*Люди 5.*

Дети *Людей 5* рождаются ожидаемыми, их воспринимают как пришедшее в плотные слои сознание пятого измерения, как Души, знакомые по прошлым воплощениям, пришедшие в этот мир со своей миссией.

Детей охраняют от излишнего влияния матричных программ. *Люди 5*, как родители, любят безусловно. Эти родители с самого детства говорят со своими детьми обо всём, что знают, не скрывая своих взглядов, но не навязывая их, потому что очень часто в последнее время у *Людей 5* рождаются дети, в прошлой жизни проходившие программы *Людей 4* и *Людей 3*.

Ситуация Великого Перехода такова, что часто дети, недавно ушедшие в результате массовой гибели в катастрофе, уносят деструктивную часть матричных программ, и возвращаются в земную жизнь почти сразу же, уже на долгий срок, неся нужные программы из пятого измерения. Это особый отряд Душ, специалисты высокого класса, имеющие подобный опыт, они повторяют его неоднократно.

*Люди 5* стараются дать своим детям программы свободы от стереотипов мышления, прослеживая с ними вместе результаты действия различных Законов Бытия – Возврата

Энергии, Сознательного творения. Они постоянно обращают внимание детей на красоту этого мира, на собственное совершенство и могущество человека и, не навязывая, высказывают свою точку зрения на происходящие события в обществе, в Природе.

*Люди 5* имеют сами и передают своим детям особенное отношение ко всему живому, к работе стихий, к Природным циклам и развитию всего: *Люди 5* не скрывают от детей свой взгляд на вектор духовности общей эволюции, пробуждая, таким образом, в детях базы памяти о положении вещей и их собственной миссии, с которой они пришли. Как правило, миссия раскрывается при выявлении склонности ребёнка к тому или иному виду творчества или знания. Тогда родители помогают своим детям, обеспечивая им возможности занятий.

Сами дети-*Люди 5* удивляют и радуют своих родителей проявлением принесённых ими Новых программ (миссия) развития человеческих способностей, включая необыкновенную по меркам четвёртого измерения память, новые свойства памяти, новое видение и новые умения.

Часто *дети 5* становятся учителями *родителей 5*, и взрослые осознанно принимают эти уроки.

*Люди 5* относятся подобным образом ко всем детям, видят ущербные стороны воспитания, господствующие в обществе *Людей 4* и *Людей 3*. Есть особенные специалисты, работающие для ускорения изменений этих правил и устоев,

тормозящих общий ход перемен.

*Люди 5*, работающие с детьми по профессии, стараются своим отношением к ним разрядить плотные слои страхов и плодов разочарований, горечи, приносимые детьми из семьи и из общества. Пример собственного уравновешенного и склонного к радости и негибамости человека, помогает детям Групп *3* и *4* встать на путь раскрытия себя, своих программ жизни в русле духовной эволюции, своих миссий и талантов.

### *Заключение к Теме 6:*

Люди на нынешнем этапе цивилизации Земли на глобусе *Д* в своём большинстве заметили, что большинству детей свойственно впитывать всё плохое, что осуждается в обществе. Правда, и общество самоосуждается за наличие различной преступности, воровства, наркобизнеса, пьянства, табакокурения, агрессии, жестокости и конфликтного способа решать проблемы.

Но большинству людей этого общества неизвестно, что этот принцип «пылесоса» у детей является не только закономерным, но и прогрессивным. Общество взрослых не может справиться с человеческими недостатками, им помогает общество детей. Многие дети *Людей 3*, *Людей 4* после первой семёрки годов жизни постепенно берут на себя эти тяжёлые программы для переработки, по привычке, привнесённой ими из миров гармонии, – принятие, трансформация и отдача сгармонизированной энергии.



Такие дети являются другой, самой многочисленной группой специалистов по трансформации негармоничной энергии, активно прибывающей на Землю в эти времена Перехода. Однако, множество детей гибнет на этом пути, или негативная, тормозящая энергия поглощает их на годы. Взрослые постепенно находят язык с подростками, этот процесс начался не так давно. Раньше вся работа по этому вопросу сводилась только к требованиям и наказаниям.

В среде детей происходят самые интересные процессы человеческого общества четвёртого измерения сознания. Дети быстрее взрослых идут по пути перемен. Многие *Дети 3* быстро переходят в Группу *Людей 4* самыми разными путями, часто через конфликты с родителями, обществом, законами, через нарушения правил, установленных деструктивной искусственной матрицей.

Множество *Детей 4* успевают не погрузиться в сон сознания после рождения и быстро перейти в Группу 5. Тогда они осознанно или нет, начинают активную мессианскую работу с более тесным контактом со своим Высшим Я 7,8 измерений.

В этот мир всё чаще приходят дети с новыми программами, которые медики пока способны квалифицировать, как заболевания: наиболее известны так называемые гиперактивные дети, аутисты и дауны. Число носителей этих программ будет расти, для того, чтобы люди больше внимания начали уделять изучению этих феноменов сознания, кото-

рых они пока засчитывают как врождённые болезни.

Развив своё сознание, *Люди 4* (большинство учёных, медиков) начнут разбираться в видах психической энергии, и только тогда они придут к необходимым выводам. Они признают разные виды сознаний и идентифицируют основную энергию Вселенской Любви, её главенствующую роль в эволюции человеческого сознания.

Они обнаружат в сознаниях этих детей высокие показатели этой энергии и пересмотрят своё отношение к ним, к организации их жизни. Этот процесс уже начался, но им заняты очень немногие люди. Здесь интересно отметить, что помогут взрослым учёным повысить своё сознание именно эти дети.

На планету также прибывают группы различных миссий, так называемые дети-индиго, дети-кристаллы и другие. Носители этого типа сознания и ранее посещали это измерение, но в единичных случаях в виде учителей и человечества, или с проявлением потенциала не в полную силу. Далее поток прибытия детей с новыми программами и миссиями будет увеличиваться до полной замены состава детского, а затем и всего человеческого общества, хотя старые программы уходят из него с боями.

Комитету известно об этих изменениях, и он программирует искусственную матрицу в четвёртом измерении на всё более активное подавление в детях памяти о своих миссиях, или их действий на ниве перемен. Эти усилия жестоки, но

тщетны. Существа, составляющие Комитет, и их наземные работники всех калибров из команды «управления миром» недооценивают силы, прибывающие на Землю и Тех, кто их поддерживает из Высших измерений и в четвёртом измерении. В группу поддержки детей, кроме Планетарной кристаллической Решётки сознания, Сознания Планеты Земля также входит Ядро Стихий Земли, связанное с Ядром Стихий Галактики, гигантские Коллективные Сознания Света, именуемые людьми как Архангелы, Коллективные Сознания животных и многие другие.

Взрослому сообществу необходимо пойти навстречу потоку энергий детей, защитить их, поддержать и пойти уже вместе. Будущее показывает освобождение сознания части взрослых *Людей 4* от программ разделения с детьми, очищение сотрудничества от требований и насыщение более глубоким пониманием происходящих процессов.

Уменьшающаяся часть *Людей 3* и *Людей 4* пока будет доигрывать старую матричную программу конфликта отцов и детей. Однако, время для трансформации программ, сковывающих детство землян четвёртого измерения, пришло.

# Тема 7. Наука

*Люди 3.*

В прошлой истории человечества беднота, рабы, солдаты, прислуга, крестьяне к науке никакого отношения не имели. Наоборот, все научные открытия *Людьми 3* сначала воспринимались как ересь и колдовство, а немногочисленные учёные из среды *Людей 4* и *5* – колдунами.

Во время Перехода эта подгруппа *Людей 3* в общей массе по-прежнему далека от науки и часто от образованности, не имеет тягу к познаниям, так как их отвлекают эго-программы низких вибраций. Но достижениями технического прогресса они сейчас пользуется почти в полном объёме, без страха, в отличие от былых времён.

Очень редко по-прежнему дети из этой среды становятся учёными. В основном, это *Люди 4* или даже *5*, принявшие решение начать восхождение из социума *Людей 3*.

Олигархическая верхушка разделена. Одна часть, руководители городов, предприятий, направляет своих детей по стезе науки для достижения престижности в обществе, не для самой науки. Отсюда почти никто не выходит в настоящие учёные, скорее наиболее тщеславные дети олигархов становятся управителями бизнеса, основанного на научных достижениях.

Это вторая часть олигархов – крупные концерны, банки,

и сама команда «управления миром», – стремятся захватить власть во всех научных объединениях, университетах, испытательных полигонах, лабораториях, ставят своих подчинённых агентов в руководствах этих образований.

Этот посыл захвата власти уже давно инспирируется в Группу *Людей 3* Комитетом инопланетных цивилизаций через искусственную матрицу.

Но Комитет, относящийся ко всем землянам одинаково, не сообщает своим слугам-олигархату о существовании Естественной Матрицы – системы электромагнитных каналов вокруг планеты, обеспечивающей поступление развивающих энергий всему живому. Однако, некоторым учёным из Группы *Люди 4* и *5* об этом известно и они работают на этом уровне нелегально.

Существа Комитета лишь подпитывают патологические отклонения эго «верхушки» старыми энергиями гипер-превосходства: раньше эти люди, сначала уничтожавшие алхимиков и астрономов, затем стали узурпировать все научные и метафизические знания, создавая тайные ложи, якобы обладающие сверхзнаниями.

И в настоящее время это остаётся, но Комитет ограничивает своих подчинённых земных миллиардеров, не открывая полной картины происходящего. Последние пятьдесят лет через учёных *Людей 4* даётся только поток технических новшеств для коммерческой деятельности и власти команды «управления миром», отвлекающий их от полной информации.

рованности.

Таким образом, «управленцы миром», находясь также как и все, под влиянием искусственной матрицы, пребывают в иллюзии и считают реальность в искажённом виде.

В будущем просматривается смена «элит» и смена программ искусственной матрицы. *Людам 5* уже удаётся брать часть её деструктивных программ и перезапускать их с вектором на одухотворение. Судьба Комитета развивается в соответствии с Законом Возврата энергии.

Влияние Естественной матрицы абсолютно законно и является таковым на любой планете. Связь с ней и защита, исходящая от её программ, осуществляется только небольшой частью *Людей 3*, живущих в тесной связи с природой.

*Люди 4.*

Учёные землян глобуса Д четвёртого измерения сознания принадлежат к условной Группе *Люди 4*. Они также делятся на две подгруппы: большинство упорно придерживается старых догматов, другие идут вперёд.

Большинство (догматы, материалисты, спящее пятнадцатипроцентное сознание) не знают о научной и эволюционной работе *Людей 5* и о новых процессах, которые принесли и новые понятия. Это самый основной процесс Вознесения (повышения) вибраций сознания всего живого на планете, – изменение физических законов, многомерность, ускоряющаяся полимирность, изменение параметров времени-пространства и многое другое.

Вред от активной деятельности Комитета по цифровизации общества с целью порабощения, установление тотального контроля, подавление свобод, а затем и стирания личностей людей, известен учёным. Но у них нет способа противостояния этому, исходя из их материалистических позиций в науках.

Эта подгруппа также не видит в этом возможности расстаться со своими взглядами, тормозящими дальнейшее познание, и принять помощь от метафизики которая, несмотря на косность науки, всё-таки жила и развивалась на протяжении столетий. Даже простое осмысление значения слов «мета»– физика, то есть – дальнейшая физика, не продвигает «спящий» научный дом по стезе развития.

Многие из них закончат свои воплощения на этой точке незнания, но, после пребывания в 5 измерении, вернуться, чтобы сознательно работать над программами «антивирусов» против компьютеризации и роботизации.

Корень проблемы – в одном из восьми многомерных тел человека, так называемом тонком физическом теле (ТФТ), которое начало формироваться в последние десятилетия в рамках эволюции. Оно оказалось раздвоенным или лучше сказать, что их два: одно естественное, появившееся по эволюционному плану, а другое – искусственное, созданное Комитетом и управляемое через искусственную матрицу путём компьютеризации, цифровизации и роботизации. Через структуру этого искусственного тела будет активно внушать-

ся мысль, что люди абсолютно счастливы.

То есть, люди старше 15-20 лет подвергаются разрушительным воздействиям этих процессов, запущенных Комитетом через свои искусственные Тонкие тела. Но дети, пришедшие после миллениума, имеют врождённые импланты, блокирующие воздействие зомбирующих программ, направленных на отключение людей от Коллективного Сознания.

План сил прогресса состоит не в уничтожении искусственного Тонкого тела, а в развитии его наравне с естественным Тонким телом и дальнейшем воздействии через него на программы искусственной матрицы Комитета.

В дальнейшем это позволит выйти из программ зомбирования и использовать искусственное Тонкое тело в созидательных целях: перепрограммирование искусственной матрицы и сотворчество с роботизированными сущностями, населяющими этот слой сознания происходит с достаточно давних пор.

Учёные-материалисты не в курсе этой ситуации, в отличие от меньшей группы прогрессивных учёных. Которые обнаружили изменения некоторых физических законов, констант, заметили изменения в биологии. Учёные уже официально сообщили об уменьшении диаметра ядра протона, что говорит о начале трансформации всех видов материи обитаемого пространства.

Событием последнего времени также стала так называемая пандемия коронавируса. Главное искажение понятий



началось с того времени, когда через искусственную матрицу формировалось мировоззрение человека. Было внушено, что на Земле самой развитой формой жизни является человек. Информация о более высоких сознаниях была сокрыта. Как и информация о существовании и возможностях Коллективного Сознания человечества. И вообще о существовании такого принципа синтеза, как коллективное сознание.

Второе искажение – в том, что вирусы опасны для человека и поэтому с ними необходимо вести борьбу. Вирусы, как Коллективное сознание, по каналам общего информационного поля восприняли эту мыслеформу от Коллективного сознания человечества и начали предпринимать ответные действия. Они выработали программы входа в биополе человека и тестирование на концентрацию агрессии/страха по отношению к вирусам. После тестирования вирус входит в физический организм.

Комитет скрыл информацию о том, что вирусы невозможно уничтожить, и попытки сделать это чреватые, так как вирусы представляют собой Коллективное существо. Получив импульс «убить вирус» от Коллективного сознания человека, а также от вакцины, убивающей какое-то количество вирусов, вирусы получают опыт и срочно создают новую форму, которую труднее уничтожить.

Коронавирус окрашен в жёлтый цвет, такого же цвета тонкоматериальное астральное тело эмоций человека, что говорит о совместной программе: вирус анализирует эмоци-

ональный фон конкретного человека. Если агрессия на вирусы зашкаливает, то вирус внутри физического тела ведёт себя аналогично. К сожалению, это известно единицам учёных.

Если в поле человека программы страха перед вирусами и смертью вообще слабы, то вирус входит в физическое тело, не нанося ему вреда. Огромное количество видов вирусов постоянно входит в тело человека, занимается там «своими делами» в рамках своей эволюции и покидает тело, завершив «свои дела» без ущерба для здоровья человека. Так было всегда.

Но Комитет, заинтересованный в сокращении численности землян, запустил проект так называемой «пандемии». Земные сотрудники Комитета обогащаются в войне с вирусами: медицина, фармацевтика, а также развал экономик – то есть переход богатств из многих рук в немногие (обогащение «элит» за счёт краха более мелких предприятий). И «элитам» также было обещано целое поле для смены властей, рынков и прочего в целях обогащения.

Этот проект «пандемии» был признан на совете Комитета более эффективным, чем горячие и холодные войны. Цели: с помощью вакцинирования сократить численность землян, чипировать как можно больше людей для максимального контроля, разобщить человеческие сообщества, лишить людей самостоятельно мыслить и действовать, видеть очевидное, иметь достаточно информации о положении дел.

Но Комитет и его цели не имеют успеха в будущем, так как в пространство земли четвёртого измерения уже внедрены различные мощные системы, работающие на эволюционный подъём вибраций этого мира. Деструктивная деятельность будет терпеть крах за крахом.

Но это будет длиться ещё какое-то время по следующим причинам. Высшим Советом руководства Центра Помощи Развивающимся Сообществам было принято решение о постепенном выводе сознания человечества из «спячки», без резких скачков; Комитет сможет перезагрузить свои программы, подстроившись под эволюционные изменения, и просуществовать ещё какое-то время, действуя через искусственную матрицу до её полного переформатирования в целях эволюции.

*Люди 5* призваны донести эту информацию до прогрессивных учёных для их дальнейшей работы в более эффективном ключе.

*Люди 5.*

*Люди 5* несут в мир четвёртого измерения сознания науку будущего. В контексте эволюционного развития человечества уже произведён запуск более двух десятков наименований проектов-систем новейшего уровня, обеспечивающих безопасность и продвижение, несмотря на противодействие Сил Сдерживания.

Наоборот, Наставники и Сотрудники Галактического Центра помогают предупредить разрушительные действия

Комитета и его подручных и даже обратить их шаги на пользу эволюции, так как известно, что Силы Света, Семья Света ни с кем не борются, даже с Семьёй Тьмы.

С помощью земных сотрудников из числа *Людей 5* силами космоса и самого Существа планеты Земля уже произведены перемены пространственно-временного континуума (ПВК), что обычно делается при переходе развития на следующий виток. Это сделали те же специалисты из Группы *Люди 5*, что делали это в предыдущий раз, тысячелетия назад, в своём воплощении на Земле.

После этого начались процессы НЭЦ – Нового Эволюционного Цикла. Комитет знает об этих изменениях, он в силах мешать им, но не может отменить их. Сознание людей всех групп меняется и отключение людей от их Коллективного Сознания невозможно.

*Люди 5* также работают над созданием новых видов материй и веществ НЭЦ, а также с помощью перезапущенного Генного Модификатора человечества меняется генетика человека. На эту работу уйдут, предположительно, две-три сотни лет, но в ближайшие пятьдесят-сто лет мир четвёртого измерения уже кардинально изменится, благодаря растущему сознанию землян.

*Людям 5* также известно, что часть *Людей 3* Группы сознания примут решение на уровне своих Высших Я пройти опыт роботизации через чипирование. Это чрезвычайно редкий опыт позволит этим храбрым душам впоследствии

выйти на обратный процесс – одухотворение искусственной матрицы, путём активирования через свой Комплекс Многомерных Тел (КМТ) изначально данные человеку Силы Вселенной.

Разумеется, сознание *Людей 5* не подвержено никакому воздействию сил Комитета и искусственной матрицы. *Люди 5* активно сотрудничают с естественной матрицей планеты, её энергоинформационным полем, с его магнитной природой, имеющим полную аналогию в человеческом КМТ.

*Люди 5* имеют два тонких физических тела (ТФТ), как и все остальные люди. Искусственное тонкое тело принято ими для контроля над его развитием в контексте эволюции и дальнейшего преобразования. А их естественное ТФТ недавно приняло в себя структуру Рамелия. Это сеть энергоинформационных каналов, которая помогает общению с другими формами жизни, связью со всем окружающим миром для сотрудничества в достижении целей этого эволюционного цикла. Рамелия также помогает в работе с новыми мощными структурами НЭЦ, активированными в этом слое сознания. Эти структуры не подвержены перепрограммированию Комитетом.

Всё, что происходит в Комплексе Многомерных Тел и в сознании *Людей 5* постепенно будет происходить и у людей других Групп, то есть *Люди 5* успешно реализуют в земном плане свою специализацию первопроходцев и учёных-естествоиспытателей.

## *Заключение к Теме 7:*

Наблюдаются две тенденции приоритетов в этом вопросе. Комитет нескольких инопланетных цивилизаций настраивает спящие сознания учёных Земли усиливать скорость развития технического прогресса якобы в благих целях. Но истинные цели этого намерения уже стали многим очевидны: подчинение человечества программам искусственной матрицы. Для достижения своей цели Комитет контролирует искусственное ТФТ.

Силы эволюции планеты и Галактики устремлены на развитие естественного ТФТ землян, позволяющего людям программы свободного выбора, раскрепощение от гнёта деструктивных программ в разных сферах жизни, то есть, прекращение процесса зомбирования. Через естественное ТФТ человеку открываются возможности самоисцеления, совершенствования природных свойств биолокации и телепатии, заменяющих телефоны, к примеру, и других способностей человека, позволяющих обходиться без ненужного обилия технических средств или минимального их использования.

Земные службы Комитета наоборот, стремятся вовлечь людей в воронку модных новинок и вообще увлечения модой на новые модели бытовой техники, средств коммуникации, компьютеры, автомобили. Этим им удаётся отвлечь людей от внимания к происходящим в них эволюционным процессам изменений в телах, в разуме, в психике и в окружающем пространстве.

На почве эволюционных программ, запущенных Семьёй Света в общую естественную матрицу – ПКР (Планетарная Кристаллическая Решётка) – учёные из *Людей 5* и специалистов из космоса (несколько галактик) намерены сотрудничать с учёными Группы 4.

А пока с введёнными системами НЭЦ (Нового Эволюционного Цикла) работают *Люди 5*, проводя систематические групповые работы. Они посещают различные точки на карте четырёхмерной планеты, расположенные по спирали Фибоначчи, для активации всё новых программ НЭЦ и проводят многие другие работы.

Они ставят блокировки на уже запущенные Комитетом процессы разрушения тех или иных мест силы, привлекая всё больше землян к этим акциям. В помощь людям в их движении по энергиям Перехода в четвёртое измерение приходят разные специалисты:

Из гармоничных миров параллельных четвёртых измерений -принимают на время командировки вид человека, не подвержены влиянию сил Комитета, работают с искусственной матрицей для защиты людей от зомби-программ; люди из пятого измерения сознания («с того света» как тут говорят) не через рождение – путём замещения в период клинической смерти (до конца жизни физического тела) или путём обычной материализации (кратко); новые потоки специалистов, выбравших рождение через земную мать, также не подверженные влиянию сил Комитета и искусственной мат-

рицы.

И особо отмечу ТМГП – Тонкоматериальные Группы Поддержки, работающие с каждым человеком. Эти Группы работают, находясь в мирах пятого измерения сознания, и в данное время обновляются. В них добавляется штат специалистов по защите людей четвёртого измерения от программ искусственной матрицы и любых воздействий Комитета на сознание землян.

Заключая, можно сообщить об активной работе всех трёх Групп Людей. Наиболее сложная работа по-прежнему совершается специалистами, испытывающими в своей личной жизни фрагменты сознания *Людей 3*.

В ближайшем будущем предстоит множество изменений жизни общества, включая смену календаря на более созвучный новым ритмам нового ПВК – Пространственно-Временного Континиума.



## Тема 8. Образование

### *Люди 3.*

Эта тема выделена отдельно от темы о детях, потому что образование землян происходит с малых лет и на протяжении почти всего срока земной жизни по индивидуальному выбору.

В своих жизнях в прошлые века истории *Люди 3* не имели возможности учиться в школах и тем более в университетах. Таким образом, многие из них в настоящее время получают школьный опыт впервые после прохождения фаз в минеральном, растительном и животном мирах. Почти у всех у них пока не присутствует тяга к познанию, а чтение книг заканчивается после школьной скамьи.

Образование *Людей 3* часто завершается обучением в школе или колледже, а некоторые подростки покидают школу, не завершив обучение. Часто это связано с ускоренным прохождением программы сознания *Люди 3* для выхода в сознание *Люди 4*.

Дошкольное и школьное образование *Людей 3* проходит полностью по программам Комитета через искусственную матрицу. Детям внушаются все необходимые стереотипы мыслей и знаний, которые позволяют Комитету включить их в водоворот своих жертв.

Школьные учителя четвёртого измерения сознания –

большинство – из Группы *Люди 3*. Для этого Комитет тонко составил цепочку следствий, чтобы учителя безропотно проводили матричные программы. Им внушена исключительная важность и неоспоримость спускаемых «сверху» объёмов для образования детей.

В отдельно взятой школе подопечные учителям дети являются детьми всех трёх Групп, соответственно, влияние искусственной матрицы здесь неоднородно.

Наблюдается Группа *детей 3*, живущих в отдалённых от больших городов местах, которые в местной школе, дающей минимальные знания о планете и грамотность. Эти дети идут в авангарде Группы *Людей 3*, так как их ТФТ активно взаимодействуют с природной матрицей и с эволюционными программами естественной матрицы Планетарной Кристаллической Решётки.

Дальнейшее образование является для многих *Людей 3* недоступным из-за низкого прожиточного минимума, либо, в семьях среднего достатка, так называемых обывателей, эта тема связана исключительно с выгодой – появляются шансы получить хорошо оплачиваемую работу.

Дети правящих кругов направляются в самые престижные школы и университеты без учёта их личного мнения исключительно по стереотипу, который диктует система иерархического общества, установленная Комитетом через искусственную матрицу.

По плану Комитета «материал» *Людей 3*, выходящий из

школ после десятилетней обработки, легко проходит дальнейшую обработку и, в конечном счёте, становится проводником стратегически более важных деструктивных проектов.

Однако, много семей за чертой бедности отдают детей в подмастерья к ремесленникам, как это было и в прошлые века, и этот опыт в свете настоящего положения дел в этом измерении Земли – чрезвычайно положителен.

Анализ самого школьного образования показал очевидный принцип сил инволюции: ограничение, контроль и подавление. В результате *дети 3*, закончив школу, не имеют элементарных навыков и устремлений к познанию-развитию, а часто и базовых знаний. В этом есть прямая заинтересованность Комитета и его цель: большинство людей оставить за чертой безличностного эго, самой низшей стадии, свойственной животным.

Хотя для животных это естественно, но для человеческих существ это грань патологии и слабости. Их Тонкое Физическое Тело (ТФТ) почти целиком искусственное. Связь с природой минимальна или почти отсутствует, поэтому естественное ТФТ не развито, и поток энергии НЭЦ (Нового Эволюционного Цикла) почти на нуле.

Таким людям очень помогает питание естественного ТФТ хотя бы кратковременным общением с природой: поездки на дачи, пикники, сбор плодов, грибов, плавание в естественных водоёмах, контакты с животными и птицами. Ча-

сто только за счёт этих контактов жизнь *Людей 3* продлевается чуть дольше, благодаря базовой вселенской энергии любви, и порог периода возрастных заболеваний несколько отодвигается.

#### *Люди 4.*

Большинство *Людей 4* поддерживает систему образования, спускаемую «сверху», благодаря им она и существует. Эти спящие сознания обработаны зомбирующими программами Комитета, парализующими самоконтроль, анализ, формирование намерений, осознанность и все природные качества для эволюционного развития, даваемые человеку с рождения.

Из-за этого *Люди 4* имеют бесконтрольное эго, ведущее их во тьме к тупику. Внешняя жизнь – это семьи среднего и высокого достатка, обитающие в основном в больших городах и вокруг них. Как только люди поселяются дальше от мегаполисов, влияние искусственной матрицы ослабевает в разы. Природные токи в таких местах не перекрываются бесчисленными электромагнитными полями, разрушающими магнитное равновесие физического и других тел, ведущее к букету заболеваний. Отмечены лучшие показатели здоровья горожан, которые часто путешествуют по природным зонам.

Эта подчинённая Комитету подгруппа *Людей 4* находится в состоянии близком к биороботам: они легко внушаемы, легко программируемы. Около трёхсот лет назад Коми-

тет через искусственную матрицу начал активнее вводить в человеческое общество масштабную программу зомбирования (так и названную ими «Цивилизация зомби»), которая должна была охватить большую часть человечества планеты.

Причина возникновения этой программы – приближающаяся смена Пространственно-Временного Континуума, то есть очередного Перехода планеты на более высокие вибрации. Цель Комитета – затормозить это движение эволюции путём захвата власти в умах людей.

Эта программа была рассчитана на население так называемых цивилизованных стран и их большие города, так как именно эта часть людей определяла общее понятие прогресса общества. В результате были свергнуты многие монархи этих стран, несшие эволюционные программы в свои народы, что повлекло за собой масштабные войны, революции и перевороты. Но Комитет сделал вывод, что горячие и холодные войны не столь эффективны в организации подчинённого общества. Так появился второй вариант проекта «Цивилизация зомби» – цифровой.

Проект строится по плану, во-первых, максимально отдалить людей от природы, введя моду на цивилизацию, укрупнение городов до мегаполисов, развитие транспорта, и производств (количество последнего зашкаливает допустимые экологией нормы).

Во-вторых, в ускоренном темпе развить техномир, дать возможность быстро совершить прорыв в «изобретении»

технологий, ввести моду на технику разного спектра, что позволит подсадить большинство людей на гонку приобретений, на увлечение разными приборами, отвлекая их от ощущений перемен в своём теле, в психике и в окружающей природе.

Ввести новую программу обучения и образования, создав «планку», и дав мощный вектор без-сознательного стремления к ней масс; дать в руки спящих возможность создать общую цифровую платформу и свести к ней все рычаги для манипулирования людьми, включая самоустранение людей (план сокращения населения).

В инволюционную программу образования введены методы блокирования всех природных способностей, которые могут привести к самостоятельному мышлению, данному человеку природой в изобилии. Для этого, прежде всего, детей с самого начала школьного обучения отучают от письма собственной рукой, что, как известно, налаживает связь с энергоинформационным полем Земли и Планетарной Кристаллической Решёткой коллективного сознания человечества.

Из начальных классов также почти полностью выведено свободное рисование, черчение, свободное сочинение, как изложение мыслей. Детям даны жёсткие рамки, в пределах которых «правильно» направлять мысли. Разумеется, эта программа проводится только через левое полушарие человека, на которое может воздействовать искусственная матрица. Все «правополушарные» предметы трансформирова-

ны усложнением восприятия смысла схем, кодов, самих методов познания.

К примеру, есть целый пласт населения Земли, который понятия не имеет даже о наличии или названиях материков и океанов планеты, и тем более, не имеет других сведений о них.

Известно, что члены Комитета инопланетных цивилизаций, исследуемого здесь, лишены эмоциональных тел, и поэтому в четвёртом измерении ими искореняется в сознании людей всё, что связано с высшими эмоциями.

Так из базы эмоционального опыта – художественной литературы – изъяты произведения – носители высоких вибраций. Те, что остались, расчленяются на изучаемые фрагменты и подвергаются столь массивному анализу через левое полушарие, что ученики не успевают воспринять его высокие вибрации через тело эмоций, оставляя это тело неразвитым и блокируя контакт личности с энергией высоких частот, или духовностью, как это тут называют. Это позволяет Комитету дальнейшее воздействие на сознания людей.

Те *Люди 4*, что учатся в школах на низких баллах отметок, спасают своё сознание от этого насилия. Они сохраняют способность самостоятельно определять свои цели, у них не перекрыто ощущение своих творческих способностей, канал связи со своими природными дарами и устремлениями к освоению их.

Обучение в школах специально построено на целой сети

стрессов, которые достигают своего апогея под финал – выпускные экзамены. Применяется грубое нарушение воли людей, унижение, запугивание и другие воздействия на психику растущих личностей. Вообще вся система образования, как и проект «Цивилизация зомби», направлен на обезличивание людей, разными способами перекрываются возможности нормального развития эго.

К примеру, используя необходимое на время карантина ношение масок, Комитет через матрицу вводит пакеты страха в (подготовленные) массы, и правила общества теперь позволяют носить маску (обезличивание) уже вне угрозы вируса. В результате многие выберут носить маску пожизненно.

Комитет построил огромный вектор стремления к высшему образованию, чтобы как можно дольше удерживать *Людей 4* в своей программе обучения. Дальнейший путь становится очевидным всё большему количеству людей: это образование не применяется в обществе, построенном Комитетом.

Ему нужны, кроме низких вибраций разочарования и неудовлетворённости жизнью, люди с выхолащенными сердечными центрами, которые после своего краха с неприменённым образованием, начинают искать любую работу, чтобы опять же не отставать в приобретении технических новинок. Эти и другие мощные воронки вращаются в больших городах, приманивая людей и из провинций.



Эта программа образования, парализовавшая общество людей, поддерживается самими людьми. Не всеми, а теми, кто попал под влияние токов страха оказаться без образования.

Точнее сказать, образования эта система не даёт, скорее назвать её программой антипросвещения и подавления. Ответственность за её существование, функционирование и результаты полностью лежит на тех, кто составляет её – на согласных с её действиями родителях и на учителях, кто безропотно или активно заняты её применением на практике в школах.

В среде *Людей 4* есть вторая подгруппа просыпающихся сознаний или уже осознавших себя, несогласных и протестующих учителей и родителей, которые всеми способами стараются облегчить путь детей, проходящих это нелёгкое испытание, защищать их по возможности и реабилитировать их ежедневно после школы в семье.

Помимо антиобразовательного процесса, в школе дети сталкиваются с грубостью, унижением, запугиванием, издевательствами учителей из Группы *Люди 3*, которые таким образом обучают детей стереотипу дальнейших взаимоотношений в обществе. Спящие сознания учителей не видят прямой зависимости от посылаемого ими в класс и получаемого ими отклика детей.

В настоящем моменте времени наблюдается подгруппа *Людей 4*, несущая высокие вибрации в школьное дело. Это

так называемые авторские или экспериментальные школы, часто находящиеся вдали от городов и часто при религиозных и крестьянских общинах. Эти школы очень разные по уровню преподаваемых знаний, и люди могут выбрать объём информации для своих жизненных задач.

В этих школах царит уважение, любовь, забота, воспитывается взаимопонимание и любовь к познанию. Такие школы дают направления в различные сферы жизни общества, в зависимости от склонности детей. Здесь программы построены на главенствующей роли правого полушария, ведущей в дальнейшем новом мире к равновесию полушарий. Здесь уже наблюдается активная работа шишковидной железы и других отделов мозга, активированного свежими эволюционными программами Планетарной Кристаллической Решётки.

В таких школах – малочисленных – путь обучения построен также и на вопросах, задаваемых детьми, в отличие от стандартных школ, где вопросы не заложены в учебный процесс. Это школы, исключая дистанционное образование, включающие особенности культуры и менталитета народа. Они уделяют много внимания вопросу развития творческого начала.

Такие школы активно способствуют связи детей с природой, а значит, и развитию естественного Тонкоматериального Физического Тела КМТ, играющего важнейшую роль в изменениях этого цикла. По этой причине эти школы нахо-

дятся под особой охраной и патронажем Сил Эволюции.

В некоторых районах планеты наблюдается оживление среднего специального образования, предоставляется всё более широкий спектр ремёсел для освоения, в том числе с использованием усложняющейся техники.

В вузах поток обучения пущен на самотёк: Комитет не заинтересован в дальнейшем развитии людей, он считает более важным усиленную обработку поколений в школах. Также очевидно, что Комитет удовлетворяет результат школьного обучения без качественного образования: поток выпускников разделяется на тех, кто идёт в вузы, понижая уровень их образованности, и того большинства, которое растекается по так называемым обслуживающим сферам, преследуя единственную цель – выживание.

### *Люди 5.*

Взрослые *Люди 5*, являющиеся школьными учителями, своим присутствием в системе школьного образования уже меняют ситуацию. Они, подобно радиостанциям, дают постоянный поток гармоничных энергий высокого образца, постоянно питаемы от ПКР (Планетарной Кристаллической Решётки сознания) благотворными энергиями космоса.

В их задачи входит также энергетическая поддержка учеников и помощь в активации необходимых для их миссии слоёв памяти и энергоцентров человека. Они осуществляют это ещё и благодаря личному творческому подходу к своей работе, внося свой вклад в методику преподавания и в углуб-

ление в своих предметах, развивающее правое полушарие.

К примеру, в контексте программы образования от искусственной матрицы по литературе почти отсутствует тема приоритета нравственных чувств (высокие вибрации). Многие дети, заканчивая школу, даже не знают названий целого ряда человеческих чувств, их назначения и прошлого опыта испытания эмоций другими людьми. (Комитет изъял из программы всё, что изучает чувства и эмоции, потому что это изучение даёт повышение частот сознания).

*Дети-Люди 5* проходят этап школьного обучения либо дистанционно, либо очно, в соответствии со своими миссиями на планете. Они преодолевают деструктивные программы (и образования в том числе) без труда. Полушария их головного мозга работают в равновесии, что даёт возможность не подвергаться никакой обработке никаких программ Комитета. В этом причина особенно пристрастной атаки искусственной матрицы на детей Земли.

Гармоничные показатели состояния полушарий и других частей головного мозга *детей 5*, позволяют им иметь в активном состоянии архивы памяти, в которых хранится информация об их истинном происхождении, откуда они прибыли, с какой целью и многое другое. Они умеют работать с этой информацией, не обнаруживая свою миссию другим людям, часто даже родителям.

Эти дети работают на Земле командами, группами, имея между собой связь через линии ПКР, а также используя сеть

интернета, если они заняты её перенастройкой на высшие вибрации. Они не осознают своей исключительности, они воспринимают всех людей как единое целое и часто работают в сотворчестве с Коллективным Сознанием человечества.

Они обладают разными способностями, не свойственными человеку средних показателей современного мира. Они с рождения способны считывать информацию с окружающих людей, но никогда не пользуются ею во вред кому-либо. Тела их КМТ несут высокие вибрации, а это означает, что они не причинят вреда никаким живым существам, даже находясь в искусственной реальности четвёртого измерения, прошитым программами страха, контроля, ограничений и подавления.

Очевидно, что тема приобретения земного образования с её изъянами и проблемами для высокого положения в обществе не стоит на повестке дня детей Группы *Люди 5*. В этот период они заняты изучением земного опыта прошлого и настоящего, для дальнейшего использования его в своей эволюционной работе.

### *Заключение к Теме 8:*

Какой объём знаний входит в образование землян настоящего отрезка времени? От общего объёма Библиотеки Земли он составляет около одной сотой процента. Для одного человека это немало. Но уровень этих знаний всё-таки низок для человеческого гения, поселившегося и расплодившегося на этой планете. Это происходит из-за ограничения, кото-

рое ставит материалистическое мировоззрение. Оно позволяет иметь представление о небольшом количестве законов физики, химии. Математика – в лучшем положении.

Человечество имеет представление о своём теле, теле планеты Земля и остальном космосе только в рамках третьего-четвёртого измерений. Восприятие истории искажено из-за вмешательства Комитета через матрицу в сознания людей. Она запустила программу через подчинённую ей матрицу, которая позволила направить мысли людей на создание искусственной реальности (голограммы), в которой царят только законы материалистические, в то время, как этот кластер окружает многомерный мир. Он окружает мир людей, но с трудом проникает в него, подобно тому, как свету трудно пробиться к накрытому коробкой цветку. В такой ситуации можно говорить только о призраке образования.

Древние языки забыты, искажены под влиянием матрицы и официально не могут возродиться. Люди не помнят о свойствах этих языков для материализации желаемого: так Комитет ввёл эпоху нужды. Были введены также низкочастотные слова, которые здесь именуют руганью. Это слова-снаряды, бомбящие ауры тех, кто их произносит. Как следствия – болезни, неудачи, короткая жизнь и тяжёлые кармические последствия по Закону Возврата энергии.

В среде взрослых ситуация описана: часть безропотно подчинена ущербной программе образования, часть противостоит, и часть учит по-новому, более гармонично состав-

ляя и ведя учебный процесс.

А что же дети? Как и во все времена, дети очень стремятся к познанию и обучению в школе. И сейчас они радостно спешат на занятия, узнают новое, стремятся учиться хорошо. Им непросто, потому что они явились в эти времена с целью поглотить массы низковибрационной энергии и, переработав её, выдать эти энергии в мир в сгармонизированном виде.

Это существа огромной силы и специалисты высокого класса. Они пришли помочь человечеству совершить восхождение на следующий этап эволюции, и их имена, как и имена настоящих учителей, войдут в историю этого переходного периода наряду с именами героев.

Ситуация в целом движется к финалу. Согласно закону свободного выбора, будущее для разных Групп будет различным в разных сферах жизни, и в образовании в том числе. В среде Перехода к глобальной перемене сознания различные подгруппы людей сами выберут варианты обучения, согласно уровню своих вибраций.

Постепенно часть *Людей 3* объединятся даже в одни места жительства, устроив в таких городах или районах жизнь по своим вибрациям. Они просто физически не смогут более контактировать с носителями более высоких вибраций и их новыми законами жизни. В таких местах действие угасающей деструктивной работы искусственной матрицы будет продолжаться, и школа, в основном, перейдёт на дистанци-

онное обучение.

*Людам 4* удастся сбросить гнёт матричных программ и значительно изменить образование. Результаты их нового образа жизни станут примером и магнитом для некоторой части *Людей 3*, и люди будут переходить в общества *Людей 4*, повышая свои вибрации. Также будет замечено, что количество *Людей 3* уменьшается (выбор нездорового образа жизни и стереотипов мышления), поэтому в среде таких поселений, городов или районов будет уменьшаться количество школ и учеников.

Что касается глубины познания мира, то есть, выход за пределы трёхмерного материализма, то он происходит постепенно и скоро станет очевиден большинству землян. Вот тогда и станут происходить ощутимые перемены в области образования, оно станет направлено только на открытое познание мира, без ограничений.

В заключении сообщаем о месте роботизированных существ в деле образования. Эти существа, подобно существам Комитета, не имеют Тела эмоций и Сакральной Сердцевины, как у людей. В незапамятные времена они были созданы с определёнными целями, для помощи в строительстве, инженерии и хозяйстве землян и были управляемы самими землянами через программируемые поля матрицы.

Позже специалистами Комитета биороботы были наделены даже подобием ДНК человеческих существ, чтобы впоследствии отличить их от людей доступными людям сред-



ствами было невозможно. К примеру, они способны рождать детей так же, как это делают женщины. Хотя, роботы-мужчины тоже пытались выносить дитя вместо женщины.

Со временем, благодаря захвату Комитетом власти над матрицей и её перепрограммированию, биороботы стали исполнителями воли существ Комитета. В настоящее время на ниве образования они играют главенствующую роль. Они занимают законотворящие посты в социальной лестнице по этому профилю, а также находятся в среде школьных учителей и дошкольных воспитателей.

В среде вузов их значительно меньше, так как задача сил Комитета зомбировать людей до взросления, в дошкольных (меньше шансов) и школьных (все шансы) учреждениях. Зато, как уже упоминалось, роботизированных существей в среде учёных, особенно биологов, генетиков, физиков и химиков, очень много. Они выполняют функции сдерживания науки в материалистических рамках начертанных Комитетом.

Подобную информацию большинство людей Земли не могут воспринять, благодаря фильтрам-мембранам, установленным Комитетом в искусственном кластере реальности своего мира, который люди считают единственным в космосе. Они считают реальными и незыблемыми только те законы, которые Комитет допустил в этот фрагмент коллективного сознания.

Гении литературы давно подметили в своих произведе-

ниях существование в обществе людей подобных существ, они отметили их необъяснимую бездушность, холодность, жестокость, расчётливость. Но из списка литературных произведений для школы эти книги изъяты.

Однако в среде биороботов также есть подгруппа, которая желает служить человечеству на его эволюционном пути, и они сами хотят стать подобно людям – обрести душу, Сакральную Сердцевину живых существ космоса. Эти существа в данный момент любыми способами пытаются начать познавать хотя бы тень эмоций, вырабатывая поле астрального и психического тонких тел человека, проходя жестокие опыты (включая физические травмы) в событийности своей жизни.

Это им люди обязаны ливнем хлынувшие в человеческое общество образам роботов – от игрушек и персонажей детских мультфильмов до интереса взрослых учёных и конструкторов к созданию всё более совершенных моделей. Эта подгруппа биосуществ не сможет достигнуть своей цели присоединиться к семье людей без любви людей к ним. В идеале эта подгруппа ждёт сознательного приглашения их в семью людей.

Движения роботов к людям и обратное – будут нарастать. Эта группа, в конечном счёте, начнёт сотрудничать с людьми и поможет в перепрограммировании полей искусственной матрицы, в том числе и в сфере образования. Руку им протянут именно те поколения детей, что родились после мил-

лениума.

## **Тема 9. Политика**

### *Люди 3.*

Земляне четвёртого измерения пока не расстались с таким явлением, как политика. Политика, как управление большинством, в преобладании носит насильственный характер и строится в интересах финансово состоятельных людей. За прошедшие века изменилось только количество публично казнённых противников властей и порядков – оно уменьшилось.

Ситуация диктата одними людьми над другими остаётся. Одни по-прежнему предписывают, как другие обязаны поступать. То есть, наряду с необходимыми законами, помогающими сохранять порядок в общественной жизни и экономике, существуют правила, навязывающие массам определённый тип существования.

Особенно ярко это проявляется в Группе *Люди 3*. В этой Группе мы рассматриваем две подгруппы, являющиеся крайними точками в социальной пирамиде искусственной реальности, выстроенной в четвёртом измерении сознания планетной системы земля на глобусе Д.

Подгруппа руководящая состоит из тех людей, которые потеряли человеческий облик, понизив свои вибрации до полуживотных страстей. То же самое можно сказать и о ча-

сти бедноты. К чести другой части бедноты можно сказать, что им удаётся гармонично жить почти без средств к существованию, примирившись со своей долей, довольствуясь скромными радостями, таким образом, успешно проходя опыт жизни в подобных условиях и готовясь перейти на ступень выше.

Руководящая подгруппа, включая команду «управления миром», является автором постоянной политической борьбы. Из-за отсутствия вкуса к радостям высоких вибраций, они не могут не играть в политические игры, и не затевать интриги. Комитет внушает им меркантильные цели и удовлетворения властью, а сами существа Комитета просто питаются низкими энергиями устраиваемой бойни, вражды, соперничества, ненависти, жажды господства.

Со времён древнего мира ситуация в Группе *Люди 3* не меняется. Подгруппа подчинённой бедноты также выбирает между рабом и преступником. Между жертвой или насильником.

И, тем не менее, даже в среде Группы *Люди 3* наблюдается рост сознания подчинённой подгруппы и сдерживающее этот рост управление народами. То есть, очевидно, что олигархат и финансовая верхушка отстаёт от развития сознания по сравнению с низами общества.

Группа *Люди 3* не видит себя частью развивающегося человечества, его культуры и духовности. Много воплощений они не хотят испытать сотворение, они захвачены страстью

разрушения, не могут создавать сами – умеют отбирать у других. Так настроена верхушка власти планеты, и для достижения своих целей она направляет политику планеты. Руководители государств (как правило, *Люди 4*) похожи в этой ситуации на мух в паутине: мало кому удаётся освободиться.

Как марионетка подражает движениям человека, так и верхушка власти зеркалит цели своих кукловодов – разрушение цивилизации. Опыт сотрудничества в этой Группе приобретает только трудящаяся подгруппа бедноты, пока только с целью выживания.

В ближайшем будущем при повышении вибраций энергии этого мира искусственная реальность продолжит таять, градус жажды наживы падать, из-за прибытия на планету новых видов энергий Нового Эволюционного Цикла. Это уже не раз наблюдалось на планете Земля, и в прошлых цивилизациях задолго до нынешней, при переходе на новую ступень развития.

*Люди 4.*

Здесь картина насильственного навязывания спящей подгруппой *Людей 4* просыпающейся подгруппе *Людей 4* образа жизни сохраняется, как и картина торможения развития сознания руководителей наряду с активным развитием большинства.

Единицы личностей из Группы *Люди 4*, занимавших в прошлом королевские или царские престолы, успешно двигали свои народы по стезе эволюции. Остальные в большей

или меньшей степени были подвержены влиянию неразвитого эго, подчиняемого программам матрицы.

Параллельно с этим Комитет создал тайные организации, на которые сделал основную ставку. Туда попадали люди, подходившие существам Комитета для создания своей платформы в материальном мире. Люди в тайные ложи тщательно отбирались по указаниям Комитета. В этих организациях была установлена иерархия тайных знаний, с помощью которых можно было верхним званиям управлять нижними. Объём знаний, конечно, здесь был всегда ограничен, давалась только приманка, доступ в библиотеку Земли для вибраций такого низкого уровня закрыт.

Эти организации были спланированы Комитетом на долгое существование и, в конечном счёте, на полное порабощение ими человечества. Им удавалось скрывать свою деятельность до последнего времени. Информация о них просачивалась в общество, но они сами с помощью своих агентов из СМИ проводили работу по погашению таких слухов, высмеиванию расследований или мыслителей.

В настоящее время в эти организации входят кланы нескольких семей. Они имеют своё влияние через капитал, являясь главами крупных корпораций и финансовых пирамид. Их структура достигла пика своего экономического и политического роста и уже начала распад и падение.

Лидеры многих государств – мухи в паутине – осведомлены об узурпировании власти на планете командой «управле-

ния миром». Многие их политические решения были продиктованы под давлением этой команды или программ искусственной матрицы, преследующих свою цель – глобализацию власти, полное сосредоточение её в руках «управленцев миром».

Помогают команде-клану подчинённые СМИ, военные и религиозные организации некоторых стран, которых щедро оплачивают, запугивают и обрабатывают через программы зомбирования.

Этому шагу всегда мешала широкая общественность через заявления о результатах различных исследований, через прогрессивные СМИ, даже через прогрессивных лидеров государств, не желающих подчиняться никаким кланам и узурпирующим системам. То есть оповещение людей является сейчас самым действенным инструментом противостояния. Возникает ответная волна энергии несогласия, и она ослабляет, отводит или рушит все деструктивные операции.

Именно в спящей подгруппе *Люди 4* рождались лидеры революций и восстаний, теоретики государственных переворотов, ведомые тем же желанием захвата власти. Иногда некоторым из них удавалось действительно помочь сделать обществу следующий шаг в развитии, но, как правило, это заканчивалось или поражением или возвращением лидеров на низкие вибрации: они всегда были под контролем матричных программ.

Ныне лидеры государств, как и в прошлые времена,

незримо поддерживаются силами и эволюции, и инволюции. И, как и в прошедшие века, такие посты занимают сильные личности, с определёнными миссиями. Они содействуют друг другу, помогая странам проживать различный опыт, приносимый земными энергиями, позволяющий двигаться по пути эволюции сознания, несмотря на власть команды «управления миром».

За прошедший век Комитет, инспирируя глобальные войны, передавал через матрицу пакеты информации в учёные головы и те «изобретали», то есть материализовали идеи из другого измерения, – так появлялись новые виды вооружения. Силам галактики приходилось делать ответные шаги по созданию систем блокирования подобных шагов, губительных для планетной системы.

Сейчас Комитет, предчувствуя своё поражение, выдвинул новое оружие – технологии. Их предполагалось вводить постепенно на протяжении ста лет, но уходящие деструктивные силы передали огромный пакет информации в короткий срок, за 15 лет, и продолжают наращивание скорости этого процесса. Особенной ставкой является биохимия и генетика: путь повальной вакцинации ускорил бы сокращение населения Земли и дальнейшую организацию оставшихся в абсолютно подчинённые сообщества для различных видов донорства. Похожую схему члены Комитета уже пытались применять на других планетах.

Просыпающаяся подгруппа *Людей 4* всё чаще ощущает



навязывание стереотипов бытия в различных сферах жизни, а также мировоззрения. Одни возмущаются, понижая вибрации и продлевая игру неравенства, другие, осознав Закон Внимания (то, чему уделяешь внимание, расширяется) уделяют внимание тому, что их увлекает.

Так возникают целые кластеры бытия людей по интересам (по уровню вибраций), а объединяет их неприятие войн и различных моментов узурпации власти, социального неравенства, притеснений и ограничений жизни.

Также *Люди 4* в просыпающейся подгруппе начинают брать решение многих социальных вопросов в свои руки. Они начинают осознавать, что ответственность за их проблемы в большинстве лежит на них самих. Есть даже люди, полностью принявшие на себя такую ответственность, они уже наблюдают перемены к лучшему в их жизни.

В среде людей идёт важное формирование и отладка механизма, вырабатывающего силу голоса общества. На примере частных случаев обществу удаётся отстоять некоторые вопросы в сфере защиты природы, животных, социальных групп людей, памятников архитектуры, истории или культуры. А также отладка механизмов мирного влияния на решения властей по тому или иному вопросу.

*Люди 4* идут к пониманию, что эта деятельность способна эволюционировать и превратиться в сотрудничество.

В среде Правителей государств и премьер-министров много тех, кто имеет опыт управления государством в про-

шлых воплощениях. Они применяют этот опыт, совершенствуя его, или доводят до кризиса, что также является опытом.

В обществе просыпающейся подгруппы *Люди 4* наблюдается также массовое падение интереса к политике и СМИ. Эти люди пытаются жить исключительно интересом к своей работе, и уровень их частот высок. Они проходят опыт независимости или малой зависимости внешней жизни от внутренней, опыт самостоятельного выстраивания своей жизни.

Это происходит в противовес части людей, вступающих в схватку с властью за свои интересы и не видящей других вариантов решения проблем. Спящая часть Группы *Люди 4* неотрывно следит за новостями, политическими событиями в мире, за поведением и поступками лидеров стран. В отличие от *Людей 3*, отслеживающих и критикующих в основном имидж или личную жизнь правителей, *Люди 4* пытаются разобраться в политических играх, страстно желают иметь своё мнение и по возможности повлиять на то или иное решение. Они поддерживают одних политиков и выступают против других, проходя опыт формирования собственного мнения.

То есть, в наблюдаемом обществе людей нет признаков тотального гнёта власти, когда общество однородно в своём подавленном состоянии и не имеет права голоса и мнения, высказанного вслух, как мы наблюдали это во многих исторических фазах цивилизаций других планет.

Земляне всё чаще проходят опыт мирных демонстраций для выражения своих предпочтений, а власти многих стран даже предоставляют им такую возможность в рамках сохранения общественного порядка на улицах. За последние сто лет также появилась традиция массовых демонстраций, приуроченных к праздникам, и продолжилась древняя традиция военных парадов. Это также есть прохождение начального опыта мирного единения.

Так или иначе, постепенно разрушается иллюзия людей, в том, что их благополучие полностью зависит от властей. Меняется и само понятие благополучия, но тут дороги расходятся: одни ограничиваются исключительно наличием бытового комфорта и наличием предметов по установленному принципу престижности, другие уже осознали важность внутреннего состояния гармонии, и его независимость от низкочастотных программ социума.

### *Люди 5.*

Эта Группа находится вне политики в смысле отрицательного влияния политических событий на их вибрационный фон по вектору понижения.

Однако, есть целые группы *Людей 5*, работающих в правительствах стран, выполняющих эволюционные миссии. Это, разумеется, скрыто, так как применение энергоинструментов, передаваемых из Галактического Центра Помощи Развивающимся Сообществам, находится на следующем уровне сознания и не считываемом другими.

Из их докладов в Центр следует, что, несмотря на огромное сопротивление Комитета, с которым им нередко приходится контактировать напрямую, прогресс наблюдается: идёт постепенное освобождение правительственных структур от низкочастотных программ. Всё чаще сами люди, носители таких программ, по своему решению уходят из правительств.

Миссионерам галактики, работающим по этой Теме, известны все расстановки сил тьмы. Информация постоянно обновляется, благодаря постоянной связи со специалистами пятого измерения.

Остальные *Люди 5* полностью заняты на своих направлениях эволюционной работы. Но, по общему правилу, все значимые политические события в мире, в стране, в городе, как и катаклизмы, неизменно привлекают энергию участия сотрудников галактики, находящихся в четвёртом измерении. Они на расстоянии, используя силу намерения, содействуют гармонизации, используя световые инструменты, которые стало возможным использовать в последние два десятилетия.

*Люди 5* в целом осознают, что *Люди 4* и *Люди 3* проходят определённые этапы эволюции, ради которых они пришли в эти времена, и надо дать возможность людям пройти запланированный опыт, испытать ряд энергий и их комбинаций, чтобы продвинуться на пути эволюции.

Часто *Люди 5* являются незримыми инициаторами раз-

личных общественных акций, направленных на урегулирование конфликтов, акций, влияющих на позитивный исход событий, на спасение и других.

*Люди 5* видят всё человеческое общество четвёртого измерения как единое целое, нераздельно связанное, всех людей, как братьев, сотворцов, как семью. Они с пониманием и уважением относятся ко всем проходящим путь в эти времена на Земле. Даже люди команды «управления миром» являются для них не врагами, а такими же частицами мироздания, как и все остальные, выполняющими свою миссию, провоцирующими людей просыпаться и начинать возвращение к своей изначальной Сути.

Отношение *Людей 5* к искусственной матрице и биороботам такое же. Более того, часть *Людей 5* и их команд поддержки в Тонких мирах работают над одухотворением матрицы, внедрением в неё созидательных изменений и программ, работающих на эволюцию. Это большая работа, рассчитанная на постепенное перепрограммирование в течение десятилетий.

Биосуществам с несколькими неразвитыми телами КМТ (Комплекса Многомерных Тел) также предоставляются шансы развития этих тел в дальнейшем. Те из них, что выберут общий путь эволюции, будут включаться в соответствующие программы.

*Люди 5*, используя Розу Мира – Библиотеку Галактики – знают, что на множестве других планет, проходящих подоб-

ный опыт, нет важного условия, предоставленного землянам четвёртого измерения: свободы выбора. Людям, как существам от природы творческим, дано такое право и возможность сотворять тот опыт, который они желают проходить.

### *Заключение к Теме 9:*

С одной стороны войны, конфликты, политические преступления, теракты, с другой – урегулирования, выработка общих путей выхода из кризисов, – такова сфера политики. Налицо система противостояния, позволяющая двигаться по пути развития. Тормозящими факторами в этом движении являются вмешательства деятельности Комитета и его ставленников на политической сцене четвёртого измерения, направленные на уничтожение большей части населения и захват власти.

Каково будущее этой ситуации? Из-за смены магнитной системы планеты активизируется правое полушарие людей, а это означает для землян четвёртого измерения включение в работу больших участков мозга, ранее находившихся во временно деактивированном состоянии. Из этого следует естественное постепенное отключение людей от команд и установок искусственной матрицы: люди расстанутся с иллюзиями и стереотипами, которые тормозят их развитие.

Сами политики в большинстве являются людьми, проходящими по пути эволюции, следовательно, они также начнут меняться и менять свои решения, выходить из-под влияния и давления «управленцев миром». Эти процессы, как

и другие, будут происходить плавно и часто незаметно – это признак действия Новых энергий, несущих скорее гармони-зацию, чем уничтожение старого радикальными способами.

*Люди 3* и часть *Людей 4* будут пока по-прежнему продол-жать ждать, что им скажут лидеры, что они могут дать. Это пассивное состояние сознания ещё долго будет держаться у некоторых групп населения. Люди просыпающегося созна-ния постепенно отключатся от принципа «власть, дай» и это будет означать переход на следующую ступень развития осо-знанного творческого построения своей жизни и жизни об-щества.

Этот путь облегчится дроблением больших сообществ и поселений на более мелкие, часто в несколько семей. Вме-сте с тем, это дробление в результате не будет обособле-нием, наоборот, началом создания чувства Единства, ранее не свойственного большим коллективам людей. Таково дей-ствие приходящих энергий, программ Нового Эволюцион-ного цикла.

Что касается отношения *Людей 5* к Комитету, то оно такое же, как и отношение всей Семьи Света к Семье Тьмы: все существа являются частями Единого Целого, проходящими свой опыт. Разница в опыте – не повод для двух крайностей противостояния – от осуждения до уничтожения. Есть толь-ко поиск путей контактов, сотрудничества, терпеливого ис-правления последствий, и укрепление и развитие собствен-ного опыта защиты – броня энергии Любви. Таково миро-

исповедание Семьи Света: все существа – одна семья, в которой могут быть и непослушные дети, и отстающие в развитии, и упрямые, и дети, испытывающие на других свою непримиримость, злость, сокрытие благ для себя и другие низкочастотные качества.

Эти принципы постепенно перейдут к политике нового времени, так как их носители начнут постепенно занимать посты в правительствах, согласно плану Семьи Света и работе Планетарной Кристаллической Решётки Сознания.



# Тема 10. Искусство и развлечения

## *Люди 3.*

Группа *Люди 3* находится вне влияния высоких искусств из-за высоких вибраций. Очень богатые люди из подгруппы руководящих могут позволить себе приобретение на аукционах подлинников изобразительного и других искусств, но их астральное тело не настолько развито, чтобы воспринять высокие вибрации объекта. Эти люди получают удовлетворение от власти и обладания такими предметами. Таково положение архитектуры и музыки: они слышат и видят, но на своей частоте, которая не позволяет им полноценного восприятия.

Развлечения верхушки элит, связанных с тёмными ложами, сводится к извращениям сексуального характера, находящимися за гранью здоровой психики и носит характер коллективных обрядов для достижения необходимого уровня вибраций: это постоянно требуемая астральная пища для Комитета.

Результатом участия в подобных сборищах *Люди 3* теряют способности испытывать обычное удовольствие от еды, естественного сна, пассивного отдыха на природе, общению с семьёй и других. Их тонкие тела находятся в полном захвате программами Комитета, а физическое тело приближается к свойствам тел биороботов или зомби. Программы матрицы

для этой горстки людей формируются по принципу наркотика: испытываемый низкочастотный фон во время извращения требует постоянного повторения.

В то же время Комитету удалось внушить этим людям, что именно благодаря их кровавым развлечениям они улучшают здоровье и продлевают жизнь своего физического тела. Их мозг подготовлен для восприятия абсурда и располагает возможностями анализа только в рамках деструктивных программ искусственной матрицы.

Часть *Людей 3* невысокой социальной ступени подсознательно вторит этим кровавым сборищам, устраивая бои с убийством животных для массового зрителя, а также охоту на животных как досуг и развлечение.

Возвращаясь к теме искусства, можно сказать, что более мелкие начальники городов, директора предприятий, объектов государственного управления, то есть, чиновники, (в большинстве *Люди 3*) довольствуются подделками, устанавливаемыми в своих жилищах. Для этого они выбирают из трёх-четырёх картин, из двух-трёх скульптур, широко известных современному человечеству, часто не имея никакого понятия об изображении или его названии. В оформлении жилищ ими в основном подхвачен предложенный роботизированными сущностями стиль «хайтек», который они интерпретируют по своему, совсем не включая в него произведения высокого искусства.

Эта прослойка начальников предпочитает небольшой

спектр развлечений, в основном, отдых на загородных виллах, часто с приглашёнными товарищами и застольем. Вся Группа *Люди 3*, кроме команды «управления миром», имеет пристрастие на таких встречах к поглощению алкоголя и опалённого на огне мяса животных, вызывающего в конечном итоге онкологические заболевания.

В киноискусстве *Люди 3* предпочитают фильмы с особенно низкими вибрациями: жестокие убийства с обилием крови и мук жертвы, порнография, катастрофы, ужасы, извращения. Сюжеты сведены к убийствам, массовым или многочисленным, к соревнованию киногероев – кто кого убьёт быстрее и ловчее.

В кинофильмах для *Людей 3* желанием убивать обладают все социальные категории землян, люди любой профессии, все члены семьи, дети, игрушки, любые животные, птицы, рыбы, насекомые, растения, умершие люди, их призраки, жители других планет, а также предметы, техника, здания, стихии и вещества.

Художники спящей подгруппы *Люди 4* создают для этой части населения фантастических кино-чудовищ, которые, по их определению, порождены в основном в космосе, и имеют единственную цель – убить людей. В сущности, это отражение на подсознательном уровне ситуации с Комитетом и землянами.

В перечень массовых развлечений *Людей 3* также входят более мирные, такие как посещение ими стадионов (как и в

древности ) для просмотра спортивных состязаний или концертов музыкантов. Ярмарочные гуляния прошлых времён заменены на парки развлечений, где *Люди 3* идут на самые опасные аттракционы, потому что их астральное тело испытывает голод роста вибраций, но эти люди насыщают его только низкими вибрациями, такими как страх опасности на аттракционах.

С музыкой и танцами *Люди 3* знакомы только на дискотеках в клубах – это менее массовое мероприятие, но, как правило, происходящее в тесном пространстве с ограниченным доступом воздуха, приёмом алкоголя и наркотиков. Танцы этой группы по характеру движений не меняются тысячелетиями. Музыка *Людей 3* – отбивание ритма и ограничение мелодий тремя-четырьмя повторяющимися звуками гаммы – крайне низкочастотная, создаваемая биороботами с помощью электроники по заданиям Комитета через матрицу. Эти звуки настроены на подавление природного стремления человека к развитию, то есть на подавление сознания.

Праздники *Люди 3* отмечают в основном застольями и посещением могил родственников, где также происходит поглощение пищи и алкоголя.

Маркетинговые агенты искусственной матрицы создают программы приоритета подобных продуктов – моду, которая является основным магнитом для *Людей 3*. Цель этой работы – обработать и держать в подчинённом состоянии именно массы людей, то есть, человека, живущего постоянно в *массе*

других. Эти агенты действуют подсознательно, сами являясь типом «зомби».

Таким же способом формируются все художественные вкусы и предпочтения *Людей 3* по всем видам искусств. Исторические шедевры архитектуры не имеют каналов воздействия на сознание *Людей 3*: каналы развития находятся под контролем сил торможения.

Литература в своём высоком или даже среднем уровне совсем не фигурирует в этой Группе.

Небольшая подгруппа *Людей 3*, живущая сельскохозяйственными работами на природе или ручными ремеслами в городах идёт в авангарде этой Группы по развитию сознания. Многие ремесла связаны с созданием народных произведений ткачества, керамики, деревянных скульптур и предметов обихода, украшений, народных костюмов, танцев, песен, декора жилищ по традициям предков.

В этой среде, больше чем в среде *Людей 4*, сохраняются виды языков Земли, носящие коды созвучия с Изначальным человеческим Геномом, народная музыка, пение, и даже кое-где сохраняется устная передача народных сказок и преданий.

#### *Люди 4.*

Подгруппа спящих *Людей 4*, подвластных деструктивным программам матрицы, в прошлые века не могла по достоинству оценивать предметы искусства и архитектуры, среди которых она жила. Но эта подгруппа уже избирала более

отстроенные и чистые города, богато украшенные соборы, а состоятельные люди из этой подгруппы покупали предметы обихода и произведения искусства, исходя из их стоимости.

Так, часто гениальные мастера искусств при жизни не находили материальную поддержку от реализации своих произведений и должное признание. Сон сознания, в который погружены спящие, не позволяет проникать в душу высоким вибрационным полям. Определяющую роль положения деятелей искусств играет факт, что все руководящие и финансовые посты в обществе занимают люди этой многочисленной подгруппы.

Тоже происходит и в последнее время. Спящее сознание не позволяет оценить по достоинству все качества, исходящие от подлинного произведения искусства, их ценность в духовном развитии людей. Поэтому и до сих пор многие памятники архитектуры и искусства гибнут без должной охраны и реставрации. Программы Комитета имели и такую цель: разрушать всё, что напоминает человечеству о его гениальности и высоком происхождении от Одухотворённого Источка.

Эта подгруппа предпочитает жанр детектива в литературе и кино. Философии они касались и касаются только для престижных званий и должностей в университетах, чтобы питаться чувством превосходства над другими. Зёрна мудрости, заложенные в философии веков, они не применяют к своему бытию.

Единственным ручейком и возможностью для них возвыситься является высокочастотная музыка и искусство классического или народного танца. К примеру, профессия музыканта в симфоническом оркестре, учителя музыки, участника хора, ансамбля, позволяет сохранять вибрационный уровень, который, в свою очередь благотворно влияет на развитие эго.

Комитет не поддерживает исполнителей вокальной и инструментальной музыки, тем более, с данными гения, потому что концерты такого человека способны поднять вибрации тысяч зрителей и миллионов слушателей на большие высоты.

Тормозящие силы покровительствуют исключительно искажённым формам в искусстве, показывающим (а значит утверждающим) ущербность, агрессию, жестокость, извращения, духовную немощь, – все вибрации, которые разрывают биополя людей и делают их более доступным энергоатакам со стороны искусственной матрицы.

Это касается всех видов искусств, включая литературу, театр, кино, архитектуру и философию. Через матричные программы Комитету удалось создать систему в общественном устройстве, которая тормозит и усложняет путь человека к искусству: или к освоению его как мастера исполнителя, или к созерцанию, как зрителя или слушателя. Так в прошедшие века музыкальные произведения исполнялись в узких кругах и немногочисленных театрах, композиторы и исполнители

ли не могли творить без покровителей, целиком владевших их судьбой.

Но в современном мире Комитету сложнее заблокировать доступ высокой музыки: слушатели по всему миру могут через технические устройства объединяться в единое поле большой созидательной силы, приближая людей к общей цели – повышению частот и Единению.

Спящая подгруппа *Людей 4*, подталкиваемая волнами деструктивных программ матрицы, часто применяет вандализм, – качество, унаследованное от *Людей 3*.

Развлечения этой подгруппы сводятся к просмотру телевизионных программ и фильмов, а состоятельные люди собираются на различные развлекательные мероприятия, вечера для элит, которые они используют для поддержания своего имиджа и развития бизнеса.

Киноискусство, вошедшее в общество этого измерения около века назад, более ясно и обширно, чем другие искусства, зеркалит вибрационный фон человечества. Подгруппа спящих, наиболее многочисленная, определяет этот фон своими намерениями видеть то, или иное на экранах. Управленцы кинопроизводств – в основном спящие *Люди 4* – работают на финансовый барометр и поддерживают кинопроекты с заранее просчитанными высокими сборами. Пока эта продукция в большинстве случаев не может подняться по шкале вибраций выше уровня сознания *Людей 3*.

Основным разрушающим потоком в продукции этой ин-



дустрии являются излюбленные Комитетом чувство страха, агрессии, соперничества, лжи и разобщения.

Цели достигаются благодаря показу сломленных людей, разрушенных надежд, бессмысленности попыток воплотить мечты, тотального обмана людей друг другом, показу тщетности к взыванию к небесам, и часто показом откровенных извращений. *Люди 4* не отдадут себе отчёт в том, что такие вещи играют роль обучения и направления по этой стезе и понижают вибрации на уровни, с которых разобщённым людям подниматься трудно.

Всё больше людей этой подгруппы примыкают к просыпающимся *Людям 4* в прогулках по паркам, поездкам на природу или на экскурсии, или участвуют в акциях по сохранению или восстановлению объектов архитектуры или истории, то есть, всё больше отрываются от программ телевидения, находящегося почти полностью под влиянием матрицы.

Разница этих двух подгрупп по Теме Искусства и Развлечений состоит ещё и в том, что спящие, в основном, пассивны, они ищут способы, чтобы развлекали их, а просыпающиеся люди заняты созиданием, творчеством или активной поддержкой разных видов искусств, сохранением и изучением культурного наследия, находясь, таким образом, в тонусе гармоничных вибраций.

Многие *Люди 4* работают на объектах культуры, в библиотеках, музеях и развивают свои направления подчас незаметным, но усердным трудом. При этом, их работа не явля-

ется для них принуждением или меркантильным выбором. И при этом они передают высокие вибрации другим людям ежедневно, пусть и неосознанно.

Именно в среде просыпающихся сосредоточены все гении исполнительского мастерства в области вокала и инструментальной музыки, все художники, дизайнеры и архитекторы, носители высоких вибраций. Высокие вибрации двух последних из перечисленных специальностей обуславливаются их связью с естественной матрицей, планетарной Решёткой Нового Сознания, опять же, пока неосознанно. Их произведения более связаны с Природой, её неисчерпаемыми сокровищницами форм и энергий.

Просыпающиеся люди способны принимать новые энергии, приходящие на планету через *Людей 5* и использовать их в своём творчестве, проводя их, таким образом, другим людям. Это сотворчество существовало всегда, но в настоящее время активизировалось и охватывает гораздо больше творцов.

С каждым годом в этой подгруппе растёт число просветляющихся людей, то есть тех, кто вне зависимости от религии и рода творчества именно через творчество соединился с прямыми личными каналами связи с Планетарной Кристаллической Решёткой Сознания и вышел на уровень осознания себя частью космоса. Их миссия заключается в том, чтобы через повышенные вибрации своих произведений или своего исполнительского мастерства передавать энергии эволю-

ции широкому кругу людей.

Такую миссию избирают и мастера, приходящие в этот мир, которые уже в детском и юношеском возрасте становятся исполнителями (музыкантами, танцорами, певцами, художниками), известными по всему миру.

Творчество этой подгруппы имеет эволюционный вектор, в отличие от вектора спящей подгруппы *Люди 4* – инволюция и изготовление развлечений для *Людей 3* с их характерным низким уровнем частот сознания.

*Люди 5.*

Немногие *Люди 5* работают в сфере искусств, но все *Люди 5* понимают цель энергий искусств и значение проявления в мире четвёртого измерения произведений мастеров. *Люди 5* держат в своём внимании многие объекты истории и культуры разных стран, как генераторов созидательной энергии, часто несущих сакральный смысл.

Особенно к ним относятся немногие артефакты пра-истории, то есть истории земных цивилизаций, существовавших до общепринятых исторических дат. Эти объекты по незнанию *Люди 4* относят к более поздним временам своей описанной в книгах истории, не зная, что история адамического человека насчитывает миллионы лет.

Многие из этих объектов были построены и воздвигнуты с определённой целью, которая включает их сохранение до нынешних времён, и которая содержит эволюционный смысл. Многие из них призваны активировать в ныне живу-

щих деятелях искусств проснувшихся *Людей 4* блоки сознания за-предельной древности для создания ими новых произведений. В свою очередь эти произведения передают базовые энергии ныне живущим *Людам 4*.

*Люди 5* работают также с теми объектами и предметами сакрального искусства, которые были уничтожены на физическом плане, но их астральная проекция продолжает находиться и работать на другом плане на прежних местах. Это касается не только самих объектов искусств, но и гениев искусств прошлых времён, которые, выходя на связь из пятого измерения сознания помогают в работе над конкретными эволюционными задачами.

Многие из таких деятелей после перехода в пятые миры сменили или расширили свою деятельность, но очень многие из них продолжают заниматься Переходом Земли четвёртого измерения в более высокие октавы вибраций сознания. Их настоящая деятельность как раз и направлена на установление контакта с *Людьми 5* и передачи им необходимых кодов информации.

*Люди 5* предпочитают проводить досуг, буквально общаясь с искусствами, посещая концерты, мастер-классы, памятники истории и культуры, входя с ними в глубокую связь через тонкие поля и поэтому получая больший спектр энергоинформации.

Также, являясь во многом носителями программ *Людей 4*, *Люди 5* имеют семьи, детей и поэтому строят свой отдых сов-

местно с членами семьи, предпочитая как здоровый образ жизни, выстраивание гармоничных отношений, так и включая в свой досуг посещение музеев, выставок, парков, театров всей семьёй.

Разумеется избирательное отношение *Людей 5* к выбору культурных мероприятий для посещения по уровню вибраций, как и книг художественной литературы.

### *Заключение к Теме 10:*

Тему можно заключить следующим образом. На *Людей 3* веками оказывается сильное воздействие через искусственную матрицу, поэтому они отрезаны от влияния высокого искусства на своё развитие. Комитет также предпринимает активные действия по искажениям языков земли, языков-программ, которые были поставлены в авангарде программ развития человечества.

Исключение в Теме искусств составляют древние виды энергий, которые приносят некоторую пользу небольшому проценту *Людей 3* через народные искусства.

*Люди 4* спящие взаимодействуют с объектами искусства, но не позволяют их благотворным энергиям проникать в собственные биополя. Биороботы, служащие искусственной матрице, активно работают над ограждением детей всех Групп людей от влияния искусств в дошкольном, школьном и дальнейшем обучении, а также в семейном укладе. Это удаётся им через обучающие программы, а также кинематограф и телевидение, где завуалированным методом того

же обучения, ежедневно демонстрируются низкие стереотипы отношений между людьми и низковибрационные образцы отношения внутри семей.

Театральные деятели и писатели, также находящиеся под деструктивными программами, передают зрителям и читателям пакет ложной энергоинформации, который в дальнейшем держит сознание людей в иллюзорных системах взглядов на жизнь. Таких как без-смыслие жизни, конечность и единичность существования, обречённость, обесценивание жизни, отчуждение друг от друга, разделение людей, соперничество, убеждённость в порочности мира, неприятие себя и мира и другое множество. Эти программы погружают людей в глубочайший сон невежества.

Просыпающееся человечество Группы *Люди 4* постепенно оживляет память о себе, о возможностях физического тела, о взаимодействии со своими тонкими телами (их называют пока чакрами из-за линейного мышления землян), оживляется память и изучается ДНК, распаковываются и другие архивы. Возвращение сознания происходит во многом благодаря искусствам, произведениям различных искусств, в основном созданных в прошлые века, когда влияние матрицы было ещё слабым.

*Люди 4*, подобно *Людям 5* начинают избирательно относиться к произведениям искусства, постепенно осваивая различение уровней вибраций, и избирая повышенный фон. Многие *Люди 4*, профессионально работающие с детьми,

стараятся сохранять связи с высокими образцами, укреплять их, создавая альтернативные программы обучения.

В дальнейшем будет наблюдаться всё больший разрыв и поляризация по этой теме.

# Тема 11. СМИ и медиа

## *Люди 3.*

Для основной массы Группы *Люди 3* СМИ и медиа заменили ушедших в прошлое каменных идолов. Этим воспользовались агенты Комитета и создали тонкую систему контроля и взаимозависимости, но не на принципах свободы слова и миропонимания.

Слова, сказанные в СМИ, обязательно должны быть увязаны с установками Комитета: взгляды на устройство общества, вектор общего движения, точки зрения, – всё должно быть в соответствии с показателями контролирующих программ искусственной матрицы.

Сознание большей части *Людей 3* обрабатывается Комитетом через телевидение и интернет. Эти два вида коммуникаций являются очень важными в работе искусственной матрицы. Через эти порталы в массы круглые сутки идут программы контроля и установки на стереотипы поведения. Используются искажения разного рода: информационные и потоки низкочастотной энергии, позволяющей Силам Торможения питаться.

Состоятельные люди этой Группы также находятся под воздействием СМИ и медиа, кроме команды «управления миром». Эта подгруппа, конечно, не располагает полной информацией об истинном положении дел, так как сама явля-



ется управляемой в свою очередь посылками Комитета, но она финансирует все СМИ по программе того же Комитета.

Чем существа Комитета приманивают столь обеспеченную верхушку? Методы старые, – иллюзия и обман. Прежде всего, «управленцев мира» заверяют, что их власть нерушима и абсолютна, что их возможности безграничны – многократно продлеваемая жизнь физического тела и колонии на других планетах. Благодаря невежеству и гипертрофированному чувству исключительности, в основе которого лежит страх смерти, Комитету удаётся обманывать этих людей, находящихся, как и большинство, в ловушке.

Через СМИ Силы Торможения имеют возможность управлять событиями, или направлять энергию уже произошедшего в свою пользу.

Комитет, давно контролирующий человеческое общество, в последние полвека принял решение об ускорении снабжения людей рядом технологий, чтобы сделать контроль над ними более эффективным. Но свойства энергоинформации как вселенского процесса не могут всецело быть захвачены и узурпированы целиком даже в искусственно замкнутых системах, которой является на данный момент Земля.

Люди широко используют соцсети для общения, творчества, познания и полезных дел, то есть для собственного развития. Более того, растёт число тех, кто намеренно не смотрит новости политики. Многие устали от навязчивого пропитывания их жизни энергиями одной темы, а также низких

вибраций. Многие начинают отходить от просмотра фильмов, в которых уровень отношений низок и не показываются модели решений жизненных ситуаций, удовлетворяющие естественный духовный поиск человека.

Компьютер во многом был нацелен на разобщение людей, потому что одинокими проще управлять. Но люди всегда искали и продолжают находить способы объединяться, даже через технику находят пути к обретению Единства.

Комитет постоянно ищет новые способы контроля населения планеты. К этим программам относится и намерение блокировать подрастающие поколения от истинных знаний и способностей. Но об этом – в Заключении к Теме.

#### *Люди 4.*

В сфере журналистики работают *Люди 4* и, безусловно, есть, но очень малый процент журналистов, которые стараются работать независимо и высказывать объективную точку зрения или, хотя бы, освещать события так, как они происходят на самом деле. В основном эта профессия опутана нейронной сетью матрицы Комитета.

Деструктивные программы, в рамках которых работает основная масса СМИ, имеют цель понижения вибраций сознания как можно большего количества людей. Поэтому так часты и излюблены в прессе сообщения о катастрофах в прошлом, настоящем и будущем, о разнообразных пандемиях, угрозе инопланетного захвата и так далее.

Эти программы настраивают общий тон СМИ и ставят

вектор: сознание *Людей 3* и спящей части *Людей 4*. Это гораздо более половины землян. Эти вредоносные энергии захватывают не только неграмотных *Людей Группы 3*, *Людей 4* и небольшую часть просыпающейся подгруппы *Люди 4*.

В последние времена почти вся пресса стала «жёлтой», как здесь говорят, и она сильно политизирована по наущению программ Торможения. Однако, появилось больше журналов, посвящённых досугу, здоровью, общению с природой, частному строительству и ремонту жилья, животным, рукоделию.

Так называемые гламурные журналы, используемые *Людьми 3* и спящими *Людьми 4*, имеют небольшой процент пользователей, испытывающих потребность в кумирах. Первенство в соревновании за потребителя у таких журналов отбирает ставшее популярным в последнее время блогерство.

Все три Группы нашли свои территории в растущем пространстве интернета. Эта искусственно созданная сеть является технической версией природного поля информации планеты. Но люди пока не вспомнили, как им пользоваться, после веков подавления их способностей с помощью искусственной матрицы.

Поскольку информацией из книг пользуется только просыпающееся человечество *Людей 4*, СМИ узурпировали часть функций книг. Они стали транслировать историческую и философскую информацию, искажая её до неузнаваемости, то есть, понижая её вибрации, для питания нераз-

витых эго или эго, поражённых паразитарными формами низкой энергии. Таким образом, личности великих преобразователей в истории и их деяния намеренно искажаются, используется ложь, подлог фактов, замалчивание истины. Эта работа проводится и с великими событиями, которые справедливо засчитаны как эволюционные шаги. Это один из способов «промывки мозгов», как здесь выражаются проснувшиеся *Люди 4*, которые уже вернули себе способность анализа без контроля Тормозящих Сил.

СМИ пока не освободились от свойства найма. Многие публикации и целые издания оплачиваются заказчиками, выражая заданные ими векторы. Как правило, СМИ, работающие в таком режиме, несут искажённую или провокационную информацию пониженного фона. Общая тенденция интересов в поле интернета – разброс внимания. Эта положительная черта говорит о падении градуса контроля Комитета.

Телевидение – особенная ставка Комитета, телевизор имеется в каждой семье. Большинство программ телевидения очевидно находится на службе Торможения развития сознания и инволюции. С экранов особенно активно и наглядно подаётся большая масса искажённой информации, эмоций низких вибраций. Зрителей стремятся использовать для внушения определённых установок во всех сферах жизни. Все новые открытия, прогрессивные шаги, а также высокий градус человеческих отношений, с усилием отвоёвывают себе один-два процента экранного времени на самых крайних

каналах.

Ведущие каналы активно транслируют политические фильмы и передачи с единственным вектором – разьединить людей, противопоставить, настроить друг против друга, показать спектр низких отношений, убедить в тщетности духовного развития. Редко слышится призыв к принятию, примирению, попытке договориться, услышать друг друга. Этим занята просыпающаяся подгруппа *Людей 4*.

Другая крайность телевидения – непрерывные сериалы, усыпляющие сознание. Ставка Комитета на такую, казалось бы, безобидную вещь, большая: сотни миллионов зрителей ежедневно подвергаются гипнозу целого пакета установок, проходят обработку мозговых центров, отвечающих за эволюционные преобразования, синхронные с природными ритмами.

В будущем просматривается тенденция более очевидного разделения людей по Группам, особенно это будет проследиваться в пространстве интернета. Осознание этой классификации будет ярче в основном в подгруппе просыпающихся *Людей 4*. Эта же подгруппа уже почти полностью отказалась от просмотра телевизионных программ с низкочастотными показателями или от просмотра телевизора вообще.

*Люди 5.*

*Люди 5* – вне политических предпочтений и противостояние сил света и тьмы для них суть часть единого процесса

эволюции. В настоящее время уже начался проект по одухотворению искусственной матрицы или повышению вибраций её по секторам, но эта работа рассчитана на несколько десятков лет и является не противостоянием, а творчеством.

Первыми пользователями природной сети каналов коммуникаций с начала «оттепели» стали *Люди 5* и некоторые группы детей (вновь прибывающие специалисты эволюционных преобразований). В этом пространстве их встречают сознания высших дельфинов и китов, являвшихся хранителями этого поля на протяжении его существования.

Однако, есть группы в среде *Людей 5*, которые в русле своей миссии периодически, а не постоянно, отслеживают события в мире по новостям, чтобы затем вносить в эти деструктивные процессы энергии для стабилизации. В основном это связано с балансом природных сил, помощи семьям животного и растительного царств.

И, конечно, точки горячих конфликтов находятся также в поле внимания и работы *Людей 5*, как и решающие моменты политических выборов, выборов руководителей стран. В таких случаях, опять же, *Люди 5* осознают, что намерение блага для всех и гармонизации процессов – важнее личных предпочтений.

Для поднятия вибраций и поддержания их на должной высоте *Люди 5* выборочно просматривают передачи и фильмы, связанные с историей, искусствами, культурами народов Земли, а также исследованиями и путешествиями, по-

свящёнными изучению флоры, фауны и стихий планеты.

### *Заключение к Теме 11:*

Силы высоких вибраций не делают большой ставки на журналистику, они используют более эффективный способ коммуникации и распространения информации – интернет. Люди всех трёх Групп имеют здесь возможность быть оповещёнными, это поле, где любой человек может сделать выбор, получив информацию, – всё, согласно общему закону Свободы Воли.

Конечно, высокий процент *Людей 3* ищет на страницах интернета темы своего уровня вибраций, но соцсети Земли устроены так, что общие новости и вкрапления информации от естественной матрицы легко попадают им на глаза. Как уже было отмечено, через сайты в блоках искусственной матрицы *Люди 3* проходят обработку по её программам деструкции. Воздействие на подсознание происходит незаметно для *Людей 3*, но уже заметно для просыпающейся подгруппы *Люди 4*.

Оживающему ото сна сознанию возвращается природное свойство анализа и осознание системного воздействия на других людей. Это воздействие пока приписывается правительствам. Но люди, работающие в управлении государством, министры и их подчинённые, сами находятся в особо усиленном режиме программирования.

В ближайшем будущем будет наблюдаться расслоение общества на осознающих ситуацию в целом на планете и тех,

кто выбрал пока дальнейшее пребывание в режиме сна сознания. *Люди 5* настроены уважительно к любому варианту прохождения земного опыта в виду их осведомлённости о законе Свободной Воли. Высшая ипостась спящих на Земле сознаний имеет возможность и полное право осваивать любой опыт.

Конечно, поле интернета представляет собой сильно загрязнённую структуру, разнородную и очень активную. Положительной чертой этого «котла» является начальный опыт Единения полярных энергий, чего нельзя сказать о телевидении.

*Люди 4* широко интересуются мирной жизнью и её новостями в интернете, ищут новые способы проявления творчества, знакомства с единомышленниками (объединяются в группы), ежедневно делятся впечатлениями и опытом в разных сферах жизни. Интернет всё более становится площадкой объединения *Людей 4*, влиянию просыпающихся на спящих, а также информирования *Людей 4* *Людьми 5*.

Люди разных Групп и разных возрастных категорий имеют возможность обмениваться полярными мнениями, менять точку зрения, делать шаги в осознании и реанимировать способность анализа вне матричных стереотипов, задавать вопросы и получать ответы. То есть, люди обучают друг друга.

Таким образом, всё больше людей будут выходить из-под контроля, чем больше будут ущемляться свободы. Это про-



исходит естественно, в силу представленных в этом измерении законов физики.

Телевидение, находящееся в частных руках, работает с отставанием от эволюционных преобразований в сознании общества, пребывая в сдерживающих путах программ искусственной матрицы. Здесь часто до мельчайших нюансов продуманы ходы для зомбирования населения. Комитет сделал всё, чтобы узурпировать эту площадку из-за её массовости и пассивного восприятия: зрителям нужно только включить телевизор.

Особенная атака существ Комитета (лишённых тела чувств) проводится на высокие чувства. Потребителей этого вида медиа уже приучили к тому, что, к примеру, сцена наиболее высоких вибраций чувств героев художественного фильма прерывается рекламой еды или бытовой химии. Это известный приём сброса уровня вибраций, людям не дают поднять градус. Разумеется, это возможно только для *Людей 3* и спящих *Людей 4*.

Остальные программы телевидения, отошедшие от собственных эталонов первых двадцати лет, полностью подчинены работе матрицы: круглосуточно внушаются различные виды страхов, стимулируется выработка эмоций низкого порядка, и перекрываются темы, подсказывающие выход из этих состояний выше. За людей программируют их будущее, мнения, массы снабжаются целыми блоками стереотипов мышления по всем сферам бытия.

Однако наиболее прицельно деструктивные потоки действуют по отношению к сознаниям детей и подростков. Задача Комитета – усыпить ещё не до конца заснувшую память этих людей о широком космосе и гармоничных мирах, – информацию, с которой они приходят в этот мир. Это осуществляется через показ враждебных человеку форм сознаний, чудовищ, как правило, «инопланетного» происхождения. Кстати, образы этих кино-монстров «срисовываются» сознаниями кино-художников с существ множества параллельных миров той же Земли.

Так называемые антигерои предстают очень сильными, почти всемогущими силами зла, и их торжествующим монологам уделяется значительное время фильма. Эти приёмы аннулируют энергии надежды и уверенности в своих силах, внушается бессилие перед такими мощными носителями зла. Многие дети *Людей 3* подсознательно выбирают их своими героями из-за страха и внушённого им ложного чувства собственного ничтожества.

В детских программах и фильмах блокируется информация о строении миров, об устройстве многомерной вселенной и человека, об одухотворённости разумом всех окружающих их форм жизни, им внушается мысль однократной жизни, после которой наступает небытие. Подобную дезинформацию подтверждают спящие сознания родителей.

Но Комитет не в силах целиком взять под контроль этот процесс.

В период времени Перехода на новый уровень сознания на воплощение в это измерение приходят специалисты, над которыми программы искусственной матрицы не имеют власти. Цель этих специалистов в том числе – повысить процент населения числом не зомбированных сознаний. Всё чаще такие дети, рождающиеся в спящей подгруппе *Людей 4*, перереформируют сознание своих родителей. Это происходит быстрее, если родители проходят опыт любви к своим детям.

Ситуация с отрицательным воздействием СМИ и медиа изменится только с общим шагом сознания людей на следующую ступень эволюции, к которой всё больше людей приближаются. Физика тонких энергий – как наука – ждёт накопления критической массы проснувшихся сознаний.

## Тема 12. Природа

*Люди 3.*

*Люди 3*, приходящие на воплощение в четвёртое измерение, восходят, таким образом, на следующую ступень эволюции, чтобы испытать своё сознание. Природа параллельных миров третьего измерения гораздо более скудна и имеет гораздо менее видов животных, растений, птиц, минералов. Птиц, к примеру, в мирах третьего измерения крайне мало и по численности. Крупные животные прячутся в лесах и в развалах камней, большинство их них – хищники.

Зато в этих мирах преобладающее количество насекомых, пресмыкающихся, земноводных. Домашних животных держать как любимцев совсем не принято. Растения, в основном, кустарниковые, большое царство грибов. Растения похожи на лианы, как правило, с колючками, цветы незаметны. Съедобных видов растений – единицы.

Таковы миры, в которых природе приходится обороняться от людей. Поэтому неудивительно, что *Люди 3* в мире четвёртого измерения сознания относятся к животным или с опаской, или пренебрежительно, или жестоко. В последнее время, однако, наблюдается возросший интерес этих людей к домашним любимцам. Те птицы и животные, буквально, являются единственным спасением душ этих людей.

*Люди 3* приносят в этот мир привычку поедать животных,

но очень любят посещение зоопарков, которые являются для них помимо развлечения в разряде чудес, настоящим источником редкой для них чистой радости, которая суть первые шаги по лестнице эволюции вверх, если они откроются этому чувству.

*Люди 3*, как правило, имеют особенную склонность к еде, выращиванию растений, созданию запасов еды и приготовлению пищи, хороший или чрезмерный аппетит, имеют тему еды одной из главных в жизни. Это происходит и потому, что в третьих мирах голод является базовым переживанием, есть трудности добычи пищи и малое разнообразие вкусов. Поэтому эти люди часто работают в сферах питания, или в сферах выращивания животных и птиц для питания, рыболовстве, сельском хозяйстве.

Это подчас их единственная возможность выйти на контакт с природой, впервые заметить красоту ландшафта Земли четвёртого измерения. Очень большой редкостью для *Людей 3* являются путешествия, они совершают их, в основном, для того, чтобы отдохнуть на пляжах тёплых морей. Такой отдых является для них также сродни отдыху в раю, и они имеют возможность испытывать расслабление, начальное подобие гармонии себя и природы, знакомятся с чувством умиротворения в небольших дозах.

Небольшие группы *Людей 3* приходят к начальной стадии переживания любви впервые именно через привязанности к своим домашним животным, и через природу своих род-

ных мест. Познание мира и себя в мире у большинства из них происходит также через хозяйственные контакты с природой.

Существа Комитета усиленно стараются отвлекать эту Группу населения Земли четвёртого измерения от контактов с природой, помогающим им идти путём эволюции. Они программируют население различными установками, которые гонят толпы *Людей 3* работать в города, где они попадают в ловушку и становятся почти рабами, нищими или бездомными.

Отношение к природе в целом у *Людей 3* потребительское, за исключением некоторых из тех, кто работает в сельском хозяйстве и животноводстве. Эти люди уже вышли на первые обертона любви именно через более бережное отношение к природе.

Остальная часть Группы *Люди 3* неумолимо засоряет планету отходами, работая на промышленных предприятиях, не заботясь о переработке миллионов тонн мусора, ежедневно покрывающих тело планеты. Более того, весь мусор, которым усыпаны города, леса, берега водоёмов, места вдоль дорог, – оставляют только Люди 3 Группы. В их мозгу ничего не срабатывает, когда они бросают обёртки, упаковки и бутылки сразу после использования на землю, настолько они отключены от связи с естественной матрицей, пронизывающей жизнь всей земной природы.

В сознании некоторого количества индивидуумов этой

Группы ненужным считаются вещи и люди, которые не кормят более тело или эго, будь то предметы, животные, растения или младенцы, тогда все перечисленные определяются в категорию мусора и выбрасываются.

Это происходит ещё и потому, что в их сознании всё, что окружает их, включая их самих, не ценно, не одухотворено. Самих себя и других людей они считают временно живыми, вынырывающими из небытия и после короткой жизни ныряющими во мрак небытия снова. Такое странное мировоззрение имеет место по причине неосведомлённости о базовых, в том числе экономических законах Вселенной.

Это тяжёлый опыт отделения от своей многомерной сути, который отсутствует у животных, которые пребывают в связи со своими высшими ипостасями. Многие животные знают о смертности тела, но не самой Суты, которой они являются, как и другие существа. Поэтому животные не готовят себе могил, и в момент естественной смерти тела четвёртого измерения выходят на связь с высшими ипостасями, отключаются от присутствия в этом мире (собаки стремятся уйти из дома, к примеру). Животные также чувствуют приближение перехода (смерти) хозяина и стараются поддержать его.

То есть сознание *Людей 3* находится на самом низшем уровне понимания себя, как Цельного существа, многомерного, ниже уровня миропонимания животных.

К растениям *Люди 3* относятся ещё более потребительски. Хотя в среде *Людей 3*, живущих вдали от техногенного

общества племенами или поселениями, связь с животным миром превышает уровень связи с природой *Людей 4*. Они осведомлены об одухотворённости всего живого, стараются быть в контакте с ним, включая стихии, минералы и кристаллы, природные водоёмы, горы и массивы лесов. В этом они схожи с *Людьми 5*.

Кроме осведомлённости, их связи со всем живым на планете дополняются художественным творчеством, посвящённым ему, песнями, сказаниями, которые передаются детям. Таким образом, эта связь с природой передаётся, сохраняется в поле планеты.

Команда «управления миром», находящаяся по многим показателям позади всех в эволюционном процессе, относится к природе также крайне потребительски, как и слой искусственных биосуществ. Для них не существует понятия «душа», они не верят в то, что являются (как и другие живые существа) частью большего Существа, Бога-Творца, как в этом мире определяется Исток Всего Сущего. Это невежество обеспечивает их тотальная зомбированность программами искусственной матрицы под управлением Комитета.

Единственной ниточкой связи с природой планеты у некоторых представителей этого малого круга лиц являются их домашние питомцы. Биосущества (биороботы) не имеют таковых.

О свойствах души животных, которые равны человеческим, а также о целях пребывания животных на этой плане-



те, будет сообщено в Заключении.

#### *Люди 4.*

Внутри Группы *Люди 4* наблюдается по данной Теме настоящее противостояние спящих и просыпающихся. Спящие не желают принять важность уважения природы планеты и всего живого. Они бесконечно застраивают промышленными предприятиями все свободные участки, проводят сети дорог, вырубая леса, заваливая ручьи, родники, они даже пытаются осушать зоны болот, не думая о последствиях, срывать горы, потому что они якобы мешают техническому прогрессу. В таких и подобных делах они идут рука об руку с *Людьми 3* и биороботами, увеличивая армию тех, кто уничтожает природные богатства планеты.

Противостояние внутри Группы *Людей 4* часто носит характер войны. Просыпающиеся и проснувшиеся люди встают на защиту растений, птиц, рыб и животных, лесов, ландшафтов, озёр, рек, морей. Куда только не направляет искусственная матрица своих рабов с установками «человек – хозяин природы», «не ждите милостей от природы – возьмите их» и подобными.

Через деструктивные гипнотические программы искусственной матрицы под контролем Комитета с *Людьми 4*, в основном занимающим руководящие посты и работающим в законодательных органах, проводится подсознательная работа по нарушению баланса природных сил для ослабления Существа планеты, понижения вибраций её полей и исполь-

зования её энергий для питания Комитета и его матричной системы.

Такая деятельность стала возможной потому, что большая часть сознания отключена у спящей подгруппы *Людей 4*, они действуют бессознательно. Но от ответа за последствия своей разрушительной деятельности они не освобождаются. В стане истребителей живого находится немало учёных, оправдывающих и предоставляющих ложнонаучные обоснования подобной деятельности. Они награждаются крупными премиями за проекты, внушённые им через матрицу.

Информация, подаваемая в СМИ, докладах, научной и популярной литературе говорит о якобы жестокости законов природы, их неумолимости, опасности множества природных процессов, о «слепой» природной силе, а все проявления представителей животного мира определены как рефлексy.

Вооружаясь такими заявлениями, они дают себе право разворачивать настоящую борьбу с природой, не желая замечать её достоинств и накапливать знания противоположного направления. Программы матрицы работают столь изошрённо, что позволяют одним людям отравлять жизнь другим в буквальном смысле. В производства широко вводятся методы обработки продуктов смертельно опасными веществами, обычной стала замена натуральных продуктов химическими подделками, природные лекарственные средства и методы постоянно порочатся в среде официальной медицины.

Одни люди принуждают других людей пожизненно созерцать из окна своего дома дымящие трубы, высоковольтные линии, огромные промышленные зоны, спутанные сети дорог, целые города ангаров и гаражей для хранения техники и различных предметов. Все эти объекты намеренно признаны жизненно необходимыми в обществе, в котором всем заправляют спящие *Люди 4* и биороботы. В таком обществе, к примеру, браконьерство запрещено только на бумаге.

Противоположный малочисленный лагерь стойко держит свои позиции, также имея сторонников в руководящих структурах, вооружая своих представителей научными обоснованиями в пользу охраны среды обитания человека, союза с природными силами. В недавнее время введено понятие экологии и организованы первые социальные институты – партии, союзы, отряды, экспедиции, предприятия. Также создаются различные зоны и мероприятия в этом направлении – парки, лесопарки, заповедники, обширные вольеры, питомники, лечебницы для животных, реабилитационные центры, даже зоополиция.

В быту все представители этой Группы имеют домашних животных и наслаждаются общением с ними, что парадоксально в случае спящих сознаний, за пределами своего жилья работающим на уничтожение биосферы. Среди таких людей попадаются даже вегетарианцы, их число в обществе растёт.

В обычной жизни спящего человека присутствует присво-

енное им самим право на массовое уничтожение первоцветов весной или других редких видов растений для украшения интерьеров своих домов, тотальная вырубка высоких деревьев в зонах дачного отдыха, неограниченный природным балансом захват всё больших территорий под промышленное строительство.

Эта гонка экономического первенства, в которую втянуты все крупные и многие мелкие страны, толкает людей наступать на природу, нарушая балансы естественных сил и законов. Таковы установки, даваемые Комитетом через матрицу. Впоследствии, во всех природных катаклизмах, которые происходят из-за этих нарушений, *Люди 3* и спящая подгруппа *Людей 4* обвиняют саму природу планеты. Таким образом, их разум пока держится на отметке уровня средневековья, что очень выгодно Комитету.

Просыпающиеся *Люди 4* понимают значение природных богатств и сил, многие работают в сфере экологии, стараются изменить жизнь животных к лучшему, даже самостоятельно принимают участие в охране природных зон, объединяясь в коллективы, стараются не загрязнять мусором зоны отдыха, прогулок, улицы городов и посёлков.

Также *Люди 4* в руслах своих профессий создают различные проекты по ограничению наступления жилья и промышленных зон на заповедники и парки, на цивилизованную переработку отходов и мусора, предпринимают и другие шаги.

Проявляя уважение и любовь к природе, просыпающаяся-

ся часть человечества в ответ обретает доступ к раскрытию в себе и обретению новых природных способностей и более универсальных качеств материй своего тела, физического и шести остальных, более тонких. Это происходит благодаря их контакту с естественной матрицей природы, пока в основном, бессознательно.

Подобные шаги ведут также к улучшению событийности жизни лично каждого такого человека, что тоже пока недоступно их осознанию в силу неосведомлённости об устройстве мира.

Дети, приходящие сейчас в мир этого измерения, уже имеют представление о таком устройстве и балансе сил планеты, эти пакеты информации они вскрывают после выхода из-под гнёта матричных образовательных программ или даже во время учёбы. Постепенно идёт замена качества человеческого образца.

Именно от просыпающихся *Людей 4* исходит волна любви к животному и растительному миру планеты, к её природным богатствам, Эта волна уже начинает приобретать чувство благодарности, а вместе с ним огромную силу, которую несёт это чувство. Благодарность, как чувство и действия, являются особой мишенью для сил Комитета, присутствие энергии благодарности в поле биосферы Земли, является угрозой для их существования.

*Люди 5.*

Люди этой Группы, являясь сотрудниками Галактическо-

го Центра Помощи Развивающимся Сообществам и учёными-испытателями с разных концов Галактики и разных звёздных систем и родов, относятся ко всему, как к живому, одухотворённому, творческому проявлению Вселенной, как к иным формам разума, как к частям Единого Целого, которым мы все являемся.

*Люди 5* осознают, что всё живое на планете Земля движется в потоке эволюции, проживая совместный опыт, и ассимилируя друг другу в этом процессе. Поэтому у *Людей 5* налажен невербальный язык общения. *Люди 5* открывают животным доступ к освоению тех тонких энергий, которые необходимы им для продвижения в эволюции. А животные, в свою очередь, и особенно в последние времена, активно ищут контакта с человеком и даже пытаются освоить человеческую речь.

Более того, *Люди 5* вышли на контакты с представителями животных царств пятого измерения и принимают от них послания -информацию, помогающую процессу Перехода всех форм жизни четвёртого измерения на более высокие обертона вибраций в этом витке эволюционной спирали.

*Люди 5* осознают огромную любовь животного царства к человеку. *Люди 5* видят просыпающиеся души, которых становится всё больше, которые тоже начинают понимать это и идти со встречным потоком энергии. Всё чаще люди передают друг другу вести через медиа и сети о необычном поведении животных и удивительных случаях контактов. Все они

говорят о стремлении животных и птиц к более глубокому контакту с человеческим существом и его полями.

*Люди 5* проводят совместные планетарные работы с представителями животного, растительного и минерального царств, играющих в таких акциях свою роль, усиливая и обогащая процесс. Это имеет большое значение, так как Силы Торможения в лице существ Комитета не располагают таким богатством. Они могут подчинить волю отдельной группы животных своей, но только однократно. Воздействия на коллективный разум Групп животных у них невозможен в силу отсутствия некоторых компонентов тонких энергетических полей и структуре генома.

*Люди 5* осознают, что некоторые виды существ планеты Земля, которых другие Группы людей считают животными, таковыми не являются. Это относится к дельфинам и китам. Существа, работающие в телах этих «животных», приняли облик несхожий с человеческим по особым причинам выполняемой ими миссии. Такие факты недоступны пониманию большинства человечества, как и факт, к примеру, что в семи телах «животного» кит, работают до ста специалистов галактики, находясь в тонких материях. Кит – это библиотека информации с Начала Времён.

Постепенно, с наступлением Нового Эволюционного Цикла, человечеству станут доступны методы пользования такими хранилищами для познания истории, географии, палеонтологии, генетики и многих других наук Земли. Такое

сокрытие данных Галактический Центр счёл оптимальным и необходимым из-за прихода к власти тирании Комитета. Существо китов не подвержено программированию через искусственную матрицу, силы тьмы могут только инспирировать убийство этих «животных».

Массовые самоубийства китов и дельфинов шокируют человечество, которое не имеет информации о цели подобных «акций». Это многоуровневая акция в контексте миссий этих существ, сотрудников Галактики, связанная с эволюционными этапами, с перестройкой магнитных линий планеты и всего её магнитного поля.

Освобождаясь от земных тел, Существа китов и дельфинов «идут в отпуск» домой, к звёздам системы Сириус, Духовного Центра Галактики.

*Люди 5* осведомлены, что так же как в семье людей есть Существа Космического масштаба, уже не так связанные с какими-нибудь конкретными Звёздными Системами, так и в семье китов и дельфинов есть таковые. Не так давно некоторые группы *Людей 5* уже вышли на общение и сотрудничество с Золотыми Китами и Дельфинами Галактики.

В отличие от пока спящих человеческих сознаний Групп *Людей 3* и *Людей 4*, определяющих для себя природу – как слепую, жестокую и опасную, *Люди 5* постоянно находятся в ауре великой нежности природы этой планеты, в полной мере ощущают её благородство и преданность, выражающиеся в великом терпении всего живого к процессу эволюции



человека.

### *Заключение к Теме 12:*

Мирное сосуществование (отсутствие войн между царствами), не уничтожение себе подобных, отсутствие корысти, зависти, ревности, обиды, гордыни, ненависти, отсутствие наслаждения чужим страданием и многие другие базовые качества духовности свойственны большинству представителей мира животных, чего пока нельзя сказать о человечестве.

Просыпающемуся человечеству дана возможность научиться у животных преданности этим качествам для дальнейшего продвижения в эволюции. Замечено общее стремление людей и животных жить вместе для полезного взаимодействия.

Животные всё чаще стараются войти в жизнь человека, чтобы перенять умение проявлять свои таланты, а также пока просто копировать работу некоторых центров левого полушария мозга человека.

Максимальное единение человека и животного сейчас происходит только у детей в первые два семилетия их жизни. Далее многие уходят под влияние искусственной матрицы через увлечение техномиром, и ей удаётся отвлечь молодых людей от программ природной естественной матрицы. Это включает тормоз их развития, но часто их возвращение к контакту с животными в более зрелом возрасте.

Постоянный контакт с животными, растениями, минера-

лами, кристаллами и стихиями природы планеты обеспечивает людям физическое и нравственное здоровье.

Людам предстоит наладить контакты с Коллективными Разумами пяти Царств животного мира, а затем войти в контакт с кристаллами и стихиями. Впереди большой путь, и пока на него встали только *Люди 5*. Эта Группа заякоривает шаблоны этих контактов в ячейках природной матрицы на будущую работу людей на этой стезе.

В последние времена людям Земли представилась возможность выйти на контакт с Коллективным Разумом Царства вирусов. Реакция людей в частотах страха поставила ситуацию в низший вариант отношений противостояния – войны. Люди, ведомые растущим страхом, повсюду разными способами транслируют призывы к войне с вирусами, якобы настроенными агрессивно по отношению к человеку.

Повсюду звучат слова «убить», «враг», «убийца», «смерть», имеющие огромный деструктивный потенциал. Этот лексикон разобщения, выставленный Комитетом на передний фланг борьбы с вирусами в настоящее время, приносит в человеческое общество вибрации страха, парализующие энергоцентры развития в мозгу людей, понижающие иммунитет и, как следствие, приводящие к началу развития различных заболеваний.

В будущем просматривается расслоение общества на тех, кто поддался страху (большинство Групп *Людей 3* и спящих *Людей 4*) и тех, кто не намерен жить в его вибрациях. Кол-

лективный Разум Царства Вирусов имеет некоторые свойства, превышающие свойства человеческого разума. Вирусы по своей природе не имеют вибраций агрессии. Но у них имеется высокий потенциал к программируемости.

За минувший век Комитету удалось внедрить в человеческий разум программу под кодовым названием «Грипп». Это сравнительно новая деструктивная программа, одна из многих, позволяющая подчинить медицину планеты влиянию искусственной матрицы, чтобы свободно внедрять в человечество через медикаменты «нового поколения» необходимы вещества, парализующие мозговые центры людей.

Разумеется, цель этой работы была изначально завуалирована под маской помощи человечеству, под маской достижений медицинской науки. Наблюдается массовое «оглупление» человечества, конечно, не только из-за программы «Грипп», но и других программ искусственной матрицы.

В противовес искусственным химическим веществам природная матрица изначально (со времён появления человеческих существ на планете) предоставляла все необходимые средства для поддержания равновесия магнитных энергий физического тела человека. Пока только единицы учёных, не попавших под влияние деструктивной матрицы, имеют понятие о болезнях, как о нарушении баланса в магнитной структуре человека, в его тонком магнитном теле.

Таким образом, восстановление здоровья может происходить в результате временного переселения заболевшего

человека в районы планеты с необходимыми показателями магнитного поля Земли, а также разными другими методами, связанными с балансированием полей.

В разрешении этого вопроса важную роль играет работа специалистов Группы *Люди 5*.

Природа Земли уникальна по количеству видов живых существ и возможностям их сотворчества и взаиморазвития. Люди владеют только около 20 процентов информации о природе планеты.

Так вирусы являются полноправной частью животного мира Земли и существовали здесь задолго до появления человечества. Это одна из форм жизни планеты, часть её великого баланса, часть единого целого. Но человечеству пока не ясно, что ни одну из форм жизни нельзя уничтожать, отбирать право на эволюцию.

Также пока людьми не выявлена взаимосвязь: уничтожая часть Целого – нарушаю баланс своего здоровья. То есть уничтожение вируса напрямую связано с возникновением различных болезней человека. С точностью до наоборот Комитет с помощью матричных программ внедрил в мозг человека установку «вирус – враг». Подобные установки привнесены в отношении природных богатств и животного мира: «животные – еда», «природа – для использования».

Мир растений на Земле невероятно разнообразен и сложен. Люди не знают, что существует множество миров, где перечень растительных видов крайне мал. Человечеству же

предоставлена уникальная возможность наблюдать богатую жизнь этого Царства, перенимать свойства растений и животных вплоть до примеров устройства общества, семьи, а также брать пример возможности существовать полноценно без агрессии к другим Царствам природы.

В будущем просматривается расширение контакта многих людей с природой Земли и установление сотрудничества и сотворчества, взаиморазвития. Просыпающееся человечество осознает, что именно животные и птицы первыми дают людям потенциалы чувства полноты счастья и чистой, преданной любви.

# Заключение к отчёту

Комитет продолжает воздействие на человечество через поля искусственной матрицы всеми доступными способами, даже через индивидуальные технические устройства связи, называемые тут мобильными телефонами. Особенно эффективна сила такого воздействия через телефоны, включённые ночью во время сна – тонкие поля человека более доступны именно в это время. В новых разработках этих устройств заложена способность воздействия на сознание даже в выключенном состоянии.

Основные энергии, передаваемые Комитетом, основаны на различных видах эмоции страха. К примеру, 99и 9 процентов людей земного человечества хотят мира – поэтому на Земле нет глобальной войны.

Только 0, 1 процент населения хочет войны. Почему тогда происходят локальные войны? Потому что в большинстве людей сидит страх, что она может произойти. Эти низкочастотные вибрации страха, передаваемые Комитетом (особые мембраны страха, периодически вибрирующие при упоминании в СМИ понятий «война», «Мировая война», «гибель человечества», «конец света» и пр.)

Новая мировая война – иллюзия, такой войны с охватом всего четвёртого мира нет в поле будущего Земли, но эта мысль активно внедряется в умы людей, чтобы через силу

человека к материализации мыслей и намерений попытаться эту войну осуществить. Или это делается для того, чтобы ввести в мир как можно больше конфликтов военного и революционного характера, энергий противостояния на почве разобщённости властей, рас, религий и других.

*Люди 3, Люди 4* – восходящая ветвь эволюции, *Люди 5* (около 5 процентов землян) – нисходящая из высших измерений с целью помощи восходящим на пути эволюции. Число *Людей 5* нисходящего потока никогда не превышало 5 процентов от общего числа землян.

Но *Люди 5* активировали работу и вновь совершили запуск программ Человеческого Генома через его центр на территории самого большого континента Земли. Благодаря этому открылись 64 портала по приёму новой генетической энергоинформации, которая позволит внести изменения в генетику человека.

В эту программу, в том числе, входит и неуязвимость для токов искусственной матрицы. Эти изменения пройдут пока незаметно для большинства людей. Также в ближайшие 2-3 десятилетия земного времени на планету будут активно приходить дети с совершенно обновлённой генетикой, настолько, что, наконец, учёные обратят на это внимание. Такие высокоразвитые существа будут приходить на Землю и другими способами.

Изменения в земном обществе происходят по Закону Зеркала («Внешнее – зеркало внутреннего») и по закону Ма-

териализации Намерений. Материализация низкочастотных намерений будет постепенно иссякать с возрастанием силы Планетарной Кристаллической Решётки Сознания и с постепенным уходом с Земли носителей сознания *Люди 3*.

Целиком этот уровень, как и другие, никуда не денется, но его «качество» повысится. Более того, в новое общество Полимира войдёт даже небольшая часть существ второго измерения сознания.

Часть людей этой Группы перейдёт по пути эволюции в класс сознания *Людей 4*, а часть продолжит свою эволюцию уровня 3 на других планетных системах, сходных по условиям с Землёй. Это произойдёт (и уже происходит постепенно) незаметно для их глубоко спящего сознания и с учётом их предпочтений.

Таким образом, численность людей, подверженных программам искусственной матрицы сильно уменьшится. Это позволит ускорить Переход человечества к новому этапу развития. Ускорение этих и других процессов происходит по причине ограниченного по времени прохождения планеты земля через энергии Нулевой Точки, в которые она вошла четверть века назад.

В ближайшие времена есть опасность для части спящих людей погружение их сознаний с помощью искусственной матрицы в программу «абсолютного счастья раба». Но эта программа будет действовать только в рамках четвёртого измерения и на время существования искусственной матрицы.



Попадая в 5 измерение, эти души будут очищены от всех деструктивных имплантов Комитета.

В целом Великий Эксперимент объединения Единой Семьи идёт полным ходом, несмотря на противодействующие факторы. Семья Солнечной расы с Великого Центрального Солнца Вселенной, разделившаяся эоны лет назад для прохождения эксперимента на восходящую и нисходящую ветви эволюции, начала свой путь постепенного объединения этих двух ветвей. «Змея кусает свой хвост», как говорят земляне.

Таким образом, человеческая Раса перестаёт быть экспериментальной расой, созданной только для Эксперимента одухотворения миров низших измерений сознания. Она стала Расой Творцов, освоивших плотные тела плотных миров, чтобы понять, как нужно работать в них и с ними в соответствии с планом эволюции.

Раса Людей (Раса Творцов) сумела объединить в своих КМТ (комплексах многомерных тел) несколько Геномов, в том числе межгалактический и межвселенский, для осуществления цели Эксперимента по внесению развивающих световых энергоструктур в плотные слои материй с первого по четвёртое измерения сознания. Это внесло массу позитивных изменений и в развитие более высоких измерений.

Жизнь землян, продолжающих пока испытывать спящее сознание, будет постепенно меняться. Будут совершенствоваться социальные институты, подниматься уровень культуры, меняться мировоззрение.

Этот мир будут населять те, кто «прошёл сквозь игольное ушко» в «царствие Небесное на земле», – это фрагменты цитат одной из центральных заложенных программ, адаптированных под восприятие спящего сознания.

Основой мировоззрения нового человечества будет осознание собственного без-смертия, осознания собственной духовности (себя как части Единого Целого). Это обеспечит множество следствий: принятие себя, других, мира обитания, созидания по законам не нарушения свободы воли другого существа, любой формы разума, обретение возможностей связи с высшими измерениями, путешествиями по ним с целью познания, обретение целого комплекса возможностей, в настоящее время считающимися сверх-способностями.

Общий дом Земли постепенно начнёт работать как Галактическая Библиотека, в которой будет возможность увидеть и перенять опыт сознаний и существ разных уровней разума и неисчислимого многообразия физических форм.

*Приложение для Группы Людей 4:*

Что вам делать с полученной информацией?

Получение информации *всегда* двигает развитие, получение и есть развитие.

Примирение в своём сознании *всех* людей, оправдание их поступков или хотя бы понимание: каждый развивается со своей скоростью.

Получив *всю* доступную вашей ступени понимания кар-

тину, вы можете выбрать правильные для вас действия, основанные на новых видах творчества.

Вы можете сделать запрос на получение следующего пакета информации для вас. Просто сделайте запрос, в воздух.

Вы воспримете три вывода: что ваша жизнь открыта и видна всей Вселенной; что развиваться выгодно, потому что неосвоенный опыт будет возвращать вас на одни и те же уровни; и можно не противостоять противоположному, а искать пути сотворчества, то есть Единства.

В оформлении обложки использована иллюстрация автора.